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Chi siamo
Più di 40 anni d’esperienza ci eleggono leader nel mercato 
della fornitura per l’impiantistica idraulica industriale.
Una consolidata esperienza maturata a stretto contatto 
con le principali industrie che operano nel settore chimico, 
farmaceutico, alimentare, per passare a tintorie, cartiere, 
produzione energia, abbinata ad un’offerta merceologica 
rappresentata da più di 5000 referenze gestite standard 
stock, hanno reso la nostra azienda uno dei riferimenti più 
importante nel settore. 

Who we are
More than 40 years of experience, make us the leader on the 
market of the supply for industrial hydraulic systems.
A consolidated experience matured in strict touch with the 
main Companies wich deal on the chemical, pharmaceutical 
and food sectors as well as dyers, paper factories and power 
cut productioner, link to an offer of goods represented by over 
5000 standard stock references, makes our Company one of 
the most important landmark in the marketplace.
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Chi siamo
Da oltre 35 anni produciamo in Italia raccordi a saldare del-
le norme EN, ASTM e raccordi filettati, sviluppando e raffor-
zando continuamente la nostra presenza nei mercati delle 
condotte, del petrolchimico e dell’impiantistica generica. 
Il costante investimento in nuovi macchinari e nuove tecno-
logie, nel personale qualificato, l’attenzione ed il perfezio-
namento dei processi produttivi ci permettono di garantire 
la qualità dei nostri prodotti e la competitività sul mercato. 
L’esperienza, l’affidabilità e la serietà fanno di noi un partner 
ideale per il vostro business.

Who we are
For over 35 years we have been producing in Italy threaded 
and welding fittings of EN – ASTM standards, steadily 
developing and strengthening our presence on the pipelines, 
petrochemical and general plants markets.
The constant investment in new machinery and technology, 
in qualified personnel as well as the attention and the 
improvement of the production processes allow us to ensure 
the quality of our products and their competitiveness on the 
market. Experience, reliability and professionalism make us an 
ideal partner for your business.

22.000 mq

AREA TOTALE

15.000 mq

SUPERFICIE COPERTA

70
DIPENDENTI
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Luogo e Data:/
Place and date:
 

Per l'Organismo di Certificazione:/
For the issuing office:

Vimercate (MB), 02 marzo 2021 DNV - Business Assurance
Via Energy Park, 14,  - 20871 Vimercate (MB) -
Italy

Zeno Beltrami
Management Representative

 

Il mancato rispetto delle condizioni stabilite nel regolamento di certificazione potrebbe invalidare il certificato./Lack of fulfilment of conditions as set out in the Certification
Agreement may render this Certificate invalid.

UNITA' ACCREDITATA: DNV GL Business Assurance Italia S.r.l., Via Energy Park, 14 - 20871 Vimercate (MB) - Italy - TEL: +39 68 99 905. www.dnvgl.it

CERTIFICATO DI SISTEMA DI

GESTIONE  

Certificato n.:/Certificate no.: 
 
CERT-02945-98-AQ-MIL-SINCERT

Data Prima Emissione:/Initial certification date: 
13 Maggio 1998 

Validità:/Valid:
02 aprile 2021 – 01 aprile 2024

Si certifica che il sistema di gestione di/This is to certify that the management system of

VALVOROBICA INDUSTRIALE S.p.A. 
Via Giovanni Falcone, 2 - 24050 Zanica (BG) - Italia

È conforme allo Standard:

ISO 9001:2015

Questa certificazione è valida per il seguente campo applicativo:

Produzione e commercializzazione di componenti idraulici per impianti industriali su
specifiche cliente o norme internazionali
(IAF 29. 17, 18)

This certificate is valid for the following scope:
Production and trade of hydraulic components for industrial plants as per customer
specification or as international standards
(IAF 29. 17, 18)

Luogo e Data:/
Place and date:
 

Per l'Organismo di Certificazione:/
For the issuing office:

Vimercate (MB), 28 dicembre 2022 DNV - Business Assurance
Via Energy Park, 14,  - 20871 Vimercate (MB) -
Italy

Claudia Baroncini
Management Representative

 

Il mancato rispetto delle condizioni stabilite nel regolamento di certificazione potrebbe invalidare il certificato./Lack of fulfilment of conditions as set out in the Certification
Agreement may render this Certificate invalid.

UNITA' ACCREDITATA: DNV Business Assurance Italy S.r.l., Via Energy Park, 14 - 20871 Vimercate (MB) - Italy - TEL: +39 68 99 905. www.dnv.it

CERTIFICATO DI SISTEMA DI

GESTIONE  

Certificato n.:/Certificate no.: 
 
211278-2016-AHSO-ITA-ACCREDIA

Data Prima Emissione:/Initial certification date: 
30 gennaio 2017 

Validità:/Valid:
31 gennaio 2023 – 30 gennaio 2026

Si certifica che il sistema di gestione di/This is to certify that the management system of

VALVOROBICA INDUSTRIALE S.p.A. 
Via Giovanni Falcone, 2 - 24050 Zanica (BG) - Italia

È conforme allo Standard:
ISO 45001:2018

Questa certificazione è valida per il seguente campo applicativo:
Produzione (attraverso le fasi di assemblaggio e collaudo) e commercializzazione di
componenti idraulici per impianti industriali su specifiche cliente o norme internazionali 
(IAF 17, 29)

This certificate is valid for the following scope:
Production (through the stages of assembly and testing) and trade of hydraulic
components for industrial plants on specific customer or international standard 
(IAF 17, 29)

Luogo e Data:/
Place and date:
 

Per l'Organismo di Certificazione:/
For the issuing office:

Vimercate (MB), 31 marzo 2023 DNV - Business Assurance
Via Energy Park, 14,  - 20871 Vimercate (MB) -
Italy

Claudia Baroncini
Management Representative

 

Il mancato rispetto delle condizioni stabilite nel regolamento di certificazione potrebbe invalidare il certificato./Lack of fulfilment of conditions as set out in the Certification
Agreement may render this Certificate invalid.

UNITA' ACCREDITATA: DNV Business Assurance Italy S.r.l., Via Energy Park, 14 - 20871 Vimercate (MB) - Italy - TEL: +39 68 99 905. www.dnv.it

CERTIFICATO DI SISTEMA DI

GESTIONE  

Certificato n.:/Certificate no.: 
 
152330-2014-AE-ITA-ACCREDIA

Data Prima Emissione:/Initial certification date: 
29 aprile 2014 

Validità:/Valid:
30 aprile 2023 – 29 aprile 2026

Si certifica che il sistema di gestione di/This is to certify that the management system of

VALVOROBICA INDUSTRIALE S.p.A. 
Via Giovanni Falcone, 2 - 24050 Zanica (BG) - Italia

È conforme allo Standard:
ISO 14001:2015

Questa certificazione è valida per il seguente campo applicativo:
Produzione (attraverso le fasi di assemblaggio e collaudo) e commercializzazione di
componenti idraulici per impianti industriali su specifiche cliente o norme internazionali 
(IAF 29, 17, 18)
Valutato secondo le prescrizioni del Regolamento Tecnico RT-09

This certificate is valid for the following scope:
Production (through the stages of assembly and testing) and trade of hydraulic
components for industrial plants on specific customer or international standards 
(IAF 29, 17, 18)
Evaluated according to the requirements of Technical Regulations RT-09

CERTIFICATI DI SISTEMA 
SYSTEM CERTIFICATES
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Place and date: For the issuing office:
Vimercate, 06 March, 2024 Notified Body 0496, Italy

DNV Business Assurance Italy S.r.l.
Check Validity

Maurizio Bellina
Management Representative

Lack of fulfilment of conditions as set out in the Certification Agreement may render this Certificate invalid. DMSP-5-PA-PED-05-A1 rev.0

NOTIFIED BODY 0496: DNV Business Assurance Italy S.r.l. Via Energy Park, 14, 20871 Vimercate (MB), Italy. Tel: 039 68 99 905., www.dnv.com

PRODUCT SURVEILLANCE

CERTIFICATE 

Certificate No.:

10000443342-PA-ACCREDIA-ITA

This certificate consists of 3 pages

Initial date:

19 March, 2021

Validity: 

19 March, 2024 – 18 March, 2027 

This is to certify that the final assessment process of:

VALVOROBICA INDUSTRIALE S.p.A
Via Giovanni Falcone, 2 – 24050 Zanica BG- Italy

has been monitored and found to comply with respect to the conformity assessment procedure
described in:

ANNEX III MODULE A2 OF DIRECTIVE 2014/68/EU ON PRESSURE
EQUIPMENT 

This certificate is valid for the following scope:

Type of Pressure Equipment Pressure Accessory

Product Name Butterfly valves

Product Identification Wafer type butterfly valves  

Lug type butterfly valves

 

CERTIFICATO
CERTIFICATE

L
certifica che
certifies that

AELLEBI S.r.l.
Via Renolda snc I-25030 Castel Mella (BS)

Directive 2014/68/UE Allegato I Par. 4.3
has implemented, operates and maintains a quality system as described in the Pressure Equipment

Directive 2014/68/EU Annex I Par. 4.3

come produttore di materiali per il seguente campo di applicazione
as material manufacturer for the scope of approval

Produttore di raccordi in acciaio al carbonio
Manufacturer of carbon steel fittings

Per i dettagli del materiale, specifiche applicabili   e condizioni di consegna vedi lo 
Scopo della fornitura

For details of materials, material specification and delivery conditions see
Annex 1 of technical data

nell Direttiva
Attrezzature a Pressione 2014/68/UE e specifiche tecniche applicate:

The manufacturer is, therefore, authorized to issue certificates of specific product control within the scope of
the assessed quality system and in accordance with the Pressure Equipment Directive 2014/68/EU and

applied technical specifications:

Certificato No. / Certificate No.: PED-0948-QSMOD 4.3-21738-24

Data emissione / Issue: 10/01/2024
Organismo Notificato No. 0948

Notified Body, No. 0948issione / First issue: 10/01/2024
Data scadenza / Expiry: 09/01/2027

Alberto Carelli
Industry Service - Real Estate & Infrastructure

Managing Director

PPE-07_M009_r02_del 04/10/2016

CERTIFICATI DI PRODOTTO
PRODUCT CERTIFICATES
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Richiedilo gratuitamente inviando una e-mail con i dati della tua azienda a info@valvorobica.it
Get it for free by sending an email with your company details to info@valvorobica.it

Regolo dimensionale per flange e raccordi
Slide rule for flanges and fittings

Cataloghi disponibili / Catalogues available

Flange e raccordi  
in acciaio al carbonio e ghisa

Flange e raccordi  
in acciaio inox

Valvole e accessori
di linea
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Flange EN 1092-1
Flanges EN 1092-1



FLANGE EN 1092-1
FLANGES EN 1092-1
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8
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SI
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04

 Flangia piana EN 1092-1 
 tipo 01A/PN6 UNI 2276 - Acciaio inox fuso 
 Flat flange EN 1092-1 / UNI - Stainless steel  

DN Cod. €. ø Tubo ø d1 a D b f Viti nr. fori Kg.

15 3516015 4,73 21,3 22 55 80 12 11 M10 4 0,40 

20 3516020 6,98 26,9 27,5 65 90 14 11 M10 4 0,59 

25 3516025 9,04 33,7 34,5 75 100 14 11 M10 4 0,72 

32 3516032 13,76 42,4 43,5 90 120 16 14 M12 4 1,16 

40 3516040 16,03 48,3 49,5 100 130 16 14 M12 4 1,35 

50 3516050 17,58 60,3 61,5 110 140 16 14 M12 4 1,48 

65 3516065 22,09 76,1 77,5 130 160 16 14 M12 4 1,86 

80 3516080 34,28 88,9 90,5 150 190 18 18 M16 4 2,95 

100 3516100 35,78 114,3 116 170 210 18 18 M16 4 3,26 

125 3516125 60,01 139,7 141,5 200 240 20 18 M16 8 4,31 

150 3516150 60,01 168,3 170,5 225 265 20 18 M16 8 4,76 

200 3516200 82,00 219,1 221,5 280 320 22 18 M16 8 6,88 

250 3516250 110,54 273 276,5 335 375 24 18 M16 12 8,92 

300 3516300 147,52 323,9 327,5 395 440 24 22 M20 12 11,90 

350 3516350 225,52 355,6 359,5 445 490 26 22 M20 12 16,80 

400 3516400 275,63 406,4 411 495 540 28 22 M20 16 19,80 



FLANGE EN 1092-1
FLANGES EN 1092-1
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8
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 Flangia piana EN 1092-1 tipo 01A/PN10 - PN16 
  - UNI 2277/78 - Acciaio inox fuso 
 Flat flange EN 1092-1 / UNI - Stainless steel  

PN 10
DN Cod. €. ø Tubo ø d1 a D b f Viti nr. fori Kg.
80 35110080 42,21 88,9 90,5 160 200 20 18 M16 4 3,60 

200 35110200 110,23 219,1 221,5 295 340 24 22 M20 8 9,27 
250 35110250 143,19 273 276,5 350 395 26 22 M20 12 11,80 
300 35110300 161,21 323,9 327,5 400 445 26 22 M20 12 13,60 
350 35110350 279,57 355,6 359,5 460 505 30 22 M20 16 20,40 
400 35110400 355,03 406,4 411 515 565 32 26 M24 16 27,50 

PN 16
DN Cod. €. ø Tubo ø d1 a D b f Viti nr. fori Kg.
15 35116015 7,90 21,3 22 65 95 14 14 M12 4 0,67 
20 35116020 12,02 26,9 27,5 75 105 16 14 M12 4 0,94 
25 35116025 12,08 33,7 34,5 85 115 16 14 M12 4 1,11 
32 35116032 20,40 42,4 43,5 100 140 18 18 M16 4 1,82 
40 35116040 22,29 48,3 49,5 110 150 18 18 M16 4 2,08 
50 35116050 31,53 60,3 61,5 125 165 20 18 M16 4 2,73 
65 35116065.4F 34,94 76,1 77,5 145 185 20 18 M16 4 3,16 
65 35116065 34,94 76,1 77,5 145 185 20 18 M16 8 3,16 
80 35116080 42,21 88,9 90,5 160 200 20 18 M16 8 3,60 

100 35116100 51,94 114,3 116 180 220 22 18 M16 8 4,39 
125 35116125 63,66 139,7 141,5 210 250 22 18 M16 8 5,41 
150 35116150 83,23 168,3 170,5 240 285 24 22 M20 8 7,14 
200 35116200 113,69 219,1 221,5 295 340 26 22 M20 12 9,73 
250 35116250 179,47 273 276,5 355 405 29 26 M24 12 14,20 
300 35116300 222,99 323,9 327,5 410 460 32 26 M24 12 19,00 
350 35116350 359,54 355,6 359,5 470 520 35 26 M24 16 28,20 
400 35116400 458,97 406,4 411 525 580 38 30 M27 16 35,90 
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FLANGES EN 1092-1
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 Flangia piana EN 1092-1 tipo 01B 
 PN10 (2277/29) - PN16 (2278/29)
 Acciaio inox fuso 
 Flat flange EN 1092-1 / UNI - Stainless steel  

PN 10 PN 16

DN Cod. €. a c Cod. €. a c

15

Ve
di

 P
N 

16

Ve
di

 P
N 

16

2 45 351B16015 9,32 2 45 

20 2 58 351B16020 14,31 2 58 

25 2 68 351B16025 15,42 2 68 

32 2 78 351B16032 25,30 2 78 

40 3 88 351B16040 28,93 3 88 

50 3 102 351B16050 37,95 3 102 

65 3 122 351B16065.4F 43,93 3 122 

65 3 122 351B16065 43,93 3 122 

80 351B10080 50,18 3 138 351B16080 50,18 3 138 

100

Ve
di

 P
N 

16

Ve
di

 P
N 

16 3 158 351B16100 61,17 3 158 

125 3 188 351B16125 71,79 3 188 

150 3 212 351B16150 94,74 3 212 

200 351B10200 110,23 3 268 351B16200 129,12 3 268 

250 351B10250 156,59 3 320 351B16250 205,82 3 320 

300 351B10300 187,47 4 370 351B16300 252,12 4 378 

350 351B10350 a richiesta 4 430 351B16350 a richiesta 4 438

400 351B10400 a richiesta 4 482 351B16400 a richiesta 4 490
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FLANGES EN 1092-1
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 Flangia libera EN 1092-1 
 tipo 02/PN16 - UNI 6090 - Acciaio inox fuso 
 Lap joint flange EN 1092-1 / UNI - Stainless steel   

DN Cod. €. ø Tubo a D b d2 f t Viti nr. fori Kg.

15 35216015 8,27 21,3 65 95 14 25 14 4 M12 4 0,67 

20 35216020 9,58 26,9 75 105 16 31 14 4 M12 4 0,94 

25 35216025 13,94 33,7 85 115 16 38 14 4 M12 4 1,11 

32 35216032 20,48 42,4 100 140 18 47 18 4 M16 4 1,82 

40 35216040 23,02 48,3 110 150 18 53 18 4 M16 4 2,08 

50 35216050 27,14 60,3 125 165 20 65 18 4 M16 4 2,73 

65 35216065.4F 30,89 76,1 145 185 20 81 18 4 M16 4 3,16 

65 35216065 30,89 76,1 145 185 20 81 18 4 M16 8 3,16 

80 35216080 39,31 88,9 160 200 20 94 18 5 M16 8 3,60 

100 35216100 45,39 114,3 180 220 22 120 18 5 M16 8 4,39 

125 35216125 56,28 139,7 210 250 22 145 18 5 M16 8 5,41 

150 35216150 80,89 168,3 240 285 24 174 22 5 M20 8 7,14 

200 35216200 90,55 219,1 295 340 26 226 22 5 M20 12 9,73 

250 35216250 173,30 273 355 405 29 281 26 5 M24 12 14,20 

300 35216300 231,06 323,9 410 460 32 333 26 5 M24 12 19,00 
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FLANGES EN 1092-1
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30

4

 Flangia stampata EN 1092-1 DIN 2642 
 tipo 02/PN 16 - Acciaio inox 
 Pressed flange EN1092-1 DIN 2642   
 type 02/PN16 - Stainless steel

D

a

d

b

f

S

DN Cod. €. ø Tubo D d a b f s nr. fori

15 450015 3,95 21,3 95 24 65 12 13,5 3 4 

20 450020 4,94 26,9 105 30 75 14 13,5 3 4 

25 450025 5,89 33,7 115 37 85 16 13,5 3 4 

32 450032 9,01 42,4 140 46 100 16 17,5 3 4 

40 450040 12,66 48,3 150 54 110 17,5 18 4 4 

50 450050 14,82 60,3 165 65 125 19,5 18 4 4 

65 450065 18,93 76,1 185 81 145 21,5 18 4 4 

80 450080 20,33 88,9 200 94 160 24,5 18 4 8 

100 450100 21,93 114,3 220 119 180 22 18 4 8 

125 450125 35,67 139,7 250 145 210 22 18 5 8 

150 450150 42,75 168,3 285 174 240 26 22 5 8 

200 450200 84,66 219,1 340 225 295 28 22 6 12 



FLANGE EN 1092-1
FLANGES EN 1092-1
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 Flangia piana EN 1092-1 
 tipo 01A/PN6 UNI 2276 - Acciaio inox fuso 
 Flat flange EN 1092-1 / UNI - Stainless steel  

DN Cod. €. ø Tubo ø d1 a D b f Viti nr. fori Kg.

15 5516015 7,62 21,3 22 55 80 12 11 M10 4 0,40 

20 5516020 8,32 26,9 27,5 65 90 14 11 M10 4 0,59 

25 5516025 12,05 33,7 34,5 75 100 14 11 M10 4 0,72 

32 5516032 19,26 42,4 43,5 90 120 16 14 M12 4 1,16 

40 5516040 22,61 48,3 49,5 100 130 16 14 M12 4 1,35 

50 5516050 24,11 60,3 61,5 110 140 16 14 M12 4 1,48 

65 5516065 30,93 76,1 77,5 130 160 16 14 M12 4 1,86 

80 5516080 47,60 88,9 90,5 150 190 18 18 M16 4 2,95 

100 5516100 51,61 114,3 116 170 210 18 18 M16 4 3,26 

125 5516125 70,24 139,7 141,5 200 240 20 18 M16 8 4,31 

150 5516150 84,26 168,3 170,5 225 265 20 18 M16 8 4,76 

200 5516200 121,39 219,1 221,5 280 320 22 18 M16 8 6,88 

250 5516250 160,70 273 276,5 335 375 24 18 M16 12 8,92 

300 5516300 215,30 323,9 327,5 395 440 24 22 M20 12 11,90 

350 5516350 313,97 355,6 359,5 445 490 26 22 M20 12 16,80 

400 5516400 382,68 406,4 411 495 540 28 22 M20 16 19,80 



FLANGE EN 1092-1
FLANGES EN 1092-1
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 Flangia piana EN 1092-1 tipo 01A/PN10 - PN16 
 UNI 2277/78 - Acciaio inox fuso 
 Flat flange EN 1092-1 / UNI - Stainless steel  

PN 10
DN Cod. €. ø Tubo ø d1 a D b f Viti nr. fori Kg.
80 55110080 56,48 88,9 90,5 160 200 20 18 M16 4 3,60 

200 55110200 161,57 219,1 221,5 295 340 24 22 M20 8 9,27 
250 55110250 204,98 273 276,5 350 395 26 22 M20 12 11,80 
300 55110300 237,27 323,9 327,5 400 445 26 22 M20 12 13,60 
350 55110350 418,84 355,6 359,5 460 505 30 22 M20 16 20,40 
400 55110400 521,19 406,4 411 515 565 32 26 M24 16 27,50 

PN 16
DN Cod. €. ø Tubo ø d1 a D b f Viti nr. fori Kg.
15 55116015 12,37 21,3 22 65 95 14 14 M12 4 0,67 
20 55116020 15,55 26,9 27,5 75 105 16 14 M12 4 0,94 
25 55116025 17,76 33,7 34,5 85 115 16 14 M12 4 1,11 
32 55116032 30,05 42,4 43,5 100 140 18 18 M16 4 1,82 
40 55116040 33,38 48,3 49,5 110 150 18 18 M16 4 2,08 
50 55116050 44,07 60,3 61,5 125 165 20 18 M16 4 2,73 
65 55116065.4F 51,86 76,1 77,5 145 185 20 18 M16 4 3,16 
65 55116065 51,86 76,1 77,5 145 185 20 18 M16 8 3,16 
80 55116080 56,48 88,9 90,5 160 200 20 18 M16 8 3,60 

100 55116100 69,65 114,3 116 180 220 22 18 M16 8 4,39 
125 55116125 89,63 139,7 141,5 210 250 22 18 M16 8 5,41 
150 55116150 122,24 168,3 170,5 240 285 24 22 M20 8 7,14 
200 55116200 159,74 219,1 221,5 295 340 26 22 M20 12 9,73 
250 55116250 246,67 273 276,5 355 405 29 26 M24 12 14,20 
300 55116300 320,54 323,9 327,5 410 460 32 26 M24 12 19,00 
350 55116350 494,60 355,6 359,5 470 520 35 26 M24 16 28,20 
400 55116400 727,50 406,4 411 525 580 38 30 M27 16 35,90 



FLANGE EN 1092-1
FLANGES EN 1092-1
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 Flangia piana EN 1092-1 tipo 01B 
 PN10 (2277/29) - PN16 (2278/29)
 Acciaio inox fuso 
 Flat flange EN 1092-1 / UNI - Stainless steel  

PN 10 PN 16

DN Cod. €. a c Cod. €. a c

15

Ve
di

 P
N 

16

Ve
di

 P
N 

16

2 45 551B16015 15,00 2 45 

20 2 58 551B16020 21,05 2 58 

25 2 68 551B16025 23,05 2 68 

32 2 78 551B16032 37,79 2 78 

40 3 88 551B16040 43,19 3 88 

50 3 102 551B16050 56,70 3 102 

65 3 122 551B16065.4F 62,65 3 122 

65 3 122 551B16065 62,65 3 122 

80 551B10080 70,65 3 138 551B16080 70,65 3 138 

100

Ve
di

 P
N 

16

Ve
di

 P
N 

16 3 158 551B16100 87,23 3 158 

125 3 188 551B16125 107,24 3 188 

150 3 212 551B16150 141,53 3 212 

200 551B10200 183,75 3 268 551B16200 192,88 3 268 

250 551B10250 233,91 3 320 551B16250 281,48 3 320 

300 551B10300 269,58 4 370 551B16300 a richiesta 4 378 

350 551B10350 a richiesta 4 430 551B16350 a richiesta 4 438

400 551B10400 a richiesta 4 482 551B16400 a richiesta 4 490
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CF
8M

AI
SI

 3
16

 Flangia libera EN 1092-1 
 tipo 02/PN16 - UNI 6090 - Acciaio inox fuso 
 Lap joint flange EN 1092-1 / UNI - Stainless steel   

DN Cod. €. ø Tubo a D b d2 f t Viti nr. fori Kg.

15 55216015 12,95 21,3 65 95 14 25 14 4 M12 4 0,67 

20 55216020 18,43 26,9 75 105 16 31 14 4 M12 4 0,94 

25 55216025 20,18 33,7 85 115 16 38 14 4 M12 4 1,11 

32 55216032 33,06 42,4 100 140 18 47 18 4 M16 4 1,82 

40 55216040 37,81 48,3 110 150 18 53 18 4 M16 4 2,08 

50 55216050 49,64 60,3 125 165 20 65 18 4 M16 4 2,73 

65 55216065.4F 57,44 76,1 145 185 20 81 18 4 M16 4 3,16 

65 55216065 57,44 76,1 145 185 20 81 18 4 M16 8 3,16 

80 55216080 65,45 88,9 160 200 20 94 18 5 M16 8 3,60 

100 55216100 79,81 114,3 180 220 22 120 18 5 M16 8 4,39 

125 55216125 98,36 139,7 210 250 22 145 18 5 M16 8 5,41 

150 55216150 129,80 168,3 240 285 24 174 22 5 M20 8 7,14 

200 55216200 176,89 219,1 295 340 26 226 22 5 M20 12 9,73 

250 55216250 258,16 273 355 405 29 281 26 5 M24 12 14,20 

300 55216300 345,41 323,9 410 460 32 333 26 5 M24 12 19,00 
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 Flangia piana EN 1092-1 
 tipo 01A/PN6 - Acciaio inox forgiato 
 Flat flange EN 1092-1 Type 01A - Stainless steel  

DN Cod. €. ø Tubo ø d1 a D b f Viti nr. fori Kg.

15 4516015 5,79 21,3 22 55 80 12 11 M10 4 0,40 

20 4516020 8,68 26,9 27,5 65 90 14 11 M10 4 0,59 

25 4516025 10,42 33,7 34,5 75 100 14 11 M10 4 0,72 

32 4516032 16,79 42,4 43,5 90 120 16 14 M12 4 1,16 

40 4516040 17,19 48,3 49,5 100 130 16 14 M12 4 1,35 

50 4516050 18,84 60,3 61,5 110 140 16 14 M12 4 1,48 

65 4516065 23,68 76,1 77,5 130 160 16 14 M12 4 1,86 

80 4516080 35,85 88,9 90,5 150 190 18 18 M16 4 2,95 

100 4516100 39,62 114,3 116 170 210 18 18 M16 4 3,26 

125 4516125 52,37 139,7 141,5 200 240 20 18 M16 8 4,31 

150 4516150 59,49 168,3 170,5 225 265 20 18 M16 8 4,76 

200 4516200 83,61 219,1 221,5 280 320 22 18 M16 8 6,88 

250 4516250 110,22 273 276,5 335 375 24 18 M16 12 8,92 

300 4516300 147,04 323,9 327,5 395 440 24 22 M20 12 11,90 

350 4516350 215,93 355,6 359,5 445 490 26 22 M20 12 16,80 

400 4516400 255,07 406,4 411 495 540 28 22 M20 16 19,80 

450 4516450 316,90 457 462 550 595 30 22 M20 16 24,60 

500 4516500 340,08 508 513,5 600 645 30 22 M20 20 26,40 



FLANGE EN 1092-1
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A1
82

F3
04

/L

 Flangia piana EN 1092-1 
 tipo 01A/PN10 - Acciaio inox forgiato 
 Flat flange EN 1092-1 Type 01A - Stainless steel  

DN Cod. €. ø Tubo ø d1 a D b f Viti nr. fori Kg.

15

Ve
di

 P
N 

16

Ve
di

 P
N 

16

21,3 22 65 95 14 14 M12 4 0,67 

20 26,9 27,5 75 105 16 14 M12 4 0,94 

25 33,7 34,5 85 115 16 14 M12 4 1,11 

32 42,4 43,5 100 140 18 18 M16 4 1,82 

40 48,3 49,5 110 150 18 18 M16 4 2,08 

50 60,3 61,5 125 165 20 18 M16 4 2,73 

65 76,1 77,5 145 185 20 18 M16 4 / 8 3,16 

80 45110080 43,91 88,9 90,5 160 200 20 18 M16 4 / 8 3,60 

100

Ve
di

 P
N 

16

Ve
di

 P
N 

16 114,3 116 180 220 22 18 M16 8 4,39 

125 139,7 141,5 210 250 22 18 M16 8 5,41 

150 168,3 170,5 240 285 24 22 M20 8 7,14 

200 45110200 112,75 219,1 221,5 295 340 24 22 M20 8 9,27 

250 45110250 146,71 273 276,5 350 395 26 22 M20 12 11,80 

300 45110300 176,44 323,9 327,5 400 445 26 22 M20 12 13,60 

350 45110350 264,65 355,6 359,5 460 505 30 22 M20 16 20,40 

400 45110400 356,76 406,4 411 515 565 32 26 M24 16 27,50 

450 45110450 435,90 457 462 565 615 36 26 M24 20 33,60 

500 45110500 521,52 508 513,5 620 670 38 26 M24 20 40,20 
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/L

 Flangia piana EN 1092-1 
 tipo 01A/PN16 - Acciaio inox forgiato 
 Flat flange EN 1092-1 Type 01A - Stainless steel  

DN Cod. €. ø Tubo ø d1 a D b f Viti nr. fori Kg.

15 45116015 8,05 21,3 22 65 95 14 14 M12 4 0,67 

20 45116020 9,42 26,9 27,5 75 105 16 14 M12 4 0,94 

25 45116025 13,11 33,7 34,5 85 115 16 14 M12 4 1,11 

32 45116032 21,15 42,4 43,5 100 140 18 18 M16 4 1,82 

40 45116040 23,30 48,3 49,5 110 150 18 18 M16 4 2,08 

50 45116050 30,59 60,3 61,5 125 165 20 18 M16 4 2,73 

65 45116065.4F 36,46 76,1 77,5 145 185 20 18 M16 4 3,16 

65 45116065 36,46 76,1 77,5 145 185 20 18 M16 8 3,16 

80 45116080 43,91 88,9 90,5 160 200 20 18 M16 8 3,60 

100 45116100 53,52 114,3 116 180 220 22 18 M16 8 4,39 

125 45116125 72,00 139,7 141,5 210 250 22 18 M16 8 5,41 

150 45116150 86,84 168,3 170,5 240 285 24 22 M20 8 7,14 

200 45116200 118,83 219,1 221,5 295 340 26 22 M20 12 9,73 

250 45116250 198,93 273 276,5 355 405 29 26 M24 12 14,20 

300 45116300 239,95 323,9 327,5 410 460 32 26 M24 12 19,00 

350 45116350 365,84 355,6 359,5 470 520 35 26 M24 16 28,20 

400 45116400 465,73 406,4 411 525 580 38 30 M27 16 35,90 

450 45116450 563,46 457 462 585 640 42 30 M27 20 46,10

500 45116500 743,96 508 513,5 650 715 46 33 M30 20 64,0
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 Flangia piana EN 1092-1 
 tipo 01A/PN40 - Acciaio inox forgiato 
 Flat flange EN 1092-1 Type 01A - Stainless steel  

DN Cod. €. ø Tubo ø d1 a D b f Viti nr. fori Kg.

15

Ve
di

 P
N 

16

Ve
di

 P
N 

16

21,3 22 65 95 14 14 M12 4 0,67 

20 26,9 27,5 75 105 16 14 M12 4 0,94 

25 33,7 34,5 85 115 16 14 M12 4 1,11 

32 42,4 43,5 100 140 18 18 M16 4 1,82 

40 48,3 49,5 110 150 18 18 M16 4 2,08 

50 45140050 33,95 60,3 61,5 125 165 20 18 M16 4 2,73 

65 45140065 43,09 76,1 77,5 145 185 22 18 M16 8 3,48 

80 45140080 53,50 88,9 90,5 160 200 24 18 M16 8 4,32 

100 45140100 74,76 114,3 116 190 235 26 22 M20 8 6,07 

125 45140125 101,42 139,7 141,5 220 270 28 26 M24 8 8,19 

150 45140150 127,55 168,3 170,5 250 300 30 26 M24 8 10,30 

200 45140200 221,66 219,1 221,5 320 375 36 30 M27 12 17,90 
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/L

 Flangia piana EN 1092-1 
 tipo 01B/PN6 - PN10 - PN16 - Acciaio inox forgiato 
 Flat flange EN 1092-1 Type 01B - Stainless steel  

PN 6 PN 10 PN 16

DN Cod. €. a c Cod. €. a c Cod. €. a c

15 451B6015 a richiesta 2 40 

Ve
di

 P
N 

16

Ve
di

 P
N 

16

2 45 451B16015 8,86 2 45 

20 451B6020 a richiesta 2 50 2 58 451B16020 10,36 2 58 

25 451B6025 a richiesta 2 60 2 68 451B16025 14,42 2 68 

32 451B6032 a richiesta 2 70 2 78 451B16032 23,26 2 78 

40 451B6040 a richiesta 3 80 3 88 451B16040 24,00 3 88 

50 451B6050 a richiesta 3 90 3 102 451B16050 31,91 3 102 

65 - - - - 3 122 451B16065.4F 38,92 3 122 

65 451B6065 a richiesta 3 110 3 122 451B16065 38,92 3 122 

80 451B6080 a richiesta 3 128 451B10080 46,83 3 138 451B16080 46,83 3 138 

100 451B6100 a richiesta 3 148 

Ve
di

 P
N 

16

Ve
di

 P
N 

16 3 158 451B16100 57,09 3 158 

125 451B6125 a richiesta 3 178 3 188 451B16125 73,32 3 188 

150 451B6150 a richiesta 3 202 3 212 451B16150 88,42 3 212 

200 451B6200 a richiesta 3 258 451B10200 124,02 3 268 451B16200 120,98 3 268 

250 451B6250 a richiesta 3 312 451B10250 161,40 3 320 451B16250 218,83 3 320 

300 451B6300 a richiesta 4 365 451B10300 194,08 4 370 451B16300 263,95 4 378 

350 451B6350 a richiesta 4 415 451B10350 a richiesta 4 430 451B16350 a richiesta 4 438 

400 451B6400 a richiesta 4 465 451B10400 a richiesta 4 482 451B16400 a richiesta 4 490
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 Flangia a collarino EN 1092-1 
 tipo 11B/PN10 - PN16 - Acciaio inox forgiato 
 Welding neck flange EN 1092-1   

PN 10
DN Cod. €. ø Tubo d1 D a m c h b h1 e r s f Viti nr. fori Kg.
80 45410080 57,21 88,9 88,9 200 160 105 138 50 20 10 3 6 3,2 18 M16 4 3,92 

200 45410200 169,30 219,1 219,1 340 295 234 268 62 24 16 3 10 6,3 22 M20 8 11,60 
250 45410250 239,13 273 273 395 350 292 320 68 26 16 3 12 6,3 22 M20 12 15,80 
300 45410300 307,50 323,9 323,9 445 400 342 370 68 26 16 4 12 7,1 22 M20 12 18,30 

PN 16
DN Cod. €. ø Tubo d1 D a m c h b h1 e r s f Viti nr. fori Kg.
15 45416015 11,86 21,3 21,3 95 65 32 45 38 16 6 2 4 2,0 14 M12 4 0,77 
20 45416020 16,79 26,9 26,9 105 75 40 58 40 18 6 2 4 2,3 14 M12 4 1,09 
25 45416025 20,03 33,7 33,7 115 85 46 68 40 18 6 2 4 2,6 14 M12 4 1,30 
32 45416032 28,62 42,4 42,4 140 100 56 78 42 18 6 2 6 2,6 18 M16 4 1,91 
40 45416040 31,97 48,3 48,3 150 110 64 88 45 18 7 3 6 2,6 18 M16 4 2,15 
50 45416050 37,61 60,3 60,3 165 125 74 102 45 18 8 3 6 2,9 18 M16 4 2,53 
65 45416065.4F 44,22 76,1 76,1 185 145 92 122 45 18 10 3 6 2,9 18 M16 4 3,03 
65 45416065 44,22 76,1 76,1 185 145 92 122 45 18 10 3 6 2,9 18 M16 8 3,03 
80 45416080 57,21 88,9 88,9 200 160 105 138 50 20 10 3 6 3,2 18 M16 8 3,92 

100 45416100 67,43 114,3 114,3 220 180 131 158 52 20 12 3 8 3,6 18 M16 8 4,62 
125 45416125 91,95 139,7 139,7 250 210 156 188 55 22 12 3 8 4,0 18 M16 8 6,30 
150 45416150 113,98 168,3 168,3 285 240 184 212 55 22 12 3 10 4,5 22 M20 8 7,81 
200 45416200 167,85 219,1 219,1 340 295 235 268 62 24 16 3 10 6,3 22 M20 12 11,50 
250 45416250 252,76 273 273 405 355 292 320 70 26 16 3 12 6,3 26 M24 12 16,70 
300 45416300 a richiesta 323,9 323,9 460 410 344 378 78 28 16 4 12 7,1 26 M24 12 22,10 
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A1
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/L

 Flangia a collarino EN 1092-1 
 tipo 11B/PN40 - Acciaio inox forgiato 
 Welding neck flange EN 1092-1   
 Type 11B - Stainless steel

DN Cod. €. ø Tubo d1 D a m c h b h1 e r s f Viti nr. fori Kg.

15

Ve
di 

PN
 16

Ve
di

 P
N 

16

21,3 21,3 95 65 32 45 38 16 6 2 4 2,0 14 M12 4 0,77 

20 26,9 26,9 105 75 40 58 40 18 6 2 4 2,3 14 M12 4 1,09 

25 33,7 33,7 115 85 46 68 40 18 6 2 4 2,6 14 M12 4 1,30 

32 42,4 42,4 140 100 56 78 42 18 6 2 6 2,6 18 M16 4 1,91 

40 48,3 48,3 150 110 64 88 45 18 7 3 6 2,6 18 M16 4 2,15 

50 45440050 37,82 60,3 60,3 165 125 75 102 48 20 8 3 6 2,9 18 M16 4 2,85 

65 45440065 54,70 76,1 76,1 185 145 90 122 52 22 10 3 6 2,9 18 M16 8 3,68 

80 45440080 69,77 88,9 88,9 200 160 105 138 58 24 12 3 8 3,2 18 M16 8 4,78 

100 45440100 94,28 114,3 114,3 235 190 134 162 65 24 12 3 8 3,6 22 M20 8 6,46 

125 45440125 129,31 139,7 139,7 270 220 162 188 68 26 12 3 8 4,0 26 M24 8 8,86 

150 45440150 170,76 168,3 168,3 300 250 192 218 75 28 12 3 10 4,5 26 M24 8 11,70 

200 45440200 306,48 219,1 219,1 375 320 244 285 88 34 16 3 10 6,3 30 M27 12 21,00 

250 45440250 a richiesta 273 273 450 385 306 345 105 38 18 3 12 7,1 33 M30 12 34,20

300 45440300 a richiesta 323,9 323,9 515 450 362 410 115 42 18 4 12 8 33 M30 16 47,60
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 Flangia cieca EN 1092-1 
 tipo 05A/PN10 - PN16 - Acciaio inox forgiato 
 Blind flange EN 1092-1 Type 05A - Stainless steel   

PN 10
DN Cod. €. a D b f Viti nr. fori Kg.
80 45510080 57,31 160 200 20 18 M16 4 4,61 

200 45510200 205,14 295 340 24 22 M20 8 16,50 
250 45510250 306,14 350 395 26 22 M20 12 24,10 
300 45510300 391,25 400 445 26 22 M20 12 30,80 

PN 16
DN Cod. €. a D b f Viti nr. fori Kg.
15 45516015 10,87 65 95 16 14 M12 4 0,81 
20 45516020 15,10 75 105 18 14 M12 4 1,14 
25 45516025 18,28 85 115 18 14 M12 4 1,38 
32 45516032 26,88 100 140 18 18 M16 4 2,03 
40 45516040 29,86 110 150 18 18 M16 4 2,35 
50 45516050 36,58 125 165 18 18 M16 4 2,88 
65 45516065.4F 43,64 145 185 18 18 M16 4 3,51 
65 45516065 43,64 145 185 18 18 M16 8 3,51 
80 45516080 57,31 160 200 20 18 M16 8 4,61 

100 45516100 70,24 180 220 20 18 M16 8 5,65 
125 45516125 101,08 210 250 22 18 M16 8 8,13 
150 45516150 130,55 240 285 22 22 M20 8 10,50 
200 45516200 201,41 295 340 24 22 M20 12 16,20 
250 45516250 317,57 355 405 26 26 M24 12 25,00 
300 45516300 445,86 410 460 28 26 M24 12 35,10 
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 Flangia piana EN 1092-1 
 tipo 01A/PN6 - Acciaio inox forgiato 
 Flat flange EN 1092-1 Type 01A - Stainless steel  

DN Cod. €. ø Tubo ø d1 a D b f Viti nr. fori Kg.

15 6516015 8,28 21,3 22 55 80 12 11 M10 4 0,40 

20 6516020 12,43 26,9 27,5 65 90 14 11 M10 4 0,59 

25 6516025 14,90 33,7 34,5 75 100 14 11 M10 4 0,72 

32 6516032 23,40 42,4 43,5 90 120 16 14 M12 4 1,16 

40 6516040 25,40 48,3 49,5 100 130 16 14 M12 4 1,35 

50 6516050 28,83 60,3 61,5 110 140 16 14 M12 4 1,48 

65 6516065 39,51 76,1 77,5 130 160 16 14 M12 4 1,86 

80 6516080 56,46 88,9 90,5 150 190 18 18 M16 4 2,95 

100 6516100 62,40 114,3 116 170 210 18 18 M16 4 3,26 

125 6516125 82,50 139,7 141,5 200 240 20 18 M16 8 4,31 

150 6516150 91,11 168,3 170,5 225 265 20 18 M16 8 4,76 

200 6516200 129,40 219,1 221,5 280 320 22 18 M16 8 6,88 

250 6516250 173,78 273 276,5 335 375 24 18 M16 12 8,92 

300 6516300 231,83 323,9 327,5 395 440 24 22 M20 12 11,90 

350 6516350 338,77 355,6 359,5 445 490 26 22 M20 12 16,80 

400 6516400 399,26 406,4 411 495 540 28 22 M20 16 19,80 

450 6516450 496,05 457 462 550 595 30 22 M20 16 24,60 

500 6516500 532,35 508 513,5 600 645 30 22 M20 20 26,40 
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 Flangia piana EN 1092-1 
 tipo 01A/PN10 - Acciaio inox forgiato 
 Flat flange EN 1092-1 Type 01A - Stainless steel  

DN Cod. €. ø Tubo ø d1 a D b f Viti nr. fori Kg.

15

Ve
di

 P
N 

16

Ve
di

 P
N 

16

21,3 22 65 95 14 14 M12 4 0,67 

20 26,9 27,5 75 105 16 14 M12 4 0,94 

25 33,7 34,5 85 115 16 14 M12 4 1,11 

32 42,4 43,5 100 140 18 18 M16 4 1,82 

40 48,3 49,5 110 150 18 18 M16 4 2,08 

50 60,3 61,5 125 165 20 18 M16 4 2,73 

65 76,1 77,5 145 185 20 18 M16 4 / 8 3,16 

80 65110080 67,90 88,9 90,5 160 200 20 18 M16 4 3,60 

100

Ve
di

 P
N 

16

Ve
di

 P
N 

16 114,3 116 180 220 22 18 M16 8 4,39 

125 139,7 141,5 210 250 22 18 M16 8 5,41 

150 168,3 170,5 240 285 24 22 M20 8 7,14 

200 65110200 174,35 219,1 221,5 295 340 24 22 M20 8 9,27 

250 65110250 225,85 273 276,5 350 395 26 22 M20 12 11,80 

300 65110300 260,29 323,9 327,5 400 445 26 22 M20 12 13,60 

350 65110350 404,38 355,6 359,5 460 505 30 22 M20 16 20,40 

400 65110400 545,13 406,4 411 515 565 32 26 M24 16 27,50 

450 65110450 666,05 457 462 565 615 36 26 M24 20 33,60 

500 65110500 796,87 508 513,5 620 670 38 26 M24 20 40,20 
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 Flangia piana EN 1092-1 
 tipo 01A/PN16 - Acciaio inox forgiato 
 Flat flange EN 1092-1 Type 01A - Stainless steel  

DN Cod. €. ø Tubo ø d1 a D b f Viti nr. fori Kg.

15 65116015 14,07 21,3 22 65 95 14 14 M12 4 0,67 

20 65116020 19,70 26,9 27,5 75 105 16 14 M12 4 0,94 

25 65116025 20,90 33,7 34,5 85 115 16 14 M12 4 1,11 

32 65116032 38,04 42,4 43,5 100 140 18 18 M16 4 1,82 

40 65116040 39,91 48,3 49,5 110 150 18 18 M16 4 2,08 

50 65116050 47,09 60,3 61,5 125 165 20 18 M16 4 2,73 

65 65116065.4F 56,42 76,1 77,5 145 185 20 18 M16 4 3,16 

65 65116065 56,42 76,1 77,5 145 185 20 18 M16 8 3,16 

80 65116080 67,90 88,9 90,5 160 200 20 18 M16 8 3,60 

100 65116100 86,14 114,3 116 180 220 22 18 M16 8 4,39 

125 65116125 111,33 139,7 141,5 210 250 22 18 M16 8 5,41 

150 65116150 134,28 168,3 170,5 240 285 24 22 M20 8 7,14 

200 65116200 183,75 219,1 221,5 295 340 26 22 M20 12 9,73 

250 65116250 306,23 273 276,5 355 405 29 26 M24 12 14,20 

300 65116300 369,39 323,9 327,5 410 460 32 26 M24 12 19,00 

350 65116350 559,00 355,6 359,5 470 520 35 26 M24 16 28,20 

400 65116400 711,64 406,4 411 525 580 38 30 M27 16 35,90 

450 65116450 913,82 457 462 585 640 42 30 M27 20 46,10 

500 65116500 1268,67 508 513,5 650 715 46 33 M30 20 64,00 
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 Flangia piana EN 1092-1 
 tipo 01A/PN40 - Acciaio inox forgiato 
 Flat flange EN 1092-1 Type 01A - Stainless steel  

DN Cod. €. ø Tubo ø d1 a D b f Viti nr. fori Kg.

15

Ve
di

 P
N 

16

Ve
di

 P
N 

16

21,3 22 65 95 14 14 M12 4 0,67 

20 26,9 27,5 75 105 16 14 M12 4 0,94 

25 33,7 34,5 85 115 16 14 M12 4 1,11 

32 42,4 43,5 100 140 18 18 M16 4 1,82 

40 48,3 49,5 110 150 18 18 M16 4 2,08 

50 65140050 52,26 60,3 61,5 125 165 20 18 M16 4 2,73 

65 65140065 65,45 76,1 77,5 145 185 22 18 M16 8 3,48 

80 65140080 81,25 88,9 90,5 160 200 24 18 M16 8 4,32 

100 65140100 114,16 114,3 116 190 235 26 22 M20 8 6,07 

125 65140125 154,04 139,7 141,5 220 270 28 26 M24 8 8,19 

150 65140150 193,71 168,3 170,5 250 300 30 26 M24 8 10,30 

200 65140200 336,63 219,1 221,5 320 375 36 30 M27 12 17,90 
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 Flangia piana EN 1092-1 
 tipo 01B/PN6 - PN10 - PN16 Acciaio inox forgiato 
 Flat flange EN 1092-1 Type 01B - Stainless steel  

PN 6 PN 10 PN 16

DN Cod. €. a c Cod. €. a c Cod. €. a c

15 651B6015 a richiesta 2 40 

Ve
di

 P
N 

16

Ve
di

 P
N 

16

2 45 651B16015 15,47 2 45 

20 651B6020 a richiesta 2 50 2 58 651B16020 21,78 2 58 

25 651B6025 a richiesta 2 60 2 68 651B16025 23,01 2 68 

32 651B6032 a richiesta 2 70 2 78 651B16032 41,84 2 78 

40 651B6040 a richiesta 3 80 3 88 651B16040 43,91 3 88 

50 651B6050 a richiesta 3 90 3 102 651B16050 51,80 3 102 

65 - - - - 3 122 651B16065.4F 62,07 3 122 

65 651B6065 a richiesta 3 110 3 122 651B16065 62,07 3 122 

80 651B6080 a richiesta 3 128 651B10080 74,68 3 138 651B16080 74,69 3 138 

100 651B6100 a richiesta 3 148 

Ve
di

 P
N 

16

Ve
di

 P
N 

16 3 158 651B16100 94,75 3 158 

125 651B6125 a richiesta 3 178 3 188 651B16125 122,46 3 188 

150 651B6150 a richiesta 3 202 3 212 651B16150 147,70 3 212 

200 651B6200 a richiesta 3 258 651B10200 182,62 3 268 651B16200 202,12 3 268 

250 651B6250 a richiesta 3 312 651B10250 233,02 3 320 651B16250 336,85 3 320 

300 651B6300 a richiesta 4 365 651B10300 268,57 4 370 651B16300 406,32 4 378 

350 651B6350 a richiesta 4 415 651B10350 a richiesta 4 430 651B16350 a richiesta 4 438 

400 651B6400 a richiesta 4 465 651B10400 a richiesta 4 482 651B16400 a richiesta 4 490



FLANGE EN 1092-1
FLANGES EN 1092-1
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 Flangia a collarino EN 1092-1 
 tipo 11B/PN10 - PN16 - Acciaio inox forgiato 
 Welding neck flange EN 1092-1   
 Type 11B - Stainless steel

PN 10

DN Cod. €. ø 
Tubo d1 D a m c h b h1 e r s f Viti nr. fori Kg.

80 65410080 89,42 88,9 88,9 200 160 105 138 50 20 10 3 6 3,2 18 M16 4 3,92 
200 65410200 263,48 219,1 219,1 340 295 234 268 62 24 16 3 10 6,3 22 M20 8 11,60 
250 65410250 a richiesta 273 273 395 350 292 320 68 26 16 3 12 6,3 22 M20 12 15,80 
300 65410300 a richiesta 323,9 323,9 445 400 342 370 68 26 16 4 12 7,1 22 M20 12 18,30 

PN 16

DN Cod. €. ø Tubo d1 D a m c h b h1 e r s f Viti nr. fori Kg.

15 65416015 20,39 21,3 21,3 95 65 32 45 38 16 6 2 4 2,0 14 M12 4 0,77 
20 65416020 26,65 26,9 26,9 105 75 40 58 40 18 6 2 4 2,3 14 M12 4 1,09 
25 65416025 31,79 33,7 33,7 115 85 46 68 40 18 6 2 4 2,6 14 M12 4 1,30 
32 65416032 43,74 42,4 42,4 140 100 56 78 42 18 6 2 6 2,6 18 M16 4 1,91 
40 65416040 49,23 48,3 48,3 150 110 64 88 45 18 7 3 6 2,6 18 M16 4 2,15 
50 65416050 57,94 60,3 60,3 165 125 74 102 45 18 8 3 6 2,9 18 M16 4 2,53 
65 65416065.4F 69,53 76,1 76,1 185 145 92 122 45 18 10 3 6 2,9 18 M16 4 3,03 
65 65416065 69,53 76,1 76,1 185 145 92 122 45 18 10 3 6 2,9 18 M16 8 3,03 
80 65416080 89,42 88,9 88,9 200 160 105 138 50 20 10 3 6 3,2 18 M16 8 3,92 

100 65416100 100,79 114,3 114,3 220 180 131 158 52 20 12 3 8 3,6 18 M16 8 4,62 
125 65416125 137,44 139,7 139,7 250 210 156 188 55 22 12 3 8 4,0 18 M16 8 6,30 
150 65416150 170,38 168,3 168,3 285 240 184 212 55 22 12 3 10 4,5 22 M20 8 7,81 
200 65416200 250,88 219,1 219,1 340 295 235 268 62 24 16 3 10 6,3 22 M20 12 11,50 
250 65416250 a richiesta 273 273 405 355 292 320 70 26 16 3 12 6,3 26 M24 12 16,70 
300 65416300 a richiesta 323,9 323,9 460 410 344 378 78 28 16 4 12 7,1 26 M24 12 22,10 



FLANGE EN 1092-1
FLANGES EN 1092-1

31www.valvorobica.it  -  www.aellebi.it

A1
82

F3
16

/L

 Flangia a collarino EN 1092-1 
 tipo 11B/PN40 - Acciaio inox forgiato 
 Welding neck flange EN 1092-1   
 Type 11B - Stainless steel

DN Cod. €. ø Tubo d1 D a m c h b h1 e r s f Viti nr. 
fori Kg.

15

Ve
di

 P
N 

16

Ve
di

 P
N 

16

21,3 21,3 95 65 32 45 38 16 6 2 4 2,0 14 M12 4 0,77 

20 26,9 26,9 105 75 40 58 40 18 6 2 4 2,3 14 M12 4 1,09 

25 33,7 33,7 115 85 46 68 40 18 6 2 4 2,6 14 M12 4 1,30 

32 42,4 42,4 140 100 56 78 42 18 6 2 6 2,6 18 M16 4 1,91 

40 48,3 48,3 150 110 64 88 45 18 7 3 6 2,6 18 M16 4 2,15 

50 65440050 65,26 60,3 60,3 165 125 75 102 48 20 8 3 6 2,9 18 M16 4 2,85 

65 65440065 80,29 76,1 76,1 185 145 90 122 52 22 10 3 6 2,9 18 M16 8 3,68 

80 65440080 104,28 88,9 88,9 200 160 105 138 58 24 12 3 8 3,2 18 M16 8 4,78 

100 65440100 140,93 114,3 114,3 235 190 134 162 65 24 12 3 8 3,6 22 M20 8 6,46 

125 65440125 193,29 139,7 139,7 270 220 162 188 68 26 12 3 8 4,0 26 M24 8 8,86 

150 65440150 255,25 168,3 168,3 300 250 192 218 75 28 12 3 10 4,5 26 M24 8 11,70 

200 65440200 458,14 219,1 219,1 375 320 244 285 88 34 16 3 10 6,3 30 M27 12 21,00 

250 65440250 a richiesta 273 273 450 385 306 345 105 38 18 3 12 7,1 33 M30 12 34,20

300 65440300 a richiesta 323,9 323,9 515 450 362 410 115 42 18 4 12 8 33 M30 16 47,60



FLANGE EN 1092-1
FLANGES EN 1092-1
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 Flangia cieca EN 1092-1 
 tipo 05A/PN10 - PN16 - Acciaio inox forgiato 
 Blind flange EN 1092-1 Type 05A - Stainless steel   

PN 10
DN Cod. €. a D b f Viti nr. fori Kg.
80 65510080 90,84 160 200 20 18 M16 4 4,61 

200 65510200 315,79 295 340 24 22 M20 8 16,50 
250 65510250 469,49 350 395 26 22 M20 12 24,10 
300 65510300 600,01 400 445 26 22 M20 12 30,80 

PN 16
DN Cod. €. a D b f Viti nr. fori Kg.
15 65516015 16,90 65 95 16 14 M12 4 0,81 
20 65516020 23,00 75 105 18 14 M12 4 1,14 
25 65516025 27,83 85 115 18 14 M12 4 1,38 
32 65516032 40,95 100 140 18 18 M16 4 2,03 
40 65516040 46,30 110 150 18 18 M16 4 2,35 
50 65516050 56,11 125 165 18 18 M16 4 2,88 
65 65516065.4F 67,18 145 185 18 18 M16 4 3,51 
65 65516065 67,18 145 185 18 18 M16  8 3,51 
80 65516080 90,84 160 200 20 18 M16 8 4,61 

100 65516100 108,14 180 220 20 18 M16 8 5,65 
125 65516125 155,61 210 250 22 18 M16 8 8,13 
150 65516150 206,16 240 285 22 22 M20 8 10,50 
200 65516200 310,06 295 340 24 22 M20 12 16,20 
250 65516250 504,12 355 405 26 26 M24 12 25,00 
300 65516300 707,78 410 460 28 26 M24 12 35,10 



2

Flange ANSI
Flanges ANSI



 Flangia slip-on ASME B16.5  
  ANSI 150 lb - Acciaio inox forgiato 
 S.O. flange ANSI 150 lb - Stainless steel   

FLANGE ANSI
FLANGES ANSI
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ø Cod. €. D b g m j h k Nr. fori I Kg.

1/2" 456150102 12,94 88,9 11,1 34,9 30,2 22,3 15,9 60,3 4 15,9 0,80 

3/4" 456150304 14,56 98,4 12,7 42,9 38,1 27,7 15,9 69,8 4 15,9 0,90 

1" 456150001 16,18 107,9 14,3 50,8 49,2 34,5 17,5 79,4 4 15,9 1,00 

11/4" 456150114 20,54 117,5 15,9 63,5 58,8 43,2 20,6 88,9 4 15,9 1,30 

11/2" 456150112 21,03 127 17,5 73 65,1 49,5 22,2 98,4 4 15,9 1,40 

2" 456150002 32,06 152,4 19 92,1 77,8 62 25,4 120,6 4 19 2,30 

21/2" 456150212 50,05 177,8 22,2 104,8 90,5 74,7 28,6 139,7 4 19 3,20 

3" 456150003 57,72 190,5 23,8 127 107,9 90,7 30,2 152,4 4 19 3,60 

4" 456150004 82,54 228,6 23,8 157,2 134,9 116,1 33,3 190,5 8 19 5,90 

5" 456150005 91,21 254 23,8 185,7 163,5 143,8 36,5 215,9 8 22,2 6,80 

6" 456150006 111,99 279,4 25,4 215,9 192,1 170,7 39,7 241,3 8 22,2 8,60 

8" 456150008 181,37 342,9 28,6 269,9 246,1 221,5 44,4 298,4 8 22,2 13,60 

10" 456150010 259,12 406,4 30,2 323,8 304,8 276,3 49,2 361,9 12 25,4 19,50 

12" 456150012 470,93 482,6 31,7 381 365,1 327,1 55,6 431,8 12 25,4 29,10 



 Flangia welding neck ASME B16.5  
  ANSI 150 lb - Acciaio inox forgiato 
 W.N. flange ANSI 150 lb - Stainless steel   

FLANGE ANSI
FLANGES ANSI
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ø Cod. €. D b g m a J h k Nr. fori I Kg.

1/2" 457150102 13,67 88,9 11,1 34,9 30,2 21,3 15,7 47,6 60,3 4 15,9 0,80 

3/4" 457150304 17,10 98,4 12,7 42,9 38,1 26,7 20,8 52,4 69,8 4 15,9 1,00 

1" 457150001 18,80 107,9 14,3 50,8 49,2 33,5 26,7 55,6 79,4 4 15,9 1,10 

11/4" 457150114 23,93 117,5 15,9 63,5 58,8 42,2 35,1 57,1 88,9 4 15,9 1,40 

11/2" 457150112 30,76 127 17,5 73 65,1 48,3 40,9 61,9 98,4 4 15,9 1,80 

2" 457150002 44,49 152,4 19 92,1 77,8 60,4 52,6 63,5 120,6 4 19 2,70 

21/2" 457150212 58,23 177,8 22,2 104,8 90,5 73,1 62,7 69,8 139,7 4 19 3,60 

3" 457150003 72,78 190,5 23,8 127 107,9 88,9 78 69,8 152,4 4 19 4,50 

4" 457150004 109,98 228,6 23,8 157,2 134,9 114,3 102,4 76,2 190,5 8 19 6,80 

5" 457150005 139,09 254 23,8 185,7 163,5 141,2 128,3 88,9 215,9 8 22,2 8,60 

6" 457150006 176,30 279,4 25,4 215,9 192,1 168,4 154,2 88,9 241,3 8 22,2 10,90 

8" 457150008 286,26 342,9 28,6 269,9 246,1 219,2 202,7 101,6 298,4 8 22,2 17,70 

10" 457150010 396,09 406,4 30,2 323,8 304,8 273 254,5 101,6 361,9 12 25,4 23,60 

12" 457150012 609,24 482,6 31,7 381 365,1 323,8 304,8 114,3 431,8 12 25,4 36,30 



 Flangia blind ASME B16.5  
  ANSI 150 lb - Acciaio inox forgiato 
 Blind flange ANSI 150 lb - Stainless steel   

FLANGE ANSI
FLANGES ANSI
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l
D

g

k

b

1,6 mm.

ø Cod. €. D b g k Nr. fori I Kg.

1/2" 458150102 11,72 88,9 11,1 34,9 60,3 4 15,9 0,80 

3/4" 458150304 13,19 98,4 12,7 42,9 69,8 4 15,9 0,90 

1" 458150001 14,65 107,9 14,3 50,8 79,4 4 15,9 1,00 

11/4" 458150114 19,05 117,5 15,9 63,5 88,9 4 15,9 1,30 

11/2" 458150112 21,48 127 17,5 73 98,4 4 15,9 1,40 

2" 458150002 33,97 152,4 19 92,1 120,6 4 19 1,80 

21/2" 458150212 55,31 177,8 22,2 104,8 139,7 4 19 3,20 

3" 458150003 64,58 190,5 23,8 127 152,4 4 19 4,10 

4" 458150004 94,31 228,6 23,8 157,2 190,5 8 19 7,70 

5" 458150005 121,14 254 23,8 185,7 215,9 8 22,2 9,10 

6" 458150006 165,64 279,4 25,4 215,9 241,3 8 22,2 11,80 

8" 458150008 275,41 342,9 28,6 269,9 298,4 8 22,2 20,40 

10’’ 458150010 a richiesta 406,4 30,2 323,8 361,9 12 25,4 31,80

12’’ 458150012 a richiesta 482,6 31,7 381 431,8 12 25,4 50



 Flangia slip-on ASME B16.5  
  ANSI 150 lb - Acciaio inox forgiato 
 S.O. flange ANSI 150 lb - Stainless steel   

FLANGE ANSI
FLANGES ANSI
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ø Cod. €. D b g m j h k Nr. fori I Kg.

1/2" 656150102 15,38 88,9 11,1 34,9 30,2 22,3 15,9 60,3 4 15,9 0,80 

3/4" 656150304 17,31 98,4 12,7 42,9 38,1 27,7 15,9 69,8 4 15,9 0,90 

1" 656150001 19,23 107,9 14,3 50,8 49,2 34,5 17,5 79,4 4 15,9 1,00 

11/4" 656150114 24,57 117,5 15,9 63,5 58,8 43,2 20,6 88,9 4 15,9 1,30 

11/2" 656150112 24,99 127 17,5 73 65,1 49,5 22,2 98,4 4 15,9 1,40 

2" 656150002 38,35 152,4 19 92,1 77,8 62 25,4 120,6 4 19 2,30 

21/2" 656150212 60,05 177,8 22,2 104,8 90,5 74,7 28,6 139,7 4 19 3,20 

3" 656150003 72,10 190,5 23,8 127 107,9 90,7 30,2 152,4 4 19 3,60 

4" 656150004 109,14 228,6 23,8 157,2 134,9 116,1 33,3 190,5 8 19 5,90 

5" 656150005 109,83 254 23,8 185,7 163,5 143,8 36,5 215,9 8 22,2 6,80 

6" 656150006 134,85 279,4 25,4 215,9 192,1 170,7 39,7 241,3 8 22,2 8,60 

8" 656150008 218,39 342,9 28,6 269,9 246,1 221,5 44,4 298,4 8 22,2 13,60 

10" 656150010 309,92 406,4 30,2 323,8 304,8 276,3 49,2 361,9 12 25,4 19,50 

12" 656150012 489,36 482,6 31,7 381 365,1 327,1 55,6 431,8 12 25,4 29,10 



 Flangia welding neck ASME B16.5  
  ANSI 150 lb - Acciaio inox forgiato 
 W.N. flange ANSI 150 lb - Stainless steel   

FLANGE ANSI
FLANGES ANSI
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ø Cod. €. D b g m a J h k Nr. fori I Kg.

1/2" 657150102 16,12 88,9 11,1 34,9 30,2 21,3 15,7 47,6 60,3 4 15,9 0,80 

3/4" 657150304 20,15 98,4 12,7 42,9 38,1 26,7 20,8 52,4 69,8 4 15,9 1,00 

1" 657150001 22,17 107,9 14,3 50,8 49,2 33,5 26,7 55,6 79,4 4 15,9 1,10 

11/4" 657150114 28,20 117,5 15,9 63,5 58,8 42,2 35,1 57,1 88,9 4 15,9 1,40 

11/2" 657150112 36,26 127 17,5 73 65,1 48,3 40,9 61,9 98,4 4 15,9 1,80 

2" 657150002 52,73 152,4 19 92,1 77,8 60,4 52,6 63,5 120,6 4 19 2,70 

21/2" 657150212 70,13 177,8 22,2 104,8 90,5 73,1 62,7 69,8 139,7 4 19 3,60 

3" 657150003 113,66 190,5 23,8 127 107,9 88,9 78 69,8 152,4 4 19 4,50 

4" 657150004 163,66 228,6 23,8 157,2 134,9 114,3 102,4 76,2 190,5 8 19 6,80 

5" 657150005 167,52 254 23,8 185,7 163,5 141,2 128,3 88,9 215,9 8 22,2 8,60 

6" 657150006 212,31 279,4 25,4 215,9 192,1 168,4 154,2 88,9 241,3 8 22,2 10,90 

8" 657150008 435,11 342,9 28,6 269,9 246,1 219,2 202,7 101,6 298,4 8 22,2 17,70 

10" 657150010 459,68 406,4 30,2 323,8 304,8 273 254,5 101,6 361,9 12 25,4 23,60 

12" 657150012 707,06 482,6 31,7 381 365,1 323,8 304,8 114,3 431,8 12 25,4 36,30 



 Flangia blind ASME B16.5  
  ANSI 150 lb - Acciaio inox forgiato 
 Blind flange ANSI 150 lb - Stainless steel   

FLANGE ANSI
FLANGES ANSI
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ø Cod. €. D b g k Nr. fori I Kg.

1/2" 658150102 14,16 88,9 11,1 34,9 60,3 4 15,9 0,80 

3/4" 658150304 15,94 98,4 12,7 42,9 69,8 4 15,9 0,90 

1" 658150001 17,70 107,9 14,3 50,8 79,4 4 15,9 1,00 

11/4" 658150114 23,01 117,5 15,9 63,5 88,9 4 15,9 1,30 

11/2" 658150112 26,15 127 17,5 73 98,4 4 15,9 1,40 

2" 658150002 46,88 152,4 19 92,1 120,6 4 19 1,80 

21/2" 658150212 79,81 177,8 22,2 104,8 139,7 4 19 3,20 

3" 658150003 96,43 190,5 23,8 127 152,4 4 19 4,10 

4" 658150004 120,90 228,6 23,8 157,2 190,5 8 19 7,70 

5" 658150005 144,92 254 23,8 185,7 215,9 8 22,2 9,10 

6" 658150006 198,14 279,4 25,4 215,9 241,3 8 22,2 11,80 

8" 658150008 329,45 342,9 28,6 269,9 298,4 8 22,2 20,40 

10’’ 658150010 a richiesta 406,4 30,2 323,8 361,9 12 25,4 31,80

12’’ 658150012 a richiesta 482,6 31,7 381 431,8 12 25,4 50



a richiesta 
on request

Flange/Flanges  
ANSI / ASME

THREADED ASME B16.5

AISI 304/L - AISI 316/L

Ø 1/2" ÷ 3"

ANSI 150 lb ÷ ANSI 2500 lb

LAP JOINT ASME B16.5

AISI 304/L - AISI 316/L

Ø 1/2" ÷ 16"

ANSI 150 lb - ANSI 300 lb

SOCKET WELDING ASME B16.5

AISI 304/L - AISI 316/L

Ø 1/2" ÷ 2"

ANSI 150 lb - ANSI 600 lb

A RICHIESTA | ON REQUEST

ASME B16.47a

ASME B16.47b

BS 3293

AWWA

FLANGE ANSI
FLANGES ANSI
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AI
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AI
SI
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16

/L



Raccordi a saldare ISO / EN
Welding fittings

3
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 Curva elettrounita D3 90° 
 EN 10253-3/4 - Acciaio Inox
 Welded elbow 3D 90° - Stainless steel  

ø S Cod. €. R Kg.

21,3 2 4112021 3,23 28 0,040 

26,9 2 4112026 3,23 29 0,060 

33,7 
2 4112033 3,42 38 0,100 

3 4113033 5,32 38 0,140 

42,4 
2 4112042 4,56 48 0,152 

3 4113042 7,22 48 0,210 

48,3 
2 4112048 5,70 57 0,215 

3 4113048 8,74 57 0,320 

60,3 
2 4112060 7,22 76 0,350 

3 4113060 12,35 76 0,500 

76,1 
2 4112076 13,87 95 0,560 

3 4113076 17,82 95 0,640 

88,9 
2 4112088 18,43 114 0,810 

3 4113088 24,51 114 1,130 

114,3 
2 4112114 24,70 152 1,300 

3 4113114 37,58 152 1,580 

139,7 
2 4112139 53,77 190 2,100 

3 4113139 68,40 190 3,140 

168,3 
2 4112168 69,54 229 2,840 

3 4113168 99,37 229 4,390 

219,1 
2 4112219 129,01 305 5,150 

3 4113219 178,60 305 7,370 

273 
2 4112273 338,20 381 -

3 4113273 448,40 381 -

323,9 
2 4112323 463,60 457 -

3 4113323 684,00 457 -

RACCORDI ISO / EN 
FITTINGS ISO / EN

AI
SI
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 Riduzione concentrica elettrounita 
 ISO 5251 - Acciaio Inox
 Welded concentric reduction- Stainless steel 

ø 1 ø 2 S Cod. €. L Kg.

21,3 17,2 2 4042021017 4,55 28 0,027

26,9 21,3 2 4042026021 4,65 36 0,046 

33,7 

21,3 
2 4042033021 3,30 51 0,070 

3 4043033021 5,35 51 0,106 

26,9 
2 4042033026 3,20 51 0,078 

3 4043033026 5,25 51 0,116 

42,4 

21,3 
2 4042042021 4,55 51 0,082 

3 4043042021 7,80 51 0,122 

26,9 
2 4042042026 4,50 51 0,089 

3 4043042026 7,65 51 0,133 

33,7 
2 4042042033 4,40 51 0,097 

3 4043042033 7,40 51 0,146 

48,3 

21,3
2 4042048021 6,15 64 0,112

3 4043048021 10,40 64 0,168

26,9 
2 4042048026 5,90 64 0,121 

3 4043048026 10,20 64 0,181 

33,7 
2 4042048033 5,80 64 0,132 

3 4043048033 9,90 64 0,198 

42,4 
2 4042048042 5,70 64 0,146 

3 4043048042 9,75 64 0,219 

60,3 

26,9 
2 4042060026 7,60 76 0,166 

3 4043060026 12,05 76 0,250 

33,7 
2 4042060033 7,05 76 0,179 

3 4043060033 11,80 76 0,269 

42,4 
2 4042060042 6,75 76 0,196 

3 4043060042 11,35 76 0,294 

48,3 
2 4042060048 6,50 76 0,207 

3 4043060048 11,05 76 0,311 

Ø 1 Ø 2 

RACCORDI ISO / EN 
FITTINGS ISO / EN

AI
SI
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RACCORDI ISO / EN 
FITTINGS ISO / EN

AI
SI
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ø 1 ø 2 S Cod. €. L Kg.

76,1 

26,9
2 4042076026 37,90 89 0,230
3 4043076026 43,20 89 0,345

33,7 
2 4042076033 15,50 93 0,245 
3 4043076033 19,95 93 0,368 

42,4 
2 4042076042 8,65 84 0,265 
3 4043076042 14,85 84 0,397 

48,3 
2 4042076048 8,50 84 0,278 
3 4043076048 14,35 84 0,417 

60,3 
2 4042076060 8,20 84 0,305 
3 4043076060 14,10 84 0,457 

88,9 

42,4 
2 4042088042 10,40 93 0,294 
3 4043088042 17,95 93 0,440 

48,3 
2 4042088048 10,05 88 0,307 
3 4043088048 17,20 88 0,460 

60,3 
2 4042088060 9,85 84 0,334 
3 4043088060 17,05 84 0,500 

76,1 
2 4042088076 9,75 84 0,369 
3 4043088076 16,65 84 0,553 

114,3 

48,3 
2 4042114048 16,35 118 0,417 
3 4043114048 26,85 118 0,625 

60,3 
2 4042114060 14,90 102 0,447 
3 4043114060 25,05 102 0,671 

76,1 
2 4042114076 14,50 102 0,488 
3 4043114076 24,05 102 0,732 

88,9 
2 4042114088 14,20 102 0,521 
3 4043114088 23,50 102 0,781 

139,7 

60,3 
2 4042139060 28,60 130 0,638 
3 4043139060 41,65 130 0,957 

76,1 
2 4042139076 24,30 130 0,688 
3 4043139076 35,90 130 1,033 

88,9 
2 4042139088 23,50 125 0,729 
3 4043139088 34,35 125 1,094 

114,3 
2 4042139114 21,90 125 0,810 
3 4043139114 32,65 125 1,215 

ø 1 ø 2 S Cod. €. L Kg.

168,3 

76,1 
2 4042168076 39,10 145 0,860 

3 4043168076 55,95 145 1,289 

88,9 
2 4042168088 35,55 145 0,905 

3 4043168088 44,95 145 1,357 

114,3 
2 4042168114 33,50 145 0,994 

3 4043168114 42,70 145 1,491 

139,7 
2 4042168139 32,45 145 1,083 

3 4043168139 41,40 145 1,625 

219,1 

114,3 
2 4042219114 55,45 151 1,273 

3 4043219114 82,50 151 1,910 

139,7 
2 4042219139 45,75 151 1,370 

3 4043219139 64,35 151 2,055 

168,3 
2 4042219168 39,75 151 1,479 

3 4043219168 59,55 151 2,219 

273 

139,7 
2 4042273139 a richiesta 178 1,845 

3 4043273139 143,60 178 2,768 

168,3 
2 4042273168 118,00 178 1,973 

3 4043273168 140,40 178 2,960 

219,1 
2 4042273219 112,00 178 2,200 

3 4043273219 137,00 178 3,301 

323,9 

219,1 
2 4042323219 a richiesta 203 2,769 

3 4043323219 197,70 203 4,153 

273,0 
2 4042323273 a richiesta 203 3,044 

3 4043323273 193,60 203 4,566 

Ø 1 Ø 2 
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 Tee elettrounito EN 10253-3 - Acciaio Inox 
 Welded tee- Stainless steel 

ø S Cod. €. L F Kg.

21,3 2 4072021 6,80 56 15 0,060 

26,9 2 4072026 7,30 64 15 0,080 

33,7 
2 4072033 7,55 74 20 0,140 

3 4073033 10,10 74 20 0,220 

42,4 
2 4072042 10,00 94 25 0,230 

3 4073042 13,10 94 25 0,350 

48,3 
2 4072048 11,60 108 30 0,310 

3 4073048 15,45 108 30 0,410 

60,3 
2 4072060 14,15 128 30 0,410 

3 4073060 19,60 128 30 0,610 

76,1 
2 4072076 19,00 153 40 0,610 

3 4073076 25,75 153 40 0,940 

88,9 
2 4072088 27,45 172 45 0,860 

3 4073088 37,10 172 45 1,260 

114,3 
2 4072114 39,65 225 55 1,270 

3 4073114 55,85 225 55 1,980 

139,7 
2 4072139 65,90 270 60 1,860 

3 4073139 93,50 270 60 2,780 

168,3 
2 4072168 87,25 305 75 2,980 

3 4073168 125,35 305 75 3,810 

219,1 
2 4072219 144,40 400 90 4,380 

3 4073219 215,05 400 90 6,510 

L 

ø 

ø 

F 

RACCORDI ISO / EN 
FITTINGS ISO / EN

AI
SI

 
30

4/
L
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 Cartella di appoggio  - Acciaio Inox 
 per flange EN 1092-1 tipo 02
 Stub end- Stainless steel 

ø S Cod. €. D H Kg.

21,3 
2 4092021 0,70 45 7 0,025

3 4093021 1,15 45 7 0,032

26,9 
2 4092026 0,90 57 7 0,038

3 4093026 1,45 57 7 0,058

33,7 
2 4092033 1,00 68 8 0,055 

3 4093033 1,95 68 8 0,080 

42,4 
2 4092042 1,15 77 9 0,068 

3 4093042 2,25 77 9 0,125 

48,3 
2 4092048 1,40 88 9 0,085 

3 4093048 2,75 88 9 0,130 

60,3 
2 4092060 1,75 102 10 0,115 

3 4093060 3,55 102 10 0,175 

76,1 
2 4092076 2,55 122 10 0,150 

3 4093076 4,55 122 10 0,225 

88,9 
2 4092088 3,20 137 10 0,170 

3 4093088 5,20 137 10 0,250 

114,3 
2 4092114 4,80 159 10 0,200 

3 4093114 7,80 159 10 0,316 

139,7 
2 4092139 6,05 185 14 0,300 

3 4093139 9,45 185 14 0,400 

168,3 
2 4092168 7,20 215 17 0,350 

3 4093168 11,75 215 17 0,475 

219,1 
2 4092219 11,75 267 18 0,500 

3 4093219 16,95 267 18 0,725 

273 
2 4092273 17,30 320 18 -

3 4093273 22,65 320 18 -

323,9 
2 4092323 20,20 382 18 -

3 4093323 27,70 382 18 -

D 

Ø 

S 

S 

H 

RACCORDI ISO / EN 
FITTINGS ISO / EN

AI
SI

 
30

4/
L
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ø S Cod. €. H Kg.

21,3 2 4062021 1,30 9 0,015 

26,9 2 4062026 1,35 10,5 0,015 

33,7 
2 4062033 1,75 12,5 0,023 

3 4063033 2,60 14,5 0,035 

42,4 
2 4062042 2,05 17 0,042 

3 4063042 2,90 18 0,063 

48,3 
2 4062048 2,45 17 0,050 

3 4063048 3,50 17 0,087 

60,3 
2 4062060 2,95 20 0,076 

3 4063060 3,90 22 0,115 

76,1 
2 4062076 4,35 27 0,131 

3 4063076 5,00 29 0,196 

88,9 
2 4062088 4,80 29 0,166 

3 4063088 6,00 30 0,249 

114,3 
2 4062114 7,20 32 0,246 

3 4063114 8,60 32 0,369 

139,7 
2 4062139 9,10 35 0,372 

3 4063139 10,55 36 0,532 

168,3 
2 4062168 14,00 40 0,518 

3 4063168 17,15 42 0,776 

219,1 
2 4062219 23,00 50 0,849 

3 4063219 27,95 51 1,274 

273 
2 4062273 39,70 63 1,310 

3 4063273 56,70 62 1,966 

323,9 
2 4062323 59,00 72 1,814 

3 4063323 74,10 72 2,720 

Ø 

H

S

 Fondello EN10253-3 - Acciaio inox 
 Cap - Stainless steel 

RACCORDI ISO / EN 
FITTINGS ISO / EN

AI
SI

 
30

4/
L
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 Curva elettrounita D3 90° 
 EN 10253-3/4 - Acciaio Inox
 Welded elbow 3D 90° - Stainless steel  

ø S Cod. €. R Kg.

21,3 2 6112021 3,88 28 0,040 

26,9 2 6112026 3,91 29 0,060 

33,7 
2 6112033 4,10 38 0,100 

3 6113033 7,03 38 0,140 

42,4 
2 6112042 5,89 48 0,152 

3 6113042 9,50 48 0,210 

48,3 
2 6112048 6,84 57 0,215 

3 6113048 11,82 57 0,320 

60,3 
2 6112060 10,72 76 0,350 

3 6113060 16,91 76 0,500 

76,1 
2 6112076 19,57 95 0,560 

3 6113076 25,46 95 0,640 

88,9 
2 6112088 26,03 114 0,810 

3 6113088 34,96 114 1,130 

114,3 
2 6112114 37,24 152 1,300 

3 6113114 56,62 152 1,580 

139,7 
2 6112139 67,91 190 2,100 

3 6113139 98,80 190 3,140 

168,3 
2 6112168 98,80 229 2,840 

3 6113168 150,10 229 4,390 

219,1 
2 6112219 178,22 305 5,150 

3 6113219 258,40 305 7,370 

273 
2 6112273 406,60 381 -

3 6113273 406,60 381 -

323,9 
2 6112323 551,00 457 -

3 6113323 756,20 457 -

RACCORDI ISO / EN 
FITTINGS ISO / EN

AI
SI

 
31

6/
L
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 Riduzione concentrica elettrounita 
 ISO 5251 - Acciaio Inox
 Welded concentric reduction- Stainless steel 

ø 1 ø 2 S Cod. €. L Kg.

21,3 17,2 2 6042021017 6,55 28 0,027

26,9 21,3 2 6042026021 5,65 36 0,046 

33,7 

21,3 
2 6042033021 4,60 51 0,070 

3 6043033021 9,10 51 0,106 

26,9 
2 6042033026 4,40 51 0,078 

3 6043033026 7,30 51 0,116 

42,4 

21,3 
2 6042042021 7,05 51 0,082 

3 6043042021 10,10 51 0,122 

26,9 
2 6042042026 6,75 51 0,089 

3 6043042026 9,65 51 0,133 

33,7 
2 6042042033 6,60 51 0,097 

3 6043042033 9,40 51 0,146 

48,3 

21,3
2 6042048021 9,00 64 0,112

3 6043048021 13,45 64 0,168

26,9 
2 6042048026 8,80 64 0,121 

3 6043048026 13,30 64 0,181 

33,7 
2 6042048033 8,65 64 0,132 

3 6043048033 12,85 64 0,198 

42,4 
2 6042048042 8,40 64 0,146 

3 6043048042 12,55 64 0,219 

60,3 

26,9 
2 6042060026 10,70 76 0,166 

3 6043060026 16,10 76 0,250 

33,7 
2 6042060033 10,15 76 0,179 

3 6043060033 15,75 76 0,269 

42,4 
2 6042060042 9,80 76 0,196 

3 6043060042 15,25 76 0,294 

48,3 
2 6042060048 9,55 76 0,207 

3 6043060048 14,80 76 0,311 

Ø 1 Ø 2 

RACCORDI ISO / EN 
FITTINGS ISO / EN

AI
SI

 
31

6/
L
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RACCORDI ISO / EN 
FITTINGS ISO / EN

AI
SI

 
31

6/
L

ø 1 ø 2 S Cod. €. L Kg.

76,1 

26,9
2 6042076026 47,30 89 0,230
3 6043076026 53,40 89 0,345

33,7 
2 6042076033 24,70 93 0,245 
3 6043076033 28,30 93 0,368 

42,4 
2 6042076042 12,05 84 0,265 
3 6043076042 18,25 84 0,397 

48,3 
2 6042076048 11,70 84 0,278 
3 6043076048 17,95 84 0,417 

60,3 
2 6042076060 11,35 84 0,305 
3 6043076060 17,70 84 0,457 

88,9 

42,4 
2 6042088042 13,35 93 0,294 
3 6043088042 20,85 93 0,440 

48,3 
2 6042088048 12,70 88 0,307 
3 6043088048 20,35 88 0,460 

60,3 
2 6042088060 12,60 84 0,334 
3 6043088060 20,20 84 0,500 

76,1 
2 6042088076 12,35 84 0,369 
3 6043088076 20,20 84 0,553 

114,3 

48,3 
2 6042114048 23,25 118 0,417 
3 6043114048 33,50 118 0,625 

60,3 
2 6042114060 19,65 102 0,447 
3 6043114060 32,20 102 0,671 

76,1 
2 6042114076 19,15 102 0,488 
3 6043114076 31,55 102 0,732 

88,9 
2 6042114088 18,75 102 0,521 
3 6043114088 30,80 102 0,781 

139,7 

60,3 
2 6042139060 39,10 130 0,638 
3 6043139060 57,50 130 0,957 

76,1 
2 6042139076 32,85 130 0,688 
3 6043139076 53,45 130 1,033 

88,9 
2 6042139088 31,70 125 0,729 
3 6043139088 51,35 125 1,094 

114,3 
2 6042139114 29,25 125 0,810 
3 6043139114 49,55 125 1,215 

ø 1 ø 2 S Cod. €. L Kg.

168,3 

76,1 
2 6042168076 58,75 145 0,860 

3 6043168076 77,90 145 1,289 

88,9 
2 6042168088 46,25 145 0,905 

3 6043168088 70,00 145 1,357 

114,3 
2 6042168114 44,45 145 0,994 

3 6043168114 65,65 145 1,491 

139,7 
2 6042168139 42,95 145 1,083 

3 6043168139 63,75 145 1,625 

219,1 

114,3 
2 6042219114 81,25 151 1,273 

3 6043219114 122,10 151 1,910 

139,7 
2 6042219139 69,75 151 1,370 

3 6043219139 111,10 151 2,055 

168,3 
2 6042219168 62,10 151 1,479 

3 6043219168 100,65 151 2,219 

273 

139,7 
2 6042273139 a richiesta 178 1,845 

3 6043273139 195,40 178 2,768 

168,3 
2 6042273168 146,60 178 1,973 

3 6043273168 183,30 178 2,960 

219,1 
2 6042273219 140,60 178 2,200 

3 6043273219 172,50 178 3,301 

323,9 

219,1 
2 6042323219 a richiesta 203 2,769 

3 6043323219 248,72 203 4,153 

273,0 
2 6042323273 a richiesta 203 3,044 

3 6043323273 237,50 203 4,566 

Ø 1 Ø 2 
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 Tee elettrounito EN 10253-3 - Acciaio Inox 
 Welded tee- Stainless steel 

ø S Cod. €. L F Kg.

21,3 2 6072021 8,45 56 15 0,060 

26,9 2 6072026 8,95 64 15 0,080 

33,7 
2 6072033 9,50 74 20 0,140 

3 6073033 12,95 74 20 0,220 

42,4 
2 6072042 11,95 94 25 0,230 

3 6073042 16,30 94 25 0,350 

48,3 
2 6072048 15,10 108 30 0,310 

3 6073048 21,05 108 30 0,410 

60,3 
2 6072060 17,95 128 30 0,410 

3 6073060 26,15 128 30 0,610 

76,1 
2 6072076 28,75 153 40 0,610 

3 6073076 33,75 153 40 0,940 

88,9 
2 6072088 44,15 172 45 0,860 

3 6073088 49,15 172 45 1,260 

114,3 
2 6072114 61,70 225 55 1,270 

3 6073114 82,30 225 55 1,980 

139,7 
2 6072139 89,90 270 60 1,860 

3 6073139 116,75 270 60 2,780 

168,3 
2 6072168 127,05 305 75 2,980 

3 6073168 173,60 305 75 3,810 

219,1 
2 6072219 301,00 400 90 4,380 

3 6073219 300,15 400 90 6,510 

L 

ø 

ø 

F 

RACCORDI ISO / EN 
FITTINGS ISO / EN

AI
SI

 
31

6/
L
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 Cartella di appoggio  - Acciaio Inox 
 per flange EN 1092-1 tipo 02
 Stub end- Stainless steel 

ø S Cod. €. D H Kg.

21,3 
2 6092021 1,05 45 7 0,025 

3 6093021 1,85 45 7 0,032

26,9 
2 6092026 1,20 57 7 0,038 

3 6093026 2,25 57 7 0,058

33,7 
2 6092033 1,45 68 8 0,055 

3 6093033 2,80 68 8 0,080 

42,4 
2 6092042 2,15 77 9 0,068 

3 6093042 3,35 77 9 0,125 

48,3 
2 6092048 2,40 88 9 0,085 

3 6093048 3,70 88 9 0,130 

60,3 
2 6092060 3,40 102 10 0,115 

3 6093060 5,20 102 10 0,175 

76,1 
2 6092076 5,40 122 10 0,150 

3 6093076 7,65 122 10 0,225 

88,9 
2 6092088 5,65 137 10 0,170 

3 6093088 9,10 137 10 0,250 

114,3 
2 6092114 8,55 159 10 0,200 

3 6093114 13,15 159 10 0,316 

139,7 
2 6092139 10,45 185 14 0,300 

3 6093139 15,65 185 14 0,400 

168,3 
2 6092168 12,05 215 17 0,350 

3 6093168 22,50 215 17 0,475 

219,1 
2 6092219 18,90 267 18 0,500 

3 6093219 26,40 267 18 0,725 

273 
2 6092273 21,20 320 18 -

3 6093273 29,00 320 18 -

323,9 
2 6092323 25,95 382 18 -

3 6093323 48,20 382 18 -

D 

Ø 

S 

S 

H 

RACCORDI ISO / EN 
FITTINGS ISO / EN

AI
SI

 
31

6/
L
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ø S Cod. €. H Kg.

21,3 2 6062021 1,50 9 0,015 

26,9 2 6062026 1,90 10,5 0,015 

33,7 
2 6062033 2,45 12,5 0,023 

3 6063033 3,15 14,5 0,035 

42,4 
2 6062042 2,85 17 0,042 

3 6063042 3,60 18 0,063 

48,3 
2 6062048 3,35 17 0,050 

3 6063048 4,25 17 0,087 

60,3 
2 6062060 4,05 20 0,076 

3 6063060 5,15 22 0,115 

76,1 
2 6062076 5,65 27 0,131 

3 6063076 7,20 29 0,196 

88,9 
2 6062088 6,75 29 0,166 

3 6063088 9,30 30 0,249 

114,3 
2 6062114 9,35 32 0,246 

3 6063114 12,20 32 0,369 

139,7 
2 6062139 10,80 35 0,372 

3 6063139 14,40 36 0,532 

168,3 
2 6062168 18,00 40 0,518 

3 6063168 25,70 42 0,776 

219,1 
2 6062219 33,50 50 0,849 

3 6063219 46,65 51 1,274 

273 
2 6062273 65,30 63 1,310 

3 6063273 84,60 62 1,966 

323,9 
2 6062323 81,00 72 1,814 

3 6063323 103,05 72 2,720 

Ø 

H

S

 Fondello EN10253-3 - Acciaio inox 
 Cap - Stainless steel 

RACCORDI ISO / EN 
FITTINGS ISO / EN

AI
SI
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6/
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RACCORDI ISO / EN 
FITTINGS ISO / EN



4

Raccordi a saldare ASME
Welding fittings
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RACCORDI ANSI 
FITTINGS ANSI

AI
SI

  
30

4/
L

 Curva senza saldatura in AISI 304/L   
 ASME B16.9 - ASTM A 403 
 Seamless elbow - Stainless steel  

D Cod. €. S A K Kg.

1/2'' 41110102 4,58 2,11 38,1 47,6 0,06

3/4'' 41110304 6,11 2,11 38,1 42,9 0,07

1'' 41110001 7,63 2,77 38,1 55,6 0,14

11/4'' 41110114 10,63 2,77 47,6 69,8 0,23

11/2'' 41110112 13,59 2,77 57,2 82,5 0,30

2'' 41110002 16,47 2,77 76,2 106,4 0,51

21/2'' 41110212 23,47 3,05 95,2 131,8 0,85

3'' 41110003 36,60 3,05 114,3 158,8 1,22

4'' 41110004 62,52 3,05 152,4 209,6 2,15

5'' 41110005 a richiesta 3,4 190,5 261,9 3,63

6'' 41110006 158,57 3,4 228,6 312,7 4,90

8'' 41110008 271,41 3,76 304,8 414,3 10,66

D Cod. €. S A K Kg.

1/2'' 41140102 5,50 2,77 38,1 47,6 0,08 

3/4'' 41140304 7,32 2,87 28,6 42,9 0,09

1'' 41140001 10,97 3,38 38,1 55,6 0,16 

11/4'' 41140114 14,77 3,56 47,6 69,8 0,25 

11/2'' 41140112 17,16 3,68 57,2 82,5 0,40 

2'' 41140002 21,28 3,91 76,2 106,4 0,71 

21/2'' 41140212 39,66 5,16 95,2 131,8 1,39 

3'' 41140003 63,73 5,49 114,3 158,8 2,18 

4'' 41140004 125,19 6,02 152,4 209,6 4,17 

5'' 41140005 a richiesta 6,55 190,5 261,9 6,86 

6'' 41140006 a richiesta 7,11 228,6 312,7 10,90 

8'' 41140008 a richiesta 8,18 304,8 414,3 21,5 

90°90°

SCH. 10S SCH. 40S
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RACCORDI ANSI 
FITTINGS ANSI

AI
SI
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 Fondello bombato in AISI 304/L   
 ASME B16.9 - ASTM A 403 
 Cap - Stainless steel  

D Cod. €. S L Kg.

1/2" 40640102 5,62 2,77 25,9 0,05 

3/4" 40640304 6,11 2,87 25,9 0,07 

1" 40640001 8,55 3,38 38,1 0,13 

11/4" 40640114 10,97 3,56 38,1 0,17 

11/2" 40640112 10,68 3,68 38,1 0,23 

2" 40640002 8,70 3,91 38,1 0,26 

21/2" 40640212 13,74 5,16 38,1 0,45 

3" 40640003 20,45 5,49 50,8 0,71 

4" 40640004 36,60 6,02 63,5 1,22 

5" 40640005 54,89 6,55 76,2 1,91 

6" 40640006 80,81 7,11 88,9 3,23 

8" 40640008 177,47 8,18 101,6 5,67

D Cod. €. S L Kg.

1/2" 40610102 4,12 2,11 25,9 0,04

3/4" 40610304 5,33 2,11 25,9 0,06

1" 40610001 6,57 2,77 38,1 0,09

11/4" 40610114 6,85 2,77 38,1 0,13

11/2" 40610112 7,75 2,77 38,1 0,14

2" 40610002 7,69 2,77 38,1 0,19

21/2" 40610212 8,24 3,05 38,1 0,25

3" 40610003 12,18 3,05 50,8 0,40

4" 40610004 17,08 3,05 63,5 0,65

5" 40610005 38,45 3,4 76,2 1,02

6" 40610006 34,76 3,4 88,9 1,36

8" 40610008 76,90 3,76 101,6 2,49

SCH. 10S SCH. 40S



58 www.valvorobica.it  -  www.aellebi.it

 Riduzione concentrica in AISI 304/L SCH. 10S   
 ASME B16.9 - ASTM A403 
 Concentric reduction - Stainless steel  

RACCORDI ANSI 
FITTINGS ANSI

AI
SI

  
30

4/
L

D d Cod. €. S S1 H Kg.

3/4" 1/2" 40410304102 5,39 2,11 2,11 38 1,10

1"
3/4" 40410001304 5,44 2,77 2,11 51 1,13

1/2" 40410001102 5,64 2,77 2,11 51 1,12

11/4"

1" 40410114001 7,46 2,77 2,77 51 1,18

3/4" 40410114304 7,92 2,77 2,11 51 1,18

1/2" 40410114102 a richiesta 2,77 2,11 51 1,17

11/2"

11/4" 40410112114 9,16 2,77 2,77 64 0,21

1" 40410112001 10,68 2,77 2,77 64 0,20

3/4" 40410112304 10,97 2,77 2,11 64 0,20

1/2" 40410112102 a richiesta 2,77 2,11 64 0,19

2"

11/2" 40410002112 10,68 2,77 2,77 76 0,31

11/4" 40410002114 11,43 2,77 2,77 76 0,30

1" 40410002001 11,58 2,77 2,77 76 0,28

3/4" 40410002304 a richiesta 2,77 2,11 76 0,25

1/2" 40410002102 a richiesta 2,77 2,11 76 0,23

21/2"

2" 40410212002 19,21 3,05 2,77 89 0,47

11/2" 40410212112 20,74 3,05 2,77 89 0,44

11/4" 40410212114 31,22 3,05 2,77 89 0,37

1" 40410212001 a richiesta 3,05 2,77 89 0,35

3"

21/2" 40410003212 18,60 3,05 3,05 89 0,59

2" 40410003002 18,29 3,05 2,77 89 0,55

11/2" 40410003112 a richiesta 3,05 2,77 89 0,51

11/4" 40410003114 a richiesta 3,05 2,77 89 0,43

1" 40410003001 a richiesta 3,05 2,77 89 0,49
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RACCORDI ANSI 
FITTINGS ANSI

AI
SI
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4"

3" 40410004003 29,58 3,05 3,05 102 0,87

21/2" 40410004212 29,58 3,05 3,05 102 0,83

2" 40410004002 29,29 3,05 2,77 102 0,78

11/2" 40410004112 a richiesta 3,05 2,77 102 0,62

11/4" 40410004114 a richiesta 3,05 2,77 102 0,60

1" 40410004001 a richiesta 3,05 2,77 102 0,58

5"

4" 40410005004 65,06 3,4 3,05 127 1,48

3" 40410005003 59,47 3,4 3,05 127 1,46

21/2" 40410005212 a richiesta 3,4 3,05 127 1,43

2" 40410005002 a richiesta 3,4 2,77 127 1,40

6"

5" 40410006005 59,47 3,4 3,4 140 2,05

4" 40410006004 64,02 3,4 3,05 140 1,95

3" 40410006003 67,10 3,4 3,05 140 1,82

21/2" 40410006212 a richiesta 3,4 3,05 140 1,80

2" 40410006002 a richiesta 3,4 2,77 140 1,77

11/2" 40410006112 a richiesta 3,4 2,77 140 1,75

8"

6" 40410008006 115,86 3,76 3,4 152 3,19

5" 40410008005 109,79 3,76 3,4 152 3,08

4" 40410008004 178,36 3,76 3,05 152 3,02

3" 40410008003 a richiesta 3,76 3,05 152 2,97
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 Riduzione concentrica in AISI 304/L SCH. 40S   
 ASME B16.9 - ASTM A403 
 Concentric reduction - Stainless steel  

RACCORDI ANSI 
FITTINGS ANSI

AI
SI

  
30

4/
L

D d Cod. €. S S1 H Kg.

3/4" 1/2" 40440304102 5,64 2,87 2,77 38 0,14

1"
3/4" 40440001304 6,11 3,38 2,87 51 0,16

1/2" 40440001102 5,96 3,38 2,77 51 0,15

11/4"

1" 40440114001 9,16 3,56 3,38 51 0,22

3/4" 40440114304 10,68 3,56 2,87 51 0,22

1/2" 40440114102 a richiesta 3,56 2,77 51 0,20

11/2"

11/4" 40440112114 10,97 3,68 3,56 64 0,28

1" 40440112001 11,58 3,68 3,38 64 0,26

3/4" 40440112304 16,96 3,68 2,87 64 0,26

1/2" 40440112102 a richiesta 3,68 2,77 64 0,24

2"

11/2" 40440002112 13,10 3,91 3,68 76 0,45

11/4" 40440002114 16,47 3,91 3,56 76 0,44

1" 40440002001 14,63 3,91 3,38 76 0,40

3/4" 40440002304 a richiesta 3,91 2,87 76 0,37

1/2" 40440002102 a richiesta 3,91 2,77 76 0,35

21/2"

2" 40440212002 26,24 5,16 3,91 89 0,80

11/2" 40440212112 35,80 5,16 3,68 89 0,77

11/4" 40440212114 a richiesta 5,16 3,56 89 0,63

1" 40440212001 a richiesta 5,16 3,38 89 0,60

3"

21/2" 40440003212 32,03 5,49 5,16 89 1,08

2" 40440003002 31,71 5,49 3,91 89 1,00

11/2" 40440003112 a richiesta 5,49 3,68 89 0,94

11/4" 40440003114 a richiesta 5,49 3,56 89 0,75

1" 40440003001 a richiesta 5,49 3,38 89 0,85
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RACCORDI ANSI 
FITTINGS ANSI

AI
SI

  
30

4/
L

4"

3" 40440004003 51,75 6,02 5,49 102 1,74

21/2" 40440004212 48,79 6,02 5,16 102 1,66

2" 40440004002 56,42 6,02 3,91 102 1,57

11/2" 40440004112 a richiesta 6,02 3,68 102 1,18

11/4" 40440004114 a richiesta 6,02 3,56 102 1,16

1" 40440004001 a richiesta 6,02 3,38 102 1,13

5"

4" 40440005004 111,48 6,55 6,02 127 2,98

3" 40440005003 97,60 6,55 5,49 127 2,85

21/2" 40440005212 a richiesta 6,55 5,16 127 2,80

2" 40440005002 a richiesta 6,55 3,91 127 2,75

6"

5" 40440006005 128,07 7,11 6,55 140 4,18

4" 40440006004 121,97 7,11 6,02 140 4,08

3" 40440006003 134,18 7,11 5,49 140 3,98

21/2" 40440006212 a richiesta 7,11 5,16 140 3,95

2" 40440006002 a richiesta 7,11 3,91 140 3,90

11/2" 40440006112 a richiesta 7,11 3,68 140 3,85

8"

6" 40440008006 195,18 8,18 7,11 152 6,94

5" 40440008005 266,23 8,18 6,55 152 6,70

4" 40440008004 a richiesta 8,18 6,02 152 6,55

3" 40440008003 a richiesta 8,18 5,49 152 6,50



62 www.valvorobica.it  -  www.aellebi.it

 Tee normali in AISI 304/L   
 ASME B16.9 - ASTM A403 
 Equal tee - Stainless steel  

RACCORDI ANSI 
FITTINGS ANSI

AI
SI

  
30

4/
L

D Cod. €. S L A Kg.

1/2" 40710102 10,22 2,11 50,8 25,4 0,07

3/4" 40710304 11,29 2,11 57 28,5 0,09

1" 40710001 13,74 2,77 76,2 38,1 0,20

11/4" 40710114 16,47 2,77 95,2 47,6 0,33

11/2" 40710112 22,87 2,77 114,2 57,1 0,46

2" 40710002 25,63 2,77 127 63,5 0,63

21/2" 40710212 38,10 3,05 152,4 76,2 1,10

3" 40710003 53,37 3,05 171,4 85,7 1,37

4" 40710004 81,73 3,05 209,6 104,8 2,15

5" 40710005 137,23 3,4 247,6 123,8 3,48

6" 40710006 164,68 3,4 285,6 142,8 4,76

8" 40710008 350,70 3,76 355,6 177,8 8,46

D Cod. €. S L A Kg.

1/2" 40740102 11,58 2,77 50,8 25,4 0,08 

3/4" 40740304 12,82 2,87 57 28,5 0,11 

1" 40740001 15,87 3,38 76,2 38,1 0,24 

11/4" 40740114 18,92 3,56 95,2 47,6 0,41 

11/2" 40740112 24,39 3,68 114,2 57,1 0,60 

2" 40740002 34,16 3,91 127 63,5 0,87 

21/2" 40740212 56,42 5,16 152,4 76,2 1,70 

3" 40740003 85,39 5,49 171,4 85,7 1,90 

4" 40740004 137,23 6,02 209,6 104,8 4,13

5" 40740005 265,31 6,55 247,6 123,8 6,55

6" 40740006 a richiesta 7,11 285,6 142,8 9,73 

8" 40740008 a richiesta 8,18 355,6 177,8 18,00

SCH. 10S SCH. 40S
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RACCORDI ANSI 
FITTINGS ANSI

AI
SI

  
31

6/
L

 Curva senza saldatura in AISI 316/L   
 ASME B16.9 - ASTM A 403 
 Seamless elbow - Stainless steel  

D Cod. €. S A K Kg.

1/2'' 61110102 5,50 2,11 38,1 47,6 0,06

3/4'' 61110304 6,71 2,11 38,1 42,9 0,07

1'' 61110001 9,76 2,77 38,1 55,6 0,14

11/4'' 61110114 12,27 2,77 47,6 69,8 0,23

11/2'' 61110112 18,32 2,77 57,2 82,5 0,30

2'' 61110002 20,74 2,77 76,2 106,4 0,51

21/2'' 61110212 29,89 3,05 95,2 131,8 0,85

3'' 61110003 46,97 3,05 114,3 158,8 1,22

4'' 61110004 79,29 3,05 152,4 209,6 2,15

5'' 61110005 a richiesta 3,4 190,5 261,9 3,63

6'' 61110006 198,23 3,4 228,6 312,7 4,90

8'' 61110008 384,25 3,76 304,8 414,3 10,66

D Cod. €. S A K Kg.

1/2'' 61140102 6,39 2,77 38,1 47,6 0,08 

3/4'' 61140304 8,43 2,87 28,6 42,9 0,09

1'' 61140001 12,50 3,38 38,1 55,6 0,16 

11/4'' 61140114 18,32 3,56 47,6 69,8 0,25 

11/2'' 61140112 21,28 3,68 57,2 82,5 0,40 

2'' 61140002 27,73 3,91 76,2 106,4 0,71 

21/2'' 61140212 53,37 5,16 95,2 131,8 1,39 

3'' 61140003 79,29 5,49 114,3 158,8 2,18 

4'' 61140004 155,52 6,02 152,4 209,6 4,17 

5'' 61140005 a richiesta 6,55 190,5 261,9 6,86 

6'' 61140006 350,70 7,11 228,6 312,7 10,90 

8'' 61140008 792,86 8,18 304,8 414,3 21,5 

90°90°

SCH. 10S SCH. 40S
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RACCORDI ANSI 
FITTINGS ANSI

AI
SI

  
31

6/
L

 Fondello bombato in AISI 316/L   
 ASME B16.9 - ASTM A 403 
 Cap - Stainless steel  

D Cod. €. S L Kg.

1/2" 60640102 7,00 2,77 25,9 0,05 

3/4" 60640304 9,16 2,87 25,9 0,07 

1" 60640001 10,97 3,38 38,1 0,13 

11/4" 60640114 13,74 3,56 38,1 0,17 

11/2" 60640112 13,74 3,68 38,1 0,23 

2" 60640002 9,45 3,91 38,1 0,26 

21/2" 60640212 15,87 5,16 38,1 0,45 

3" 60640003 23,47 5,49 50,8 0,71 

4" 60640004 42,68 6,02 63,5 1,22 

5" 60640005 109,79 6,55 76,2 1,91 

6" 60640006 100,57 7,11 88,9 3,23 

8" 60640008 219,57 8,18 101,6 5,67

D Cod. €. S L Kg.

1/2" 60610102 5,50 2,11 25,9 0,04

3/4" 60610304 7,37 2,11 25,9 0,06

1" 60610001 7,63 2,77 38,1 0,09

11/4" 60610114 9,16 2,77 38,1 0,13

11/2" 60610112 10,97 2,77 38,1 0,14

2" 60610002 8,55 2,77 38,1 0,19

21/2" 60610212 10,68 3,05 38,1 0,25

3" 60610003 15,26 3,05 50,8 0,40

4" 60610004 22,87 3,05 63,5 0,65

5" 60610005 38,10 3,4 76,2 1,02

6" 60610006 44,21 3,4 88,9 1,36

8" 60610008 86,92 3,76 101,6 2,49

SCH. 10S SCH. 40S



65www.valvorobica.it  -  www.aellebi.it

 Riduzione concentrica in AISI 316/L SCH. 10S   
 ASME B16.9 - ASTM A403 
 Concentric reduction - Stainless steel  

RACCORDI ANSI 
FITTINGS ANSI

AI
SI

  
31

6/
L

D d Cod. €. S S1 H Kg.

3/4" 1/2" 60410304102 5,79 2,11 2,11 38 1,10

1"
3/4" 60410001304 6,85 2,77 2,11 51 1,13

1/2" 60410001102 7,92 2,77 2,11 51 1,12

11/4"

1" 60410114001 8,99 2,77 2,77 51 1,18

3/4" 60410114304 10,05 2,77 2,11 51 1,18

1/2" 60410114102 13,62 2,77 2,11 51 1,17

11/2"

11/4" 60410112114 11,29 2,77 2,77 64 0,21

1" 60410112001 12,82 2,77 2,77 64 0,20

3/4" 60410112304 14,77 2,77 2,11 64 0,20

1/2" 60410112102 a richiesta 2,77 2,11 64 0,19

2"

11/2" 60410002112 12,82 2,77 2,77 76 0,31

11/4" 60410002114 14,95 2,77 2,77 76 0,30

1" 60410002001 14,34 2,77 2,77 76 0,28

3/4" 60410002304 a richiesta 2,77 2,11 76 0,25

1/2" 60410002102 a richiesta 2,77 2,11 76 0,23

21/2"

2" 60410212002 23,18 3,05 2,77 89 0,47

11/2" 60410212112 24,11 3,05 2,77 89 0,44

11/4" 60410212114 34,07 3,05 2,77 89 0,37

1" 60410212001 a richiesta 3,05 2,77 89 0,35

3"

21/2" 60410003212 23,18 3,05 3,05 89 0,59

2" 60410003002 23,67 3,05 2,77 89 0,55

11/2" 60410003112 25,92 3,05 2,77 89 0,51

11/4" 60410003114 a richiesta 3,05 2,77 89 0,43

1" 60410003001 a richiesta 3,05 2,77 89 0,49



66 www.valvorobica.it  -  www.aellebi.it

RACCORDI ANSI 
FITTINGS ANSI

AI
SI

  
31

6/
L

4"

3" 60410004003 35,37 3,05 3,05 102 0,87

21/2" 60410004212 38,45 3,05 3,05 102 0,83

2" 60410004002 39,95 3,05 2,77 102 0,78

11/2" 60410004112 51,29 3,05 2,77 102 0,62

11/4" 60410004114 a richiesta 3,05 2,77 102 0,60

1" 60410004001 a richiesta 3,05 2,77 102 0,58

5"

4" 60410005004 82,83 3,4 3,05 127 1,48

3" 60410005003 80,81 3,4 3,05 127 1,46

21/2" 60410005212 a richiesta 3,4 3,05 127 1,43

2" 60410005002 a richiesta 3,4 2,77 127 1,40

6"

5" 60410006005 97,60 3,4 3,4 140 2,05

4" 60410006004 103,68 3,4 3,05 140 1,95

3" 60410006003 109,79 3,4 3,05 140 1,82

21/2" 60410006212 a richiesta 3,4 3,05 140 1,80

2" 60410006002 a richiesta 3,4 2,77 140 1,77

11/2" 60410006112 a richiesta 3,4 2,77 140 1,75

8"

6" 60410008006 140,28 3,76 3,4 152 3,19

5" 60410008005 176,86 3,76 3,4 152 3,08

4" 60410008004 204,51 3,76 3,05 152 3,02

3" 60410008003 a richiesta 3,76 3,05 152 2,97
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 Riduzione concentrica in AISI 316/L SCH. 40S   
 ASME B16.9 - ASTM A403 
 Concentric reduction - Stainless steel  

RACCORDI ANSI 
FITTINGS ANSI

AI
SI

  
31

6/
L

D d Cod. €. S S1 H Kg.

3/4" 1/2" 60440304102 6,99 2,87 2,77 38 0,14

1"
3/4" 60440001304 7,92 3,38 2,87 51 0,16

1/2" 60440001102 7,63 3,38 2,77 51 0,15

11/4"

1" 60440114001 9,91 3,56 3,38 51 0,22

3/4" 60440114304 10,97 3,56 2,87 51 0,22

1/2" 60440114102 a richiesta 3,56 2,77 51 0,20

11/2"

11/4" 60440112114 14,03 3,68 3,56 64 0,28

1" 60440112001 16,24 3,68 3,38 64 0,26

3/4" 60440112304 15,26 3,68 2,87 64 0,26

1/2" 60440112102 a richiesta 3,68 2,77 64 0,24

2"

11/2" 60440002112 16,76 3,91 3,68 76 0,45

11/4" 60440002114 17,37 3,91 3,56 76 0,44

1" 60440002001 18,92 3,91 3,38 76 0,40

3/4" 60440002304 26,61 3,91 2,87 76 0,37

1/2" 60440002102 a richiesta 3,91 2,77 76 0,35

21/2"

2" 60440212002 33,52 5,16 3,91 89 0,80

11/2" 60440212112 36,60 5,16 3,68 89 0,77

11/4" 60440212114 a richiesta 5,16 3,56 89 0,63

1" 60440212001 39,95 5,16 3,38 89 0,60

3"

21/2" 60440003212 39,66 5,49 5,16 89 1,08

2" 60440003002 39,66 5,49 3,91 89 1,00

11/2" 60440003112 44,38 5,49 3,68 89 0,94

11/4" 60440003114 a richiesta 5,49 3,56 89 0,75

1" 60440003001 a richiesta 5,49 3,38 89 0,85
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RACCORDI ANSI 
FITTINGS ANSI

AI
SI

  
31

6/
L

4"

3" 60440004003 65,58 6,02 5,49 102 1,74

21/2" 60440004212 71,68 6,02 5,16 102 1,66

2" 60440004002 71,68 6,02 3,91 102 1,57

11/2" 60440004112 a richiesta 6,02 3,68 102 1,18

11/4" 60440004114 a richiesta 6,02 3,56 102 1,16

1" 60440004001 a richiesta 6,02 3,38 102 1,13

5"

4" 60440005004 124,24 6,55 6,02 127 2,98

3" 60440005003 115,86 6,55 5,49 127 2,85

21/2" 60440005212 a richiesta 6,55 5,16 127 2,80

2" 60440005002 a richiesta 6,55 3,91 127 2,75

6"

5" 60440006005 183,40 7,11 6,55 140 4,18

4" 60440006004 158,57 7,11 6,02 140 4,08

3" 60440006003 a richiesta 7,11 5,49 140 3,98

21/2" 60440006212 a richiesta 7,11 5,16 140 3,95

2" 60440006002 a richiesta 7,11 3,91 140 3,90

11/2" 60440006112 a richiesta 7,11 3,68 140 3,85

8"

6" 60440008006 a richiesta 8,18 7,11 152 6,94

5" 60440008005 310,64 8,18 6,55 152 6,70

4" 60440008004 a richiesta 8,18 6,02 152 6,55

3" 60440008003 a richiesta 8,18 5,49 152 6,50
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 Tee normali in AISI 316/L   
 ASME B16.9 - ASTM A403 
 Equal tee - Stainless steel  

RACCORDI ANSI 
FITTINGS ANSI

AI
SI

  
31

6/
L

D Cod. €. S L A Kg.

1/2" 60710102 12,53 2,11 50,8 25,4 0,07

3/4" 60710304 14,34 2,11 57 28,5 0,09

1" 60710001 16,76 2,77 76,2 38,1 0,20

11/4" 60710114 22,87 2,77 95,2 47,6 0,33

11/2" 60710112 29,29 2,77 114,2 57,1 0,46

2" 60710002 33,55 2,77 127 63,5 0,63

21/2" 60710212 54,69 3,05 152,4 76,2 1,10

3" 60710003 76,23 3,05 171,4 85,7 1,37

4" 60710004 106,73 3,05 209,6 104,8 2,15

5" 60710005 228,73 3,4 247,6 123,8 3,48

6" 60710006 237,86 3,4 285,6 142,8 4,76

8" 60710008 503,16 3,76 355,6 177,8 8,46

D Cod. €. S L A Kg.

1/2" 60740102 12,96 2,77 50,8 25,4 0,08 

3/4" 60740304 15,86 2,87 57 28,5 0,11 

1" 60740001 19,81 3,38 76,2 38,1 0,24 

11/4" 60740114 26,84 3,56 95,2 47,6 0,41 

11/2" 60740112 32,92 3,68 114,2 57,1 0,60 

2" 60740002 45,76 3,91 127 63,5 0,87 

21/2" 60740212 82,34 5,16 152,4 76,2 1,70 

3" 60740003 112,83 5,49 171,4 85,7 1,90 

4" 60740004 198,23 6,02 209,6 104,8 4,13

5" 60740005 323,25 6,55 247,6 123,8 6,55

6" 60740006 451,32 7,11 285,6 142,8 9,73 

8" 60740008 823,36 8,18 355,6 177,8 18,00

SCH. 10S SCH. 40S
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Regolo dimensionale per flange e raccordi
Slide rule for flanges and fittings



Raccordi filettati ISO 4144
Threaded fittings

5
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RACCORDI FILETTATI IN AISI 316 (A351 CF8M) ISO 4144
THREADED FITTINGS IN AISI 316 (A351 CF8M) 

AI
SI

 
31

6

Ø Codice €.

1/8" 90X108 1,45

1/4" 90X104 1,70

3/8" 90X308 2,95

1/2" 90X102 3,10

3/4" 90X304 4,65

1" 90X001 8,00

11/4" 90X114 11,90

11/2" 90X112 16,35

2" 90X002 26,05

21/2" 90X212 35,25

3" 90X003 53,15

4" 90X004 103,05

Fig. 90
Gomito 90° F/F 
Elbow 90° F/F

Fig. 92
Gomito 90° M/F 
Elbow 90° M/F

Fig. 96
Gomito con bocchettone  
conico 90° F/F
Union elbow 90° F/F, taper seat

Ø Codice €.

1/8" 92X108 a richiesta

1/4" 92X104 1,70

3/8" 92X308 2,50

1/2" 92X102 3,00

3/4" 92X304 4,55

1" 92X001 7,45

11/4" 92X114 12,10

11/2" 92X112 15,65

2" 92X002 22,10

21/2" 92X212 a richiesta

3" 92X003 a richiesta

4" 92X004 a richiesta

Ø Codice €.

1/8" 96X108 a richiesta

1/4" 96X104 a richiesta

3/8" 96X308 a richiesta

1/2" 96X102 a richiesta

3/4" 96X304 a richiesta

1" 96X001 a richiesta

11/4" 96X114 a richiesta

11/2" 96X112 a richiesta

2" 96X002 a richiesta

21/2" 96X212 a richiesta

3" 96X003 a richiesta

4" 96X004 a richiesta
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RACCORDI FILETTATI IN AISI 316 (A351 CF8M) ISO 4144
THREADED FITTINGS IN AISI 316 (A351 CF8M) 

AI
SI

 
31

6

Ø Codice €.

1/8" 98X108 a richiesta

1/4" 98X104 a richiesta

3/8" 98X308 a richiesta

1/2" 98X102 a richiesta

3/4" 98X304 a richiesta

1" 98X001 a richiesta

11/4" 98X114 a richiesta

11/2" 98X112 a richiesta

2" 98X002 a richiesta

21/2" 98X212 a richiesta

3" 98X003 a richiesta

4" 98X004 a richiesta

Fig. 98
Gomito con bocchettone  
conico 90° M/F
Union elbow 90° M/F, taper seat

Fig. 120
Gomito 45° F/F 
Elbow 45° F/F

Fig. 130
Tee

Ø Codice €.

1/8" 120X108 a richiesta

1/4" 120X104 a richiesta

3/8" 120X308 a richiesta

1/2" 120X102 a richiesta

3/4" 120X304 a richiesta

1" 120X001 a richiesta

11/4" 120X114 a richiesta

11/2" 120X112 a richiesta

2" 120X002 a richiesta

21/2" 120X212 a richiesta

3" 120X003 a richiesta

4" 120X004 a richiesta

Ø Codice €.

1/8" 130X108 2,05

1/4" 130X104 2,65

3/8" 130X308 3,60

1/2" 130X102 4,25

3/4" 130X304 6,30

1" 130X001 10,15

11/4" 130X114 15,95

11/2" 130X112 20,60

2" 130X002 33,75

21/2" 130X212 63,55

3" 130X003 86,45

4" 130X004 138,15
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RACCORDI FILETTATI IN AISI 316 (A351 CF8M) ISO 4144
THREADED FITTINGS IN AISI 316 (A351 CF8M) 

AI
SI

 
31

6

Ø Codice €.

1/8" 180X108 a richiesta

1/4" 180X104 a richiesta

3/8" 180X308 a richiesta

1/2" 180X102 a richiesta

3/4" 180X304 a richiesta

1" 180X001 a richiesta

11/4" 180X114 a richiesta

11/2" 180X112 a richiesta

2" 180X002 a richiesta

21/2" 180X212 a richiesta

3" 180X003 a richiesta

4" 180X004 a richiesta

Ø1 Ø2 Codice €.

1/4" 1/8" 130RX104108 a richiesta

3/8" 1/4" 130RX308104 a richiesta

1/2" 3/8" 130RX102308 a richiesta

3/4" 1/2" 130RX304102 a richiesta

1"
1/2" 130RX001102 a richiesta

3/4" 130RX001304 a richiesta

11/4"

1/2" 130RX114102 a richiesta

3/4" 130RX114304 a richiesta

1" 130RX114001 a richiesta

11/2"

1/2" 130RX112102 a richiesta

3/4" 130RX112304 a richiesta

1" 130RX112001 a richiesta

11/4" 130RX112114 a richiesta

2"

1/2" 130RX002102 a richiesta

3/4" 130RX002304 a richiesta

1" 130RX002001 a richiesta

11/4" 130RX002114 a richiesta

11/2" 130RX002112 a richiesta

Fig.130/r
Tee ridotto
Reducing tee

Fig.180
Croce 
Cross
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Ø Codice €.

1/8" 180X108 a richiesta

1/4" 180X104 a richiesta

3/8" 180X308 a richiesta

1/2" 180X102 a richiesta

3/4" 180X304 a richiesta

1" 180X001 a richiesta

11/4" 180X114 a richiesta

11/2" 180X112 a richiesta

2" 180X002 a richiesta

21/2" 180X212 a richiesta

3" 180X003 a richiesta

4" 180X004 a richiesta

Ø1 Ø2 Codice €.

1/4" 1/8" 130RX104108 a richiesta

3/8" 1/4" 130RX308104 a richiesta

1/2" 3/8" 130RX102308 a richiesta

3/4" 1/2" 130RX304102 a richiesta

1"
1/2" 130RX001102 a richiesta

3/4" 130RX001304 a richiesta

11/4"

1/2" 130RX114102 a richiesta

3/4" 130RX114304 a richiesta

1" 130RX114001 a richiesta

11/2"

1/2" 130RX112102 a richiesta

3/4" 130RX112304 a richiesta

1" 130RX112001 a richiesta

11/4" 130RX112114 a richiesta

2"

1/2" 130RX002102 a richiesta

3/4" 130RX002304 a richiesta

1" 130RX002001 a richiesta

11/4" 130RX002114 a richiesta

11/2" 130RX002112 a richiesta

Ø1 Ø2 Codice €.

1/4" 1/8" 240X104108 a richiesta

3/8" 1/4" 240X308104 a richiesta

1/2" 3/8" 240X102308 a richiesta

3/4" 1/2" 240X304102 a richiesta

1"
1/2" 240X001102 a richiesta

3/4" 240X001304 a richiesta

11/4"

1/2" 240X114102 a richiesta

3/4" 240X114304 a richiesta

1" 240X114001 a richiesta

11/2"
1" 240X112001 a richiesta

11/4" 240X112114 a richiesta

2"

1" 240X002001 a richiesta

11/4" 240X002114 a richiesta

11/2" 240X002112 a richiesta

Fig. 240
Manicotto ridotto F/F
Reducing socket F/F
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Ø1 Ø2 Codice €.

1/4" 1/8" 241X104108 0,65

3/8"
1/8" 241X308108 1,10

1/4" 241X308104 1,00

1/2"

1/8" 241X102108 1,65

1/4" 241X102104 1,80

3/8" 241X102308 1,15

3/4"

1/4" 241X304104 2,40

3/8" 241X304308 2,45

1/2" 241X304102 1,85

1"

3/8" 241X001308 5,05

1/2" 241X001102 4,15

3/4" 241X001304 3,20

11/4"

1/2" 241X114102 7,35

3/4" 241X114304 6,80

1" 241X114001 4,95

11/2"

1/2" 241X112102 9,90

3/4" 241X112304 8,90

1" 241X112001 7,10

11/4" 241X112114 5,90

2"

1" 241X002001 13,65

11/4" 241X002114 14,10

11/2" 241X002112 12,45

21/2"

1" 241X212001 20,35

11/4" 241X212114 21,45

11/2" 241X212112 19,65

2" 241X212002 19,95

3"
2" 241X003002 26,65

21/2" 241X003212 28,35

4"

2" 241X004002 69,35

21/2" 241X004212 49,05

3" 241X004003 49,30

Fig. 241
Riduzione M/F 
Reducing bush M/F
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Ø1 Ø2 Codice €.

1/4" 1/8" 245X104108 a richiesta

3/8"
1/8" 245X308108 a richiesta

1/4" 245X308104 a richiesta

1/2"
1/4" 245X102104 a richiesta

3/8" 245X102308 a richiesta

3/4"

1/4" 245X304104 a richiesta

3/8" 245X304308 a richiesta

1/2" 245X304102 a richiesta

1"
1/2" 245X001102 a richiesta

3/4" 245X001304 a richiesta

11/4"

1/2" 245X114102 a richiesta

3/4" 245X114304 a richiesta

1" 245X114001 a richiesta

11/2"

3/4" 245X112304 a richiesta

1" 245X112001 a richiesta

11/4" 245X112114 a richiesta

2"

1" 245X002001 a richiesta

11/4" 245X002114 a richiesta

11/2" 245X002112 a richiesta

21/2"

1" 245X212001 a richiesta

11/4" 245X212114 a richiesta

11/2" 245X212112 a richiesta

2" 245X212002 a richiesta

3"
2" 245X003002 a richiesta

21/2" 245X003212 a richiesta

4"

2" 245X004002 a richiesta

21/2" 245X004212 a richiesta

3" 245X004003 a richiesta

Fig. 245
Nipplo ridotto 
Hexagon reducing nipple
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Ø Codice €.

1/8" 280X108 0,90

1/4" 280X104 1,60

3/8" 280X308 1,40

1/2" 280X102 2,30

3/4" 280X304 3,25

1" 280X001 5,50

11/4" 280X114 8,45

11/2" 280X112 10,20

2" 280X002 17,30

21/2" 280X212 25,95

3" 280X003 36,40

4" 280X004 62,50

Fig. 280
Nipplo
Hexagon nipple

Fig. 292
Tappo maschio
Plug

Fig. 300
Tappo femmina
Cap

Ø Codice €.

1/8" 292X108 0,35

1/4" 292X104 0,60

3/8" 292X308 0,75

1/2" 292X102 1,20

3/4" 292X304 1,80

1" 292X001 3,20

11/4" 292X114 4,40

11/2" 292X112 5,70

2" 292X002 10,15

21/2" 292X212 18,25

3" 292X003 26,20

4" 292X004 48,65

Ø Codice €.

1/8" 300X108 a richiesta

1/4" 300X104 0,60

3/8" 300X308 1,20

1/2" 300X102 2,30

3/4" 300X304 3,00

1" 300X001 4,80

11/4" 300X114 7,70

11/2" 300X112 9,20

2" 300X002 15,35

21/2" 300X212 23,45

3" 300X003 36,75

4" 300X004 62,30
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Ø Codice €.

1/8" 310X108 a richiesta

1/4" 310X104 a richiesta

3/8" 310X308 a richiesta

1/2" 310X102 a richiesta

3/4" 310X304 a richiesta

1" 310X001 a richiesta

11/4" 310X114 a richiesta

11/2" 310X112 a richiesta

2" 310X002 a richiesta

21/2" 310X212 a richiesta

3" 310X003 a richiesta

4" 310X004 a richiesta

Fig. 310
Controdado
Backnut

Fig. 341
Bocchettone conico M/F
Union M/F, taper seat

Ø Codice €.

1/8" 340X108 4,10

1/4" 340X104 5,15

3/8" 340X308 6,55

1/2" 340X102 7,70

3/4" 340X304 11,95

1" 340X001 15,35

11/4" 340X114 25,65

11/2" 340X112 29,40

2" 340X002 46,40

21/2" 340X212 70,10

3" 340X003 94,55

4" 340X004 127,20

Ø Codice €.

1/8" 341X108 4,15

1/4" 341X104 5,55

3/8" 341X308 6,95

1/2" 341X102 9,10

3/4" 341X304 13,10

1" 341X001 17,55

11/4" 341X114 27,00

11/2" 341X112 27,15

2" 341X002 51,65

21/2" 341X212 78,70

3" 341X003 99,85

4" 341X004 144,30

Fig. 340
Bocchettone conico F/F
Union F/F, taper seat
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Ø Codice €.

1/8" 344X108 a richiesta

1/4" 344X104 a richiesta

3/8" 344X308 a richiesta

1/2" 344X102 a richiesta

3/4" 344X304 a richiesta

1" 344X001 a richiesta

11/4" 344X114 a richiesta

11/2" 344X112 a richiesta

2" 344X002 a richiesta

21/2" 344X212 a richiesta

3" 344X003 a richiesta

4" 344X004 a richiesta

Fig. 344
Portagomma
Hose nipple
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Ø Codice €.

1/8" 344X108 a richiesta

1/4" 344X104 a richiesta

3/8" 344X308 a richiesta

1/2" 344X102 a richiesta

3/4" 344X304 a richiesta

1" 344X001 a richiesta

11/4" 344X114 a richiesta

11/2" 344X112 a richiesta

2" 344X002 a richiesta

21/2" 344X212 a richiesta

3" 344X003 a richiesta

4" 344X004 a richiesta

AISI 304 AISI 316
Ø Codice €. Codice €.

1/8" 270X4108 0,90 270X108 1,00
1/4" 270X4104 1,25 270X104 1,40
3/8" 270X4308 1,40 270X308 1,60
1/2" 270X4102 2,20 270X102 2,65
3/4" 270X4304 2,50 270X304 3,20

1" 270X4001 4,00 270X001 5,20
11/4" 270X4114 5,45 270X114 7,20
11/2" 270X4112 6,25 270X112 8,15

2" 270X4002 8,20 270X002 10,85
21/2" 270X4212 18,90 270X212 16,20

3" 270X4003 15,60 270X003 20,40
4" 270X4004 37,50 270X004 32,90

AISI 304 AISI 316
Ø L Codice €. Codice €.

1/8" 30 600X4108 0,85 600X108 0,90
1/4" 30 600X4104 0,75 600X104 0,90
3/8" 30 600X4308 1,15 600X308 1,20
1/2" 35 600X4102 0,90 600X102 1,45
3/4" 40 600X4304 1,40 600X304 2,20

1" 40 600X4001 2,15 600X001 3,10
11/4" 50 600X4114 3,20 600X114 4,75
11/2" 50 600X4112 3,70 600X112 5,55

2" 50 600X4002 4,80 600X002 6,60
21/2" 60 600X4212 8,00 600X212 11,10

3" 70 600X4003 10,60 600X003 14,80
4" 80 600X4004 15,55 600X004 21,80

AISI 304 AISI 316

Ø L Codice €. Codice €.

1/8" 40 530X4108 a richiesta 530X108 a richiesta
1/4" 40 530X4104 a richiesta 530X104 a richiesta
3/8" 40 530X4308 a richiesta 530X308 a richiesta
1/2" 60 530X4102 a richiesta 530X102 a richiesta
3/4" 60 530X4304 a richiesta 530X304 a richiesta

1" 60 530X4001 a richiesta 530X001 a richiesta
11/4" 80 530X4114 a richiesta 530X114 a richiesta
11/2" 80 530X4112 a richiesta 530X112 a richiesta

2" 100 530X4002 a richiesta 530X002 a richiesta
21/2" 100 530X4212 a richiesta 530X212 a richiesta

3" 120 530X4003 a richiesta 530X003 a richiesta
4" 150 530X4004 a richiesta 530X004 a richiesta

Fig. 270
Manicotto F/F
Socket F/F

Fig. 600
Tronchetto
Welding nipple

Fig. 530
Barilotto
Barrel nipple
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a richiesta 
on request

Raccordi rapidi  
a leva

Quick couplings  
lever fittings

TIPO F - MASCHIO CON FILETTO MASCHIO
TYPE F - MALE WITH MALE THREAD

AISI 316

Ø 1/2" ÷ 4"

TIPO A - MASCHIO CON FILETTO FEMMINA
TYPE A - MALE WITH FEMALE THREAD

AISI 316

Ø 1/2” ÷ 4”

TIPO AW - MASCHIO A SALDARE
TYPE AW - MALE TO WELD

AISI 316

Ø 1/2" ÷ 4"

TIPO DP - TAPPO MASCHIO
TYPE DP - PLUG

AISI 316

Ø 1/2" ÷ 4"

TIPO E - MASCHIO CON PORTAGOMMA
TYPE E - MALE HOSE CONNECTOR

AISI 316

Ø 1/2" ÷ 4"

TIPO B - FEMMINA CON FILETTO MASCHIO
TYPE B - FEMALE WITH MALE THREAD

AISI 316

Ø 1/2" ÷ 4"

TIPO D - FEMMINA CON FILETTO FEMMINA
TYPE D - FEMALE WITH FEMALE THREAD

AISI 316

Ø 1/2" ÷ 4"

TIPO DW - FEMMINA A SALDARE
TYPE DW - FEMALE TO WELD

AISI 316

Ø 1/2" ÷ 4"
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TIPO DC - TAPPO FEMMINA
TYPE DC - CAP

AISI 316

Ø 1/2" ÷ 4"

TIPO C - FEMMINA CON PORTAGOMMA
TYPE C - FEMALE HOSE CONNECTOR

AISI 316

Ø 1/2" ÷ 4"

GUARNIZIONI
GASKETS

BUNA-N | EPDM | FPM | PTFE/EPDM

PTFE/FPM | PTFE | FEP SILICONE

Ø 1/2" ÷ 4"

A RICHIESTA
ON REQUEST

RACCORDI FLANGIATI
FLANGED FITTINGS

MORSETTI DI SICUREZZA SAFELOK™
SAFELOK™ CLAMPS

LEVE AUTOBLOCCANTI AUTOLOK™
AUTOLOK™ COUPLINGS

a richiesta 
on request

Raccordi ad ogiva
Compression fittings

DIRITTO DI ESTREMITA’ MASCHIO
MALE STUD COUPLING

AISI 316

GAS/BSP - NPT

DIRITTO INTERMEDIO
STRAIGHT COUPLING

AISI 316
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GOMITO INTERMEDIO
EQUAL ELBOW

AISI 316

GOMITO DI ESTREMITA’ MASCHIO
MALE STUD ELBOW

AISI 316

GAS/BSP - NPT

TEE INTERMEDIO
EQUAL TEE

AISI 316

TEE DI ESTREMITA’ CENTRALE
MALE STUD BRANCH TEE

AISI 316

GAS/BSP - NPT



6

Raccordi forgiati ASME
Forged fittings
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RACCORDI FORGIATI SERIE 3000 LBS - ASME B 16.11
FORGED FITTINGS 3000 LBS

A1
82

 
F3

04
/L

NPT SW GAS*

Ø Codice €. Codice €. Codice €.

1/4” 431104 23,56 431104S 20,33 431104G 29,45

3/8" 431308 33,44 431308S 21,09 431308G 41,80

1/2" 431102 45,41 431102S 30,78 431102G 56,76

3/4" 431304 64,60 431304S 41,04 431304G 80,75

1" 431001 100,32 431001S 64,41 431001G 125,40

11/4" 431114 130,72 431114S 93,67 431114G 163,40

11/2" 431112 234,84 431112S 124,26 431112G 293,55

2" 431002 278,54 431002S 225,53 431002G 348,17

21/2" 431212 a richiesta 431212S a richiesta 431212G a richiesta

3" 431003 a richiesta 431003S a richiesta 431003G a richiesta

4" 431004 a richiesta 431004S a richiesta 431004G a richiesta

NPT SW GAS*

Ø Codice €. Codice €. Codice €.

1/4” 432104 a richiesta 432104S a richiesta 432104G a richiesta

3/8" 432308 a richiesta 432308S a richiesta 432308G a richiesta

1/2" 432102 a richiesta 432102S a richiesta 432102G a richiesta

3/4" 432304 a richiesta 432304S a richiesta 432304G a richiesta

1" 432001 a richiesta 432001S a richiesta 432001G a richiesta

11/4" 432114 a richiesta 432114S a richiesta 432114G a richiesta

11/2" 432112 a richiesta 432112S a richiesta 432112G a richiesta

2" 432002 a richiesta 432002S a richiesta 432002G a richiesta

21/2" 432212 a richiesta 432212S a richiesta 432212G a richiesta

3" 432003 a richiesta 432003S a richiesta 432003G a richiesta

4" 432004 a richiesta 432004S a richiesta 432004G a richiesta

NPT SW GAS*

Ø Codice €. Codice €. Codice €.

1/4” 437104 29,45 437104S 25,08 437104G 36,81

3/8" 437308 40,47 437308S 26,22 437308G 50,59

1/2" 437102 53,39 437102S 36,48 437102G 66,74

3/4" 437304 75,24 437304S 46,74 437304G 94,05

1" 437001 115,90 437001S 69,54 437001G 144,88

11/4" 437114 177,08 437114S 115,52 437114G 221,35

11/2" 437112 288,23 437112S 166,06 437112G 360,29

2" 437002 368,60 437002S 282,72 437002G 460,75

21/2" 437212 a richiesta 437212S a richiesta 437212G a richiesta

3" 437003 a richiesta 437003S a richiesta 437003G a richiesta

4" 437004 a richiesta 437004S a richiesta 437004G a richiesta

Gomito 90° F/F 
Elbow 90° F/F

Gomito 45° F/F 
Elbow 45° F/F

Tee

*GAS conico il filetto maschio - GAS cilindrico il filetto femmina
*BSPT male thread - BSPP female thread
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NPT SW GAS*

Ø Codice €. Codice €. Codice €.

1/4” 420104 11,78 420104S 13,68 420104G 12,92

3/8" 420308 12,92 420308S 16,15 420308G 14,06

1/2" 420102 18,24 420102S 15,20 420102G 20,14

3/4" 420304 20,52 420304S 19,76 420304G 22,80

1" 420001 34,20 420001S 23,56 420001G 37,62

11/4" 420114 49,40 420114S 36,48 420114G 54,34

11/2" 420112 69,16 420112S 40,66 420112G 76,00

2" 420002 85,88 420002S 62,32 420002G 95,00

21/2" 420212 a richiesta 420212S a richiesta 420212G a richiesta

3" 420003 a richiesta 420003S a richiesta 420003G a richiesta

4" 420004 a richiesta 420004S a richiesta 420004G a richiesta

NPT SW GAS*

Ø Codice €. Codice €. Codice €.

1/4” 422104 9,69 422104S 13,68 422104G 10,64

3/8" 422308 10,26 422308S 14,44 422308G 11,40

1/2" 422102 11,40 422102S 15,20 422102G 12,54

3/4" 422304 14,44 422304S 19,76 422304G 15,96

1" 422001 19,00 422001S 22,80 422001G 20,90

11/4" 422114 28,12 422114S 37,62 422114G 31,16

11/2" 422112 41,80 422112S 40,66 422112G 45,98

2" 422002 55,10 422002S 59,28 422002G 72,96

21/2" 422212 a richiesta 422212S a richiesta 422212G a richiesta

3" 422003 a richiesta 422003S a richiesta 422003G a richiesta

4" 422004 a richiesta 422004S a richiesta 422004G a richiesta

NPT SW GAS*

Ø Codice €. Codice €. Codice €.

1/4” 436104 9,88 436104S a richiesta 436104G 12,35

3/8" 436308 10,64 436308S a richiesta 436308G 13,30

1/2" 436102 14,06 436102S 18,24 436102G 17,58

3/4" 436304 17,10 436304S 20,14 436304G 21,38

1" 436001 24,70 436001S 22,80 436001G 30,88

11/4" 436114 43,70 436114S 34,20 436114G 54,63

11/2" 436112 51,30 436112S 39,90 436112G 64,13

2" 436002 66,50 436002S 59,28 436002G 83,13

21/2" 436212 a richiesta 436212S a richiesta 436212G a richiesta

3" 436003 a richiesta 436003S a richiesta 436003G a richiesta

4" 436004 a richiesta 436004S a richiesta 436004G a richiesta

Manicotto
Coupling

Mezzo Manicotto
Half Coupling

Tappo femmina
Cap

*GAS conico il filetto maschio - GAS cilindrico il filetto femmina
*BSPT male thread - BSPP female thread
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NPT GAS*

Ø Codice €. Codice €.

1/4” 430104 5,70 430104G 6,56

3/8" 430308 6,46 430308G 7,43

1/2" 430102 9,12 430102G 10,49

3/4" 430304 11,40 430304G 13,11

1" 430001 20,14 430001G 23,17

11/4" 430114 37,24 430114G 42,83

11/2" 430112 49,40 430112G 56,81

2" 430002 67,64 430002G 77,79

21/2" 430212 a richiesta 430212G a richiesta

3" 430003 a richiesta 430003G a richiesta

4" 430004 a richiesta 430004G a richiesta

NPT STD / SCH40 GAS STD / SCH40

Ø Codice €. Codice €.

1/4” 423104 a richiesta 423104G a richiesta

3/8" 423308 a richiesta 423308G a richiesta

1/2" 423102 a richiesta 423102G a richiesta

3/4" 423304 a richiesta 423304G a richiesta

1" 423001 a richiesta 423001G a richiesta

11/4" 423114 a richiesta 423114G a richiesta

11/2" 423112 a richiesta 423112G a richiesta

2" 423002 a richiesta 423002G a richiesta

21/2" 423212 a richiesta 423212G a richiesta

3" 423003 a richiesta 423003G a richiesta

4" 423004 a richiesta 423004G a richiesta

Tappo maschio
Plug

Tronchetto
Single nipple

Nipplo esagonale 
Hexagon nipple

NPT GAS*

Ø Codice €. Codice €.

1/4” 435104 10,26 435104G 11,80

3/8" 435308 12,16 435308G 13,98

1/2" 435102 15,20 435102G 17,48

3/4" 435304 19,76 435304G 22,72

1" 435001 32,68 435001G 34,32

11/4" 435114 49,40 435114G 56,81

11/2" 435112 57,76 435112G 66,43

2" 435002 90,44 435002G 104,01

21/2" 435212 a richiesta 435212G a richiesta

3" 435003 a richiesta 435003G a richiesta

4" 435004 a richiesta 435004G a richiesta

NPT XS / SCH80 GAS XS / SCH80

Ø Codice €. Codice €.

1/4” 425104 a richiesta 425104G a richiesta

3/8" 425308 a richiesta 425308G a richiesta

1/2" 425102 a richiesta 425102G a richiesta

3/4" 425304 a richiesta 425304G a richiesta

1" 425001 a richiesta 425001G a richiesta

11/4" 425114 a richiesta 425114G a richiesta

11/2" 425112 a richiesta 425112G a richiesta

2" 425002 a richiesta 425002G a richiesta

21/2" 425212 a richiesta 425212G a richiesta

3" 425003 a richiesta 425003G a richiesta

4" 425004 a richiesta 425004G a richiesta
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NPT STD / SCH40 GAS STD / SCH40

Ø Codice €. Codice €.

1/4” 424104 a richiesta 424104G a richiesta

3/8" 424308 a richiesta 424308G a richiesta

1/2" 424102 a richiesta 424102G a richiesta

3/4" 424304 a richiesta 424304G a richiesta

1" 424001 a richiesta 424001G a richiesta

11/4" 424114 a richiesta 424114G a richiesta

11/2" 424112 a richiesta 424112G a richiesta

2" 424002 a richiesta 424002G a richiesta

21/2" 424212 a richiesta 424212G a richiesta

3" 424003 a richiesta 424003G a richiesta

4" 424004 a richiesta 424004G a richiesta

Barilotto
Double nipple

NPT XS / SCH80 GAS XS / SCH80

Ø Codice €. Codice €.

1/4” 426104 a richiesta 426104G a richiesta

3/8" 426308 a richiesta 426308G a richiesta

1/2" 426102 a richiesta 426102G a richiesta

3/4" 426304 a richiesta 426304G a richiesta

1" 426001 a richiesta 426001G a richiesta

11/4" 426114 a richiesta 426114G a richiesta

11/2" 426112 a richiesta 426112G a richiesta

2" 426002 a richiesta 426002G a richiesta

21/2" 426212 a richiesta 426212G a richiesta

3" 426003 a richiesta 426003G a richiesta

4" 426004 a richiesta 426004G a richiesta
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Nipplo ridotto
Swage

NPT XS / SCH80 GAS XS / SCH80

Ø1 Ø2 Codice €. Codice €.

3/8" 1/4" 428308104 a richiesta 428308104G a richiesta

1/2"
1/4" 428102104 a richiesta 428102104G a richiesta

3/8" 428102308 a richiesta 428102308G a richiesta

3/4"
3/8" 428304308 a richiesta 428304308G a richiesta

1/2" 428304102 a richiesta 428304102G a richiesta

1"
1/2" 428001102 a richiesta 428001102G a richiesta

3/4" 428001304 a richiesta 428001304G a richiesta

11/4"

1/2" 428114102 a richiesta 428114102G a richiesta

3/4" 428114304 a richiesta 428114304G a richiesta

1" 428114001 a richiesta 428114001G a richiesta

11/2"

3/4" 428112304 a richiesta 428112304G a richiesta

1" 428112001 a richiesta 428112001G a richiesta

11/4" 428112114 a richiesta 428112114G a richiesta

2"

1" 428002001 a richiesta 428002001G a richiesta

11/4" 428002114 a richiesta 428002114G a richiesta

11/2" 428002112 a richiesta 428002112G a richiesta

21/2"

11/4" 428212114 a richiesta 428212114G a richiesta

11/2" 428212112 a richiesta 428212112G a richiesta

2" 428212002 a richiesta 428212002G a richiesta

3"

11/2" 428003112 a richiesta 428003112G a richiesta

2" 428003002 a richiesta 428003002G a richiesta

21/2" 428003212 a richiesta 428003212G a richiesta

4"

2" 428004002 a richiesta 428004002G a richiesta

21/2" 428004212 a richiesta 428004212G a richiesta

3" 428004003 a richiesta 428004003G a richiesta
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NPT SW GAS*

Ø Codice €. Codice €. Codice €.

1/4” 433104 48,64 433104S 48,64 433104G 60,80

3/8" 433308 55,48 433308S 55,48 433308G 69,35

1/2" 433102 61,94 433102S 61,94 433102G 77,43

3/4" 433304 81,32 433304S 81,32 433304G 101,65

1" 433001 127,68 433001S 127,68 433001G 159,60

11/4" 433114 177,27 433114S 177,27 433114G 221,59

11/2" 433112 199,50 433112S 199,50 433112G 249,38

2" 433002 276,64 433002S 276,64 433002G 345,80

21/2" 433212 a richiesta 433212S a richiesta 433212G a richiesta

3" 433003 a richiesta 433003S a richiesta 433003G a richiesta

4" 433004 a richiesta 433004S a richiesta 433004G a richiesta

NPT SW GAS*

Ø Codice €. Codice €. Codice €.

1/4” 441104 a richiesta 441104S a richiesta 441104G a richiesta

3/8" 441308 a richiesta 441308S a richiesta 441308G a richiesta

1/2" 441102 a richiesta 441102S a richiesta 441102G a richiesta

3/4" 441304 a richiesta 441304S a richiesta 441304G a richiesta

1" 441001 a richiesta 441001S a richiesta 441001G a richiesta

11/4" 441114 a richiesta 441114S a richiesta 441114G a richiesta

11/2" 441112 a richiesta 441112S a richiesta 441112G a richiesta

2" 441002 a richiesta 441002S a richiesta 441002G a richiesta

21/2" 441212 a richiesta 441212S a richiesta 441212G a richiesta

3" 441003 a richiesta 441003S a richiesta 441003G a richiesta

4" 441004 a richiesta 441004S a richiesta 441004G a richiesta

Bocchettone F/F
Union F/F

Bocchettone M/F
Union M/F
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Riduzione
Reducing bush

NPT GAS*

Ø1 Ø2 Codice €. Codice €.

3/8” 1/4” 434308104 a richiesta 434308104G a richiesta

1/2" 3/8" 434102308 a richiesta 434102308G a richiesta

3/4"
3/8" 434304308 a richiesta 434304308G a richiesta

1/2" 434304102 a richiesta 434304102G a richiesta

1"
1/2" 434001102 a richiesta 434001102G a richiesta

3/4" 434001304 a richiesta 434001304G a richiesta

11/4"

1/2" 434114102 a richiesta 434114102G a richiesta

3/4" 434114304 a richiesta 434114304G a richiesta

1" 434114001 a richiesta 434114001G a richiesta

11/2"

1/2" 434112102 a richiesta 434112102G a richiesta

3/4" 434112304 a richiesta 434112304G a richiesta

1" 434112001 a richiesta 434112001G a richiesta

11/4" 434112114 a richiesta 434112114G a richiesta

2"

1/2" 434002102 a richiesta 434002102G a richiesta

3/4" 434002304 a richiesta 434002304G a richiesta

1" 434002001 a richiesta 434002001G a richiesta

11/4" 434002114 a richiesta 434002114G a richiesta

11/2" 434002112 a richiesta 434002112G a richiesta

21/2"

1" 434212001 a richiesta 434212001G a richiesta

11/4" 434212114 a richiesta 434212114G a richiesta

11/2" 434212112 a richiesta 434212112G a richiesta

2" 434212002 a richiesta 434212002G a richiesta

3"

1" 434003001 a richiesta 434003001G a richiesta

11/4" 434003114 a richiesta 434003114G a richiesta

11/2" 434003112 a richiesta 434003112G a richiesta

2" 434003002 a richiesta 434003002G a richiesta

21/2" 434003212 a richiesta 434003212G a richiesta

4"

1" 434004001 a richiesta 434004001G a richiesta

11/4" 434004114 a richiesta 434004114G a richiesta

11/2" 434004112 a richiesta 434004112G a richiesta

2" 434004002 a richiesta 434004002G a richiesta

21/2" 434004212 a richiesta 434004212G a richiesta

3" 434004003 a richiesta 434004003G a richiesta
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NPT SW

Ø Codice €. Codice €.

1/4” 440104 a richiesta 440104G a richiesta

3/8" 440308 a richiesta 440308G a richiesta

1/2" 440102 a richiesta 440102G a richiesta

3/4" 440304 a richiesta 440304G a richiesta

1" 440001 a richiesta 440001G a richiesta

11/4" 440114 a richiesta 440114G a richiesta

11/2" 440112 a richiesta 440112G a richiesta

2" 440002 a richiesta 440002G a richiesta

21/2" 440212 a richiesta 440212G a richiesta

3" 440003 a richiesta 440003G a richiesta

4" 440004 a richiesta 440004G a richiesta

SW

Ø Codice €.

1/4” 439104 a richiesta

3/8" 439308 a richiesta

1/2" 439102 a richiesta

3/4" 439304 a richiesta

1" 439001 a richiesta

11/4" 439114 a richiesta

11/2" 439112 a richiesta

2" 439002 a richiesta

21/2" 439212 a richiesta

3" 439003 a richiesta

4" 439004 a richiesta

Threadolet

Sockolet

Weldolet BW

Ø Codice €.

1/4” 438104 a richiesta

3/8" 438308 a richiesta

1/2" 438102 a richiesta

3/4" 438304 a richiesta

1" 438001 a richiesta

11/4" 438114 a richiesta

11/2" 438112 a richiesta

2" 438002 a richiesta

21/2" 438212 a richiesta

3" 438003 a richiesta

4" 438004 a richiesta
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NPT SW GAS*

Ø Codice €. Codice €. Codice €.

1/4” 631104 30,40 631104S 26,41 631104G 38,00

3/8" 631308 41,80 631308S 27,55 631308G 52,25

1/2" 631102 56,62 631102S 38,38 631102G 70,78

3/4" 631304 80,56 631304S 51,11 631304G 100,70

1" 631001 125,40 631001S 80,37 631001G 156,75

11/4" 631114 169,86 631114S 117,04 631114G 212,33

11/2" 631112 305,14 631112S 155,42 631112G 381,43

2" 631002 362,14 631002S 293,17 631002G 452,68

21/2" 631212 a richiesta 631212S a richiesta 631212G a richiesta

3" 631003 a richiesta 631003S a richiesta 631003G a richiesta

4" 631004 a richiesta 631004S a richiesta 631004G a richiesta

NPT SW GAS*

Ø Codice €. Codice €. Codice €.

1/4” 632104 a richiesta 632104S a richiesta 632104G a richiesta

3/8" 632308 a richiesta 632308S a richiesta 632308G a richiesta

1/2" 632102 a richiesta 632102S a richiesta 632102G a richiesta

3/4" 632304 a richiesta 632304S a richiesta 632304G a richiesta

1" 632001 a richiesta 632001S a richiesta 632001G a richiesta

11/4" 632114 a richiesta 632114S a richiesta 632114G a richiesta

11/2" 632112 a richiesta 632112S a richiesta 632112G a richiesta

2" 632002 a richiesta 632002S a richiesta 632002G a richiesta

21/2" 632212 a richiesta 632212S a richiesta 632212G a richiesta

3" 632003 a richiesta 632003S a richiesta 632003G a richiesta

4" 632004 a richiesta 632004S a richiesta 632004G a richiesta

NPT SW GAS*

Ø Codice €. Codice €. Codice €.

1/4” 637104 38,38 637104S 32,68 637104G 47,98

3/8" 637308 52,44 637308S 34,20 637308G 65,55

1/2" 637102 69,54 637102S 47,50 637102G 86,93

3/4" 637304 97,66 637304S 60,80 637304G 122,08

1" 637001 150,86 637001S 90,44 637001G 188,58

11/4" 637114 230,28 637114S 144,40 637114G 287,85

11/2" 637112 374,68 637112S 207,48 637112G 468,35

2" 637002 478,80 637002S 367,46 637002G 598,50

21/2" 637212 a richiesta 637212S a richiesta 637212G a richiesta

3" 637003 a richiesta 637003S a richiesta 637003G a richiesta

4" 637004 a richiesta 637004S a richiesta 637004G a richiesta

Gomito 90° F/F 
Elbow 90° F/F

Gomito 45° F/F 
Elbow 45° F/F

Tee
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NPT SW GAS*

Ø Codice €. Codice €. Codice €.

1/4” 620104 12,92 620104S 15,58 620104G 14,06

3/8" 620308 14,44 620308S 17,10 620308G 15,58

1/2" 620102 22,04 620102S 19,76 620102G 24,32

3/4" 620304 24,70 620304S 21,28 620304G 27,36

1" 620001 39,52 620001S 26,60 620001G 43,32

11/4" 620114 58,14 620114S 47,88 620114G 63,84

11/2" 620112 99,18 620112S 56,24 620112G 109,06

2" 620002 129,96 620002S 77,52 620002G 142,88

21/2" 620212 a richiesta 620212S a richiesta 620212G a richiesta

3" 620003 a richiesta 620003S a richiesta 620003G a richiesta

4" 620004 a richiesta 620004S a richiesta 620004G a richiesta

NPT SW GAS*

Ø Codice €. Codice €. Codice €.

1/4” 622104 10,26 622104S 15,58 622104G 12,83

3/8" 622308 10,64 622308S 17,10 622308G 13,30

1/2" 622102 12,92 622102S 19,76 622102G 16,15

3/4" 622304 16,34 622304S 21,28 622304G 20,43

1" 622001 21,66 622001S 26,22 622001G 27,08

11/4" 622114 36,86 622114S 45,60 622114G 46,08

11/2" 622112 50,92 622112S 49,40 622112G 63,65

2" 622002 62,32 622002S 75,24 622002G 77,90

21/2" 622212 a richiesta 622212S a richiesta 622212G a richiesta

3" 622003 a richiesta 622003S a richiesta 622003G a richiesta

4" 622004 a richiesta 622004S a richiesta 622004G a richiesta

NPT SW GAS*

Ø Codice €. Codice €. Codice €.

1/4” 636104 11,40 636104S a richiesta 636104G 14,25

3/8" 636308 12,16 636308S a richiesta 636308G 15,20

1/2" 636102 15,96 636102S 20,14 636102G 19,95

3/4" 636304 19,00 636304S 23,56 636304G 23,75

1" 636001 37,24 636001S 26,98 636001G 46,55

11/4" 636114 46,74 636114S 41,04 636114G 58,43

11/2" 636112 62,70 636112S 45,98 636112G 78,38

2" 636002 96,90 636002S 70,30 636002G 121,13

21/2" 636212 a richiesta 636212S a richiesta 636212G a richiesta

3" 636003 a richiesta 636003S a richiesta 636003G a richiesta

4" 636004 a richiesta 636004S a richiesta 636004G a richiesta

Manicotto
Coupling

Mezzo Manicotto
Half Coupling

Tappo femmina
Cap
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NPT GAS*

Ø Codice €. Codice €.

1/4” 630104 6,46 630104G 7,43

3/8" 630308 7,60 630308G 8,74

1/2" 630102 10,26 630102G 11,80

3/4" 630304 14,06 630304G 16,17

1" 630001 23,56 630001G 27,10

11/4" 630114 43,32 630114G 49,82

11/2" 630112 57,00 630112G 65,55

2" 630002 83,60 630002G 96,14

21/2" 630212 a richiesta 630212G a richiesta

3" 630003 a richiesta 630003G a richiesta

4" 630004 a richiesta 630004G a richiesta

NPT STD / SCH40 GAS STD / SCH40

Ø Codice €. Codice €.

1/4” 623104 a richiesta 623104G a richiesta

3/8" 623308 a richiesta 623308G a richiesta

1/2" 623102 a richiesta 623102G a richiesta

3/4" 623304 a richiesta 623304G a richiesta

1" 623001 a richiesta 623001G a richiesta

11/4" 623114 a richiesta 623114G a richiesta

11/2" 623112 a richiesta 623112G a richiesta

2" 623002 a richiesta 623002G a richiesta

21/2" 623212 a richiesta 623212G a richiesta

3" 623003 a richiesta 623003G a richiesta

4" 623004 a richiesta 623004G a richiesta

Tappo maschio
Plug

Tronchetto
Single nipple

Nipplo esagonale 
Hexagon nipple

NPT GAS*

Ø Codice €. Codice €.

1/4” 635104 11,40 635104G 13,11

3/8" 635308 13,30 635308G 15,30

1/2" 635102 19,00 635102G 21,85

3/4" 635304 26,60 635304G 30,59

1" 635001 37,24 635001G 42,83

11/4" 635114 57,76 635114G 66,42

11/2" 635112 77,90 635112G 89,59

2" 635002 108,30 635002G 124,54

21/2" 635212 a richiesta 635212G a richiesta

3" 635003 a richiesta 635003G a richiesta

4" 635004 a richiesta 635004G a richiesta

NPT XS / SCH80 GAS XS / SCH80

Ø Codice €. Codice €.

1/4” 625104 a richiesta 625104G a richiesta

3/8" 625308 a richiesta 625308G a richiesta

1/2" 625102 a richiesta 625102G a richiesta

3/4" 625304 a richiesta 625304G a richiesta

1" 625001 a richiesta 625001G a richiesta

11/4" 625114 a richiesta 625114G a richiesta

11/2" 625112 a richiesta 625112G a richiesta

2" 625002 a richiesta 625002G a richiesta

21/2" 625212 a richiesta 625212G a richiesta

3" 625003 a richiesta 625003G a richiesta

4" 625004 a richiesta 625004G a richiesta
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NPT STD / SCH40 GAS STD / SCH40

Ø Codice €. Codice €.

1/4” 624104 a richiesta 624104G a richiesta

3/8" 624308 a richiesta 624308G a richiesta

1/2" 624102 a richiesta 624102G a richiesta

3/4" 624304 a richiesta 624304G a richiesta

1" 624001 a richiesta 624001G a richiesta

11/4" 624114 a richiesta 624114G a richiesta

11/2" 624112 a richiesta 624112G a richiesta

2" 624002 a richiesta 624002G a richiesta

21/2" 624212 a richiesta 624212G a richiesta

3" 624003 a richiesta 624003G a richiesta

4" 624004 a richiesta 624004G a richiesta

Barilotto
Double nipple

NPT XS / SCH80 GAS XS / SCH80

Ø Codice €. Codice €.

1/4” 626104 a richiesta 626104G a richiesta

3/8" 626308 a richiesta 626308G a richiesta

1/2" 626102 a richiesta 626102G a richiesta

3/4" 626304 a richiesta 626304G a richiesta

1" 626001 a richiesta 626001G a richiesta

11/4" 626114 a richiesta 626114G a richiesta

11/2" 626112 a richiesta 626112G a richiesta

2" 626002 a richiesta 626002G a richiesta

21/2" 626212 a richiesta 626212G a richiesta

3" 626003 a richiesta 626003G a richiesta

4" 626004 a richiesta 626004G a richiesta
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Nipplo ridotto
Swage

NPT XS / SCH80 GAS XS / SCH80

Ø1 Ø2 Codice €. Codice €.

3/8" 1/4" 628308104 a richiesta 628308104G a richiesta

1/2"
1/4" 628102104 a richiesta 628102104G a richiesta

3/8" 628102308 a richiesta 628102308G a richiesta

3/4"
3/8" 628304308 a richiesta 628304308G a richiesta

1/2" 628304102 a richiesta 628304102G a richiesta

1"
1/2" 628001102 a richiesta 628001102G a richiesta

3/4" 628001304 a richiesta 628001304G a richiesta

11/4"

1/2" 628114102 a richiesta 628114102G a richiesta

3/4" 628114304 a richiesta 628114304G a richiesta

1" 628114001 a richiesta 628114001G a richiesta

11/2"

3/4" 628112304 a richiesta 628112304G a richiesta

1" 628112001 a richiesta 628112001G a richiesta

11/4" 628112114 a richiesta 628112114G a richiesta

2"

1" 628002001 a richiesta 628002001G a richiesta

11/4" 628002114 a richiesta 628002114G a richiesta

11/2" 628002112 a richiesta 628002112G a richiesta

21/2"

11/4" 628212114 a richiesta 628212114G a richiesta

11/2" 628212112 a richiesta 628212112G a richiesta

2" 628212002 a richiesta 628212002G a richiesta

3"

11/2" 628003112 a richiesta 628003112G a richiesta

2" 628003002 a richiesta 628003002G a richiesta

21/2" 628003212 a richiesta 628003212G a richiesta

4"

2" 628004002 a richiesta 628004002G a richiesta

21/2" 628004212 a richiesta 628004212G a richiesta

3" 628004003 a richiesta 628004003G a richiesta
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RACCORDI FORGIATI SERIE 3000 LBS - ASME B 16.11
FORGED FITTINGS 3000 LBS

A1
82

 
F3

16
/L

NPT SW GAS*

Ø Codice €. Codice €. Codice €.

1/4” 633104 48,64 633104S 48,64 633104G 60,80

3/8" 633308 55,48 633308S 55,48 633308G 69,35

1/2" 633102 61,94 633102S 61,94 633102G 77,42

3/4" 633304 81,32 633304S 81,32 633304G 101,65

1" 633001 127,68 633001S 127,68 633001G 159,60

11/4" 633114 177,27 633114S 177,27 633114G 221,58

11/2" 633112 199,50 633112S 199,50 633112G 249,37

2" 633002 276,64 633002S 276,64 633002G 345,80

21/2" 633212 a richiesta 633212S a richiesta 633212G a richiesta

3" 633003 a richiesta 633003S a richiesta 633003G a richiesta

4" 633004 a richiesta 633004S a richiesta 633004G a richiesta

NPT SW GAS*

Ø Codice €. Codice €. Codice €.

1/4” 641104 a richiesta 641104S a richiesta 641104G a richiesta

3/8" 641308 a richiesta 641308S a richiesta 641308G a richiesta

1/2" 641102 a richiesta 641102S a richiesta 641102G a richiesta

3/4" 641304 a richiesta 641304S a richiesta 641304G a richiesta

1" 641001 a richiesta 641001S a richiesta 641001G a richiesta

11/4" 641114 a richiesta 641114S a richiesta 641114G a richiesta

11/2" 641112 a richiesta 641112S a richiesta 641112G a richiesta

2" 641002 a richiesta 641002S a richiesta 641002G a richiesta

21/2" 641212 a richiesta 641212S a richiesta 641212G a richiesta

3" 641003 a richiesta 641003S a richiesta 641003G a richiesta

4" 641004 a richiesta 641004S a richiesta 641004G a richiesta

Bocchettone F/F
Union F/F

Bocchettone M/F
Union M/F

*GAS conico il filetto maschio - GAS cilindrico il filetto femmina
*BSPT male thread - BSPP female thread
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RACCORDI FORGIATI SERIE 3000 LBS - ASME B 16.11
FORGED FITTINGS 3000 LBS

A1
82

 
F3

16
/L

Riduzione
Reducing bush

NPT GAS*

Ø1 Ø2 Codice €. Codice €.

3/8” 1/4” 634308104 a richiesta 634308104G a richiesta

1/2" 3/8" 634102308 a richiesta 634102308G a richiesta

3/4"
3/8" 634304308 a richiesta 634304308G a richiesta

1/2" 634304102 a richiesta 634304102G a richiesta

1"
1/2" 634001102 a richiesta 634001102G a richiesta

3/4" 634001304 a richiesta 634001304G a richiesta

11/4"

1/2" 634114102 a richiesta 634114102G a richiesta

3/4" 634114304 a richiesta 634114304G a richiesta

1" 634114001 a richiesta 634114001G a richiesta

11/2"

1/2" 634112102 a richiesta 634112102G a richiesta

3/4" 634112304 a richiesta 634112304G a richiesta

1" 634112001 a richiesta 634112001G a richiesta

11/4" 634112114 a richiesta 634112114G a richiesta

2"

1/2" 634002102 a richiesta 634002102G a richiesta

3/4" 634002304 a richiesta 634002304G a richiesta

1" 634002001 a richiesta 634002001G a richiesta

11/4" 634002114 a richiesta 634002114G a richiesta

11/2" 634002112 a richiesta 634002112G a richiesta

21/2"

1" 634212001 a richiesta 634212001G a richiesta

11/4" 634212114 a richiesta 634212114G a richiesta

11/2" 634212112 a richiesta 634212112G a richiesta

2" 634212002 a richiesta 634212002G a richiesta

3"

1" 634003001 a richiesta 634003001G a richiesta

11/4" 634003114 a richiesta 634003114G a richiesta

11/2" 634003112 a richiesta 634003112G a richiesta

2" 634003002 a richiesta 634003002G a richiesta

21/2" 634003212 a richiesta 634003212G a richiesta

4"

1" 634004001 a richiesta 634004001G a richiesta

11/4" 634004114 a richiesta 634004114G a richiesta

11/2" 634004112 a richiesta 634004112G a richiesta

2" 634004002 a richiesta 634004002G a richiesta

21/2" 634004212 a richiesta 634004212G a richiesta

3" 634004003 a richiesta 634004003G a richiesta

*GAS conico il filetto maschio - GAS cilindrico il filetto femmina
*BSPT male thread - BSPP female thread
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RACCORDI FORGIATI SERIE 3000 LBS - ASME B 16.11
FORGED FITTINGS 3000 LBS

A1
82

 
F3

16
/L

NPT SW

Ø Codice €. Codice €.

1/4” 640104 a richiesta 640104G a richiesta

3/8" 640308 a richiesta 640308G a richiesta

1/2" 640102 a richiesta 640102G a richiesta

3/4" 640304 a richiesta 640304G a richiesta

1" 640001 a richiesta 640001G a richiesta

11/4" 640114 a richiesta 640114G a richiesta

11/2" 640112 a richiesta 640112G a richiesta

2" 640002 a richiesta 640002G a richiesta

21/2" 640212 a richiesta 640212G a richiesta

3" 640003 a richiesta 640003G a richiesta

4" 640004 a richiesta 640004G a richiesta

SW

Ø Codice €.

1/4” 639104 a richiesta

3/8" 639308 a richiesta

1/2" 639102 a richiesta

3/4" 639304 a richiesta

1" 639001 a richiesta

11/4" 639114 a richiesta

11/2" 639112 a richiesta

2" 639002 a richiesta

21/2" 639212 a richiesta

3" 639003 a richiesta

4" 639004 a richiesta

Threadolet

Sockolet

Weldolet BW

Ø Codice €.

1/4” 639104 a richiesta

3/8" 638308 a richiesta

1/2" 638102 a richiesta

3/4" 638304 a richiesta

1" 638001 a richiesta

11/4" 638114 a richiesta

11/2" 638112 a richiesta

2" 638002 a richiesta

21/2" 638212 a richiesta

3" 638003 a richiesta

4" 638004 a richiesta





Sistemi pressfitting
Pressfitting systems

7
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TUBI IN ACCIAIO INOX PER RACCORDI A PRESSARE
STAINLESS STEEL TUBE FOR PRESS FITTINGS

Fig. 116/200
L = 6 m

Fig. 116 Oversize
L = 6 m

Fig. 116/203
L = 3 m

AISI 316L - 1.4404 - CRUDO / Not Annealed

Ø Sp. Codice €./m

15 1,0 116015200 13,35

18 1,0 116018200 15,15

22 1,2 116022200 21,15

28 1,2 116028200 26,65

35 1,5 116035200 40,25

42 1,5 116042200 48,10

54 1,5 116054200 61,80

76,1 2,0 116076200 110,90

88,9 2,0 116088200 128,40

108 2,0 116108200 a richiesta

AISI 316L - 1.4404 - CRUDO / Not Annealed 

Ø Sp. Codice €./m

139,7 2,0 116139200 a richiesta

168,3 2,0 116168200 a richiesta

139,7 2,6 116139260 a richiesta

168,3 2,6 116168260 a richiesta

AISI 316L - 1.4404 - CRUDO / Not Annealed 

Ø Sp. Codice €./m

15 1,0 116015203 a richiesta

18 1,0 116018203 a richiesta

22 1,2 116022203 a richiesta

28 1,2 116028203 a richiesta

35 1,5 116035203 a richiesta

42 1,5 116042203 a richiesta

54 1,5 116054203 a richiesta

76,1 2,0 116076203 a richiesta

88,9 2,0 116088203 a richiesta

108 2,0 116108203 a richiesta
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TUBI IN ACCIAIO INOX PER RACCORDI A PRESSARE
STAINLESS STEEL TUBE FOR PRESS FITTINGS

Fig. 116/300
L = 6 m

Fig. 116/030
L = 6 m

Fig. 114/200
L = 6 m

AISI 316L - 1.4404 - RICOTTO / Annealed 

Ø Sp. Codice €./m

15 1,0 116015300 a richiesta

18 1,0 116018300 a richiesta

22 1,2 116022300 a richiesta

28 1,2 116028300 a richiesta

35 1,5 116035300 a richiesta

42 1,5 116042300 a richiesta

54 1,5 116054300 a richiesta

76,1 2,0 116076300 a richiesta

88,9 2,0 116088300 a richiesta

108 2,0 116108300 a richiesta

AISI 444 - 1.4521 - RICOTTO / Annealed 

Ø Sp. Codice €./m

15 1,0 116015030 a richiesta

18 1,0 116018030 a richiesta

22 1,2 116022030 a richiesta

28 1,2 116028030 a richiesta

35 1,5 116035030 a richiesta

42 1,5 116042030 a richiesta

54 1,5 116054030 a richiesta

AISI 304 - 1.4301 - CRUDO / Not Annealed 

Ø Sp. Codice €./m

15 1,0 114015200 a richiesta

18 1,0 114018200 a richiesta

22 1,2 114022200 a richiesta

28 1,2 114028200 a richiesta

35 1,5 114035200 a richiesta

42 1,5 114042200 a richiesta

54 1,5 114054200 a richiesta

76,1 2,0 114076200 a richiesta

88,9 2,0 114088200 a richiesta

108 2,0 114108200 a richiesta
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SISTEMA DI RACCORDI A PRESSARE AISI 316L - 1.4404 / O-RING EPDM NERO
PRESS FITTING SYSTEMS AISI 316L - 1.4404 / O-RING EPDM BLACK

AI
SI

  
31

6L

Ø Codice €. Box Qty

15 181015150 a richiesta 300

18 181018150 a richiesta 300

22 181022150 a richiesta 100

28 181028150 a richiesta 100

35 181035150 a richiesta 60

42 181042150 a richiesta 40

54 181054150 a richiesta 20

76,1 181076150C a richiesta 2

88,9 181088150C a richiesta 2

108 181108150C a richiesta 2

Ø Codice €. Box Qty

15 181015151 a richiesta 300

22 181022151 a richiesta 100

28 181028151 a richiesta 100

35 181035151 a richiesta 60

42 181042151 a richiesta 40

54 181054151 a richiesta 20

76,1 181076151C a richiesta 2

88,9 181088151C a richiesta 2

108 181108151C a richiesta 2

Ø Codice €. Box Qty

15 181015300 a richiesta 300

18 181018300 a richiesta 300

22 181022300 a richiesta 100

28 181028300 a richiesta 100

35 181035300 a richiesta 60

42 181042300 a richiesta 40

54 181054300 a richiesta 20

76,1 181076300 a richiesta 2

88,9 181088300 a richiesta 2

108 181108300 a richiesta 2

Fig. 181/150
Curva 15° F/F
15° Elbow F/F

Fig. 181/151
Curva 15° M/F
15° Elbow M/F

Fig. 181/300
Curva 30° F/F 
30° Elbow F/F
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SISTEMA DI RACCORDI A PRESSARE AISI 316L - 1.4404 / O-RING EPDM NERO
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31

6L

Ø Codice €. Box Qty

15 181015150 a richiesta 300

18 181018150 a richiesta 300

22 181022150 a richiesta 100

28 181028150 a richiesta 100

35 181035150 a richiesta 60

42 181042150 a richiesta 40

54 181054150 a richiesta 20

76,1 181076150C a richiesta 2

88,9 181088150C a richiesta 2

108 181108150C a richiesta 2

Ø Codice €. Box Qty

15 181015151 a richiesta 300

22 181022151 a richiesta 100

28 181028151 a richiesta 100

35 181035151 a richiesta 60

42 181042151 a richiesta 40

54 181054151 a richiesta 20

76,1 181076151C a richiesta 2

88,9 181088151C a richiesta 2

108 181108151C a richiesta 2

Ø Codice €. Box Qty

15 181015300 a richiesta 300

18 181018300 a richiesta 300

22 181022300 a richiesta 100

28 181028300 a richiesta 100

35 181035300 a richiesta 60

42 181042300 a richiesta 40

54 181054300 a richiesta 20

76,1 181076300 a richiesta 2

88,9 181088300 a richiesta 2

108 181108300 a richiesta 2

Ø Codice €. Box Qty

15 181015301 a richiesta 300

22 181022301 a richiesta 100

28 181028301 a richiesta 100

35 181035301 a richiesta 60

42 181042301 a richiesta 40

54 181054301 a richiesta 20

76,1 181076301 a richiesta 2

88,9 181088301 a richiesta 2

108 181108301 a richiesta 2

Ø Radius Codice €. Box Qty

15 1,5 De 181015450 11,40 300

18 1,5 De 181018450 12,65 300

22 1,5 De 181022450 14,65 100

28 1,5 De 181028450 17,60 100

35 1,2 De 181035450 20,85 60

42 1,2 De 181042450 33,70 40

54 1,2 De 181054450 43,30 20

76,1 1,2 De 181076450 144,95 2

88,9 1,2 De 181088450 172,70 2
108 1,2 De 181108450 a richiesta 2

139,7 - 181139450 a richiesta 1
168,3 - 181168450 a richiesta 1

Ø Radius Codice €. Box Qty

15 1,2 De 181015450C a richiesta 300

18 1,2 De 181018450C a richiesta 300

22 1,2 De 181022450C a richiesta 100

28 1,2 De 181028450C a richiesta 100

Fig. 181/301
Curva 30° M/F
30° Elbow M/F

Fig. 181/450
Curva 45° F/F
45° Elbow F/F

Fig. 181/450 C
Curva 45° F/F raggio 
stretto 
45° Elbow F/F short radius
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SISTEMA DI RACCORDI A PRESSARE AISI 316L - 1.4404 / O-RING EPDM NERO
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Ø Codice €. Box Qty

15 181015600 a richiesta 300

18 181018600 a richiesta 300

22 181022600 a richiesta 100

28 181028600 a richiesta 100

35 181035600 a richiesta 60

42 181042600 a richiesta 40

54 181054600 a richiesta 20

76,1 181076600 a richiesta 2

88,9 181088600 a richiesta 2

108 181108600 a richiesta 2

Fig. 181/600
Curva 60° F/F 
60° Elbow F/F

Fig. 181/451
Curva 45° M/F 
45° Elbow M/F

Fig. 181/451 C
Curva 45° M/F raggio 
stretto 
45° Elbow M/F short 
radius

Ø Radius Codice €. Box Qty

15 1,5 De 181015451 11,40 300

18 1,5 De 181018451 12,20 300

22 1,5 De 181022451 13,80 100

28 1,5 De 181028451 16,45 100

35 1,2 De 181035451 19,40 60

42 1,2 De 181042451 32,45 40

54 1,2 De 181054451 41,60 20

76,1 1,2 De 181076451 133,00 2

88,9 1,2 De 181088451 158,75 2
108 1,2 De 181108451 a richiesta 2

139,7 - 181139451 a richiesta 1
168,3 - 181168451 a richiesta 1

Ø Radius Codice €. Box Qty

15 1,2 De 181015451C a richiesta 300

18 1,2 De 181018451C a richiesta 300

22 1,2 De 181022451C a richiesta 100

28 1,2 De 181028451C a richiesta 100



109www.valvorobica.it  -  www.aellebi.it

SISTEMA DI RACCORDI A PRESSARE AISI 316L - 1.4404 / O-RING EPDM NERO
PRESS FITTING SYSTEMS AISI 316L - 1.4404 / O-RING EPDM BLACK

AI
SI

  
31

6L
Ø Codice €. Box Qty

15 181015600 a richiesta 300

18 181018600 a richiesta 300

22 181022600 a richiesta 100

28 181028600 a richiesta 100

35 181035600 a richiesta 60

42 181042600 a richiesta 40

54 181054600 a richiesta 20

76,1 181076600 a richiesta 2

88,9 181088600 a richiesta 2

108 181108600 a richiesta 2

Ø Radius Codice €. Box Qty

15 1,5 De 181015451 11,40 300

18 1,5 De 181018451 12,20 300

22 1,5 De 181022451 13,80 100

28 1,5 De 181028451 16,45 100

35 1,2 De 181035451 19,40 60

42 1,2 De 181042451 32,45 40

54 1,2 De 181054451 41,60 20

76,1 1,2 De 181076451 133,00 2

88,9 1,2 De 181088451 158,75 2
108 1,2 De 181108451 a richiesta 2

139,7 - 181139451 a richiesta 1
168,3 - 181168451 a richiesta 1

Ø Codice €. Box Qty

15 181015601 a richiesta 300

18 181018601 a richiesta 300

22 181022601 a richiesta 100

28 181028601 a richiesta 100

35 181035601 a richiesta 60

42 181042601 a richiesta 40

54 181054601 a richiesta 20

76,1 181076601 a richiesta 2

88,9 181088601 a richiesta 2

108 181108601 a richiesta 2

Fig. 181/601
Curva 60° M/F 
60° Elbow M/F

Fig. 181/900
Curva 90° F/F
90° Elbow F/F

Ø Radius Codice €. Box Qty

15 1,5 De 181015900 8,70 300

18 1,5 De 181018900 9,95 200

22 1,5 De 181022900 12,05 100

28 1,5 De 181028900 16,00 50

35 1,2 De 181035900 25,95 50

42 1,2 De 181042900 44,45 30

54 1,2 De 181054900 62,00 18

76,1 1,2 De 181076900 147,45 2

88,9 1,2 De 181088900 179,40 2
108 1,2 De 181108900 a richiesta 2

139,7 - 181139900 a richiesta 1
168,3 - 181168900 a richiesta 1

Ø Radius Codice €. Box Qty

15 1,2 De 181015900C a richiesta 300

18 1,2 De 181018900C a richiesta 200

22 1,2 De 181022900C a richiesta 150

28 1,2 De 181028900C a richiesta 100

Fig. 181/900 C
Curva 90° F/F raggio 
stretto
90° Elbow F/F short radius
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Ø Codice €. Box Qty

15 x 1/2" 197102015 a richiesta 200

18 x 1/2" 197102018 a richiesta 200

22 x 1/2" 197102022 a richiesta 100

22 x 3/4" 197304022 a richiesta 100

28 x 3/4" 197304028 a richiesta 50

28 x 1" 197100028 a richiesta 50

35 x 11/4" 197114035 a richiesta 40

42 x 11/2" 197112042 a richiesta 30

54 x 2" 197200054 a richiesta 20

Fig. 197
Gomito misto 90°  
filetto M 
Elbow adapter 90° with 
male thread

Ø Radius Codice €. Box Qty

15 1,5 De 181015901 9,15 300

18 1,5 De 181018901 10,35 200

22 1,5 De 181022901 12,45 100

28 1,5 De 181028901 15,55 50

35 1,2 De 181035901 23,70 50

42 1,2 De 181042901 43,05 30

54 1,2 De 181054901 62,40 18

76,1 1,2 De 181076901 151,70 2

88,9 1,2 De 181088901 184,50 2

108 1,2 De 181108901 a richiesta 2

139,7 - 181139901 a richiesta 1

168,3 - 181168901 a richiesta 1

Ø Radius Codice €. Box Qty

15 1,2 De 181015901C a richiesta 300

18 1,2 De 181018901C a richiesta 200

22 1,2 De 181022901C a richiesta 150

28 1,2 De 181028901C a richiesta 100

Fig. 181/901
Curva 90° M/F
90° Elbow M/F

Fig. 181/901 C
Curva 90° M/F raggio 
stretto
90° Elbow M/F short 
radius
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Ø Codice €. Box Qty

15 x 1/2" 197102015 a richiesta 200

18 x 1/2" 197102018 a richiesta 200

22 x 1/2" 197102022 a richiesta 100

22 x 3/4" 197304022 a richiesta 100

28 x 3/4" 197304028 a richiesta 50

28 x 1" 197100028 a richiesta 50

35 x 11/4" 197114035 a richiesta 40

42 x 11/2" 197112042 a richiesta 30

54 x 2" 197200054 a richiesta 20

Ø Radius Codice €. Box Qty

15 1,5 De 181015901 9,15 300

18 1,5 De 181018901 10,35 200

22 1,5 De 181022901 12,45 100

28 1,5 De 181028901 15,55 50

35 1,2 De 181035901 23,70 50

42 1,2 De 181042901 43,05 30

54 1,2 De 181054901 62,40 18

76,1 1,2 De 181076901 151,70 2

88,9 1,2 De 181088901 184,50 2

108 1,2 De 181108901 a richiesta 2

139,7 - 181139901 a richiesta 1

168,3 - 181168901 a richiesta 1

Ø Radius Codice €. Box Qty

15 1,2 De 181015901C a richiesta 300

18 1,2 De 181018901C a richiesta 200

22 1,2 De 181022901C a richiesta 150

28 1,2 De 181028901C a richiesta 100

Ø Codice €. Box Qty

15 x 1/2" 198102015 a richiesta 100

15 x 3/4" 198304015 a richiesta 100

18 x 1/2" 198102018 a richiesta 100

22 x 1/2" 198102022 a richiesta 100

22 x 3/4" 198304022 a richiesta 100

28 x 1/2" 198102028 a richiesta 50

28 x 1" 198100028 a richiesta 50

35 x 11/4" 198114035 a richiesta 40

42 x 11/2" 198112042 a richiesta 20

54 x 2" 198200054 a richiesta 10

Ø Codice €. Box Qty

42 x 1"3/4 186042134R a richiesta 16

54 x 2"3/8 186054238R a richiesta 10

Fig. 198
Gomito misto 90° filetto 
F 
Elbow adapter 90° with 
female thread

Fig. 186/R
Curva filettata 90° 
filetto M
90° Elbow male BSP

Fig. 186 
Curva filettata 90°  
filetto M
90° Elbow male BSP

Ø Radius Codice €. Box Qty

15 x 1/2" 1,5 D 186102015 a richiesta 300

18 x 1/2" 1,5 D 186102018 a richiesta 200

22 x 3/4" 1,5 D 186304022 a richiesta 100

28 x 1" 1,5 D 186100028 a richiesta 50

35 x 1" 1,2 D 186100035 a richiesta 50

35 x 11/4" 1,2 D 186114035 a richiesta 40

42 x 11/4" 1,2 D 186114042 a richiesta 20

42 x 11/2" 1,2 D 186112042 a richiesta 20

54 x 2" 1,2 D 186200054 a richiesta 12
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Ø Codice €. Box Qty

15 182015000 15,90 200

18 182018000 18,30 100

22 182022000 19,10 100

28 182028000 23,15 50

35 182035000 28,85 32

42 182042000 40,75 20

54 182054000 48,65 12

76,1 182076000 276,80 2

88,9 182088000 303,05 2

108 182108000 a richiesta 2

139,7 182139000 a richiesta 1

168,3 182168000 a richiesta 1

Ø Codice €. Box Qty

22 x 1/2" x 22 189102022MF a richiesta 50

28 x 3/4" x 28 189304028MF a richiesta 50

Ø Codice €. Box Qty

22 x 1/2" x 22 189102015M a richiesta 100

Fig. 182
Tee
Equal tee

Fig. 189/MF
Tee con derivazione
Branch Tee 

Fig. 189/M
Tee con derivazione M
Branch Tee M BSP



113www.valvorobica.it  -  www.aellebi.it

SISTEMA DI RACCORDI A PRESSARE AISI 316L - 1.4404 / O-RING EPDM NERO
PRESS FITTING SYSTEMS AISI 316L - 1.4404 / O-RING EPDM BLACK

AI
SI

  
31

6L

Ø Codice €. Box Qty

15 x 1/2" x 15 189102015 17,60 100

18 x 1/2" x 18 189102018 18,05 100

18 x 3/4" x 18 189304018 a richiesta 100

22 x 1/2" x 22 189102022 19,30 100

22 x 3/4" x 22 189304022 22,00 100

28 x 1/2" x 28 189102028 21,25 50

28 x 3/4" x 28 189304028 25,25 50

28 x 1" x 28 189100028 a richiesta 50

35 x 1/2" x 35 189102035 25,45 50

35 x 3/4" x 35 189304035 a richiesta 40

35 x 1" x 35 189100035 49,30 40

42 x 1/2" x 42 189102042 30,85 32

42 x 3/4" x 42 189304042 a richiesta 32

42 x 1" x 42 189100042 54,00 32

54 x 1/2" x 54 189102054 37,25 14

54 x 3/4" x 54 189304054 a richiesta 14

54 x 2" x 54 189200054 81,20 10

76,1 x 3/4" x 76,1 189304076 242,25 2

76,1 x 1" x 76,1 189100076 a richiesta 2

76,1 x 2" x 76,1 189200076 a richiesta 2

88,9 x 3/4" x 88,9 189304088 261,35 2

88,9 x 2" x 88,9 189200088 a richiesta 2

108 x 3/4" x 108 189304108 a richiesta 2

108 x 2" x 108 189200108 a richiesta 2

139,7 x 1" x 139,7 189100139 a richiesta 1

139,7 x 2" x 139,7 189200139 a richiesta 1

168,3 x 1" x 168,3 189100168 a richiesta 1

168,3 x 2" x 168,3 189200168 a richiesta 1

Fig. 189
Tee con derivazione 
filetto F
Branch tee F BSP outlet
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Ø Codice €. Box Qty
18 x 15 x 18 192018015 15,40 100
22 x 15 x 22 192022015 a richiesta 100
22 x 18 x 22 192022018 16,95 100
28 x 15 x 28 192028015 a richiesta 50
28 x 18 x 28 192028018 20,10 50
28 x 22 x 28 192028022 21,45 50
35 x 15 x 35 192035015 a richiesta 50
35 x 18 x 35 192035018 a richiesta 50
35 x 22 x 35 192035022 26,15 50
35 x 28 x 35 192035028 a richiesta 35
42 x 18 x 42 192042018 a richiesta 20
42 x 22 x 42 192042022 a richiesta 20
42 x 28 x 42 192042028 38,30 20
42 x 35 x 42 192042035 39,15 20
54 x 18 x 54 192054018 a richiesta 16
54 x 22 x 54 192054022 41,30 16
54 x 28 x 54 192054028 43,00 16
54 x 35 x 54 192054035 43,85 16
54 x 42 x 54 192054042 47,00 16

76,1 x 22 x 76,1 192076022 216,50 2
76,1 x 28 x 76,1 192076028 234,05 2
76,1 x 35 x 76,1 192076035 251,60 2
76,1 x 42 x 76,1 192076042 271,45 2
76,1 x 54 x 76,1 192076054 289,05 2
88,9 x 22 x 88,9 192088022 a richiesta 2
88,9 x 28 x 88,9 192088028 a richiesta 2
88,9 x 35 x 88,9 192088035 264,65 2
88,9 x 42 x 88,9 192088042 a richiesta 2
88,9 x 54 x 88,9 192088054 a richiesta 2

88,9 x 76,1 x 88,9 192088076 315,60 2
108 x 22 x 108 192108022 a richiesta 2
108 x 28 x 108 192108028 a richiesta 2
108 x 35 x 108 192108035 a richiesta 2
108 x 42 x 108 192108042 a richiesta 2
108 x 54 x 108 192108054 a richiesta 2

108 x 76,1 x 108 192108076 a richiesta 2
108 x 88,9 x 108 192108088 a richiesta 2

139,7 x 35 x 139,7 192139035 a richiesta 1
139,7 x 76,1 x 139,7 192139076 a richiesta 1
139,7 x 88,9 x 139,7 192139088 a richiesta 1
139,7 x 108 x 139,7 192139108 a richiesta 1
168,3 x 35 x 168,3 192168035 a richiesta 1

168,3 x 76,1 x 168,3 192168076 a richiesta 1
168,3 x 88,9 x 168,3 192168088 a richiesta 1
168,3 x 108 x 168,3 192168108 a richiesta 1

168,3 x 139,7 x 168,3 192168139 a richiesta 1

Fig. 192
Tee ridotto
Reducing tee
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Ø Codice €. Box Qty

28 x 22 x 28 188028022 a richiesta 50

35 x 22 x 35 188035022 a richiesta 35

35 x 28 x 35 188035028 a richiesta 35

42 x 28 x 42 188042028 a richiesta 20

54 x 28 x 54 188054028 a richiesta 16

Ø Codice €. Box Qty

15 183015000 6,15 500

18 183018000 7,00 300

22 183022000 8,05 200

28 183028000 9,15 150

35 183035000 11,65 100

42 183042000 15,75 60

54 183054000 19,10 24

76,1 183076000 93,30 4

88,9 183088000 106,65 4

108 183108000 a richiesta 2

139,7 183139000 a richiesta 1

168,3 183168000 a richiesta 1

Ø Codice €. Box Qty

15 183015001 a richiesta 200

18 183018001 a richiesta 200

22 183022001 a richiesta 100

28 183028001 a richiesta 100

35 183035001 a richiesta 50

42 183042001 a richiesta 40

54 183054001 a richiesta 20

76,1 183076001 a richiesta 2

88,9 183088001 a richiesta 2

108 183108001 a richiesta 2

Fig. 188
Tee ridotto MFM
Reducing tee MFM

Fig. 183/000
Manicotto 
Coupling

Fig. 183/001
Manicotto passante
Slip coupling
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Ø Codice €. Box Qty

15 x 1/2" 183015012 a richiesta 250

15 x 3/4" 183015002 a richiesta 250

18 x 1/2" 183018012 a richiesta 250

18 x 3/4" 183018002 a richiesta 250

22 x 3/4" 183022012 a richiesta 200

22 x 1" 183022002 a richiesta 200

28 x 1" 183028012 a richiesta 150

28 x 11/4" 138028002 a richiesta 150

28 x 11/2" 183028022 a richiesta 60

35 x 11/4" 183035012 a richiesta 60

35 x 11/2" 183035002 a richiesta 60

42 x 11/2" 183042022 a richiesta 30

42 x 1"3/4 183042012 a richiesta 30

42 x 2" 183042002 a richiesta 30

54 x 2" 183054022 a richiesta 20

54 x 2"3/8 183054012 a richiesta 20

54 x 2"1/2 183054002 a richiesta 20

Ø Codice €. Box Qty

1" 530100070I a richiesta 10

1"1/4 530114070I a richiesta 8

1"1/2 530112070I a richiesta 8

1"3/4 530134070I a richiesta 6

2"3/8 530238070I a richiesta 4

Ø Codice €. Box Qty

1" 600100035I a richiesta 30

1"1/4 600114035I a richiesta 20

1"1/2 600112035I a richiesta 10

1"3/4 600134035I a richiesta 10

2"3/8 600238035I a richiesta 10

Fig. 183/002
Manicotto con dado folle
Valve connector

Fig. 530
Barilotto
Barrel nipple

Fig. 600
Barilotto
Barrel nipple
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Ø Codice €. Box Qty

15 x 1/2" 183015012 a richiesta 250

15 x 3/4" 183015002 a richiesta 250

18 x 1/2" 183018012 a richiesta 250

18 x 3/4" 183018002 a richiesta 250

22 x 3/4" 183022012 a richiesta 200

22 x 1" 183022002 a richiesta 200

28 x 1" 183028012 a richiesta 150

28 x 11/4" 138028002 a richiesta 150

28 x 11/2" 183028022 a richiesta 60

35 x 11/4" 183035012 a richiesta 60

35 x 11/2" 183035002 a richiesta 60

42 x 11/2" 183042022 a richiesta 30

42 x 1"3/4 183042012 a richiesta 30

42 x 2" 183042002 a richiesta 30

54 x 2" 183054022 a richiesta 20

54 x 2"3/8 183054012 a richiesta 20

54 x 2"1/2 183054002 a richiesta 20

Ø Codice €. Box Qty

1" 530100070I a richiesta 10

1"1/4 530114070I a richiesta 8

1"1/2 530112070I a richiesta 8

1"3/4 530134070I a richiesta 6

2"3/8 530238070I a richiesta 4

Ø Codice €. Box Qty

1" 600100035I a richiesta 30

1"1/4 600114035I a richiesta 20

1"1/2 600112035I a richiesta 10

1"3/4 600134035I a richiesta 10

2"3/8 600238035I a richiesta 10

Ø Codice €. Box Qty

15 183015003 a richiesta 500

18 183018003 a richiesta 300

22 183022003 a richiesta 200

28 183028003 a richiesta 150

35 183035003 a richiesta 100

42 183042003 a richiesta 80

54 183054003 a richiesta 40

76,1 183076003 a richiesta 10

88,9 183088003 a richiesta 10

108 183108003 a richiesta 2

139,7 183139003 a richiesta 1

168,3 183168003 a richiesta 1

Ø Codice €. Box Qty

15 x 1/2" 185102015 a richiesta 150

18 x 1/2" 185102018 a richiesta 150

22 x 3/4" 185304022 a richiesta 100

Ø Codice €. Box Qty

15 x 1/2" 185102115 a richiesta 150

18 x 1/2" 185102118 a richiesta 150

22 x 3/4" 185304122 a richiesta 100

Ø Codice €. Box Qty

18 x 3/4" 185304218 a richiesta 100

Fig. 183/003
Tappo di chiusura
Stop end

Fig. 185/000
Gomito misto 90° FF
Wall plate elbow 90° FF

Fig. 185/002
Gomito misto 90° FM 
Wall plate elbow 90° FM

Fig. 185/001 
Gomito misto 90° FF con 
distanziale
Extension wall plate 
elbow 90° FF
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Ø Codice €. Box Qty

15 x 1/2" 185102015M a richiesta 150

18 x 1/2" 185102018M a richiesta 150

22 x 3/4" 185304022M a richiesta 100

Ø Codice €. Box Qty

15 x 1/2" 185102115M a richiesta 150

18 x 1/2" 185102118M a richiesta 150

22 x 3/4" 185304122M a richiesta 100

Ø Codice €. Box Qty

15 x 1/2" x 15 185102315 a richiesta 100

18 x 1/2" x 18 185102318 a richiesta 50

22 x 1/2" x 22 185102322 a richiesta 50

Fig. 185/000M
Gomito misto 90° MF 
Wall plate elbow 90° MF

Fig. 185/001M
Gomito misto 90° MF con 
distanziale 
Extension wall plate 
elbow 90° MF

Fig. 185/003 
Raccordo tre vie con 
flangia e derivazione 
filetto F
Corner tee with wall 
flange
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Ø Codice €. Box Qty

15 x 1/2" 185102015M a richiesta 150

18 x 1/2" 185102018M a richiesta 150

22 x 3/4" 185304022M a richiesta 100

Ø Codice €. Box Qty

15 x 1/2" 185102115M a richiesta 150

18 x 1/2" 185102118M a richiesta 150

22 x 3/4" 185304122M a richiesta 100

Ø Codice €. Box Qty

15 x 1/2" x 15 185102315 a richiesta 100

18 x 1/2" x 18 185102318 a richiesta 50

22 x 1/2" x 22 185102322 a richiesta 50

Ø Codice €. Box Qty

15 187015000R a richiesta 400

18 187018000R a richiesta 300

22 187022000R a richiesta 200

28 187028000R a richiesta 200

35 187035000R a richiesta 100

42 187042000R a richiesta 50

54 187054000R a richiesta 50

76,1 187076000R a richiesta 24

88,9 187088000R a richiesta 20

108 187108000R a richiesta 4

139,7 187139000R a richiesta 1

168,3 187168000R a richiesta 1

Fig. 187/R 
Mezzo manicotto a 
saldare
Half welding coupling 
(senza/without O-Ring)

Ø Codice €. Box Qty

15 x 3/8" 187308015 a richiesta 400

15 x 1/2" 187102015 17,70 300

15 x 3/4" 187304015 a richiesta 200

18 x 1/2" 187102018 16,80 300

18 x 3/4" 187304018 17,50 200

22 x 1/2" 187102022 18,25 200

22 x 3/4" 187304022 18,90 200

22 x 1" 187100022 22,45 100

28 x 1/2" 187102028 25,60 100

28 x 3/4" 187304028 25,60 100

28 x 1" 187100028 29,35 100

28 x 11/4" 187114028 33,90 100

35 x 1" 187100035 30,95 100

35 x 11/4" 187114035 35,95 50

35 x 11/2" 187112035 42,40 60

42 x 11/4" 187114042 48,15 40

42 x 11/2" 187112042 52,20 40

54 x 11/2" 187112054 60,60 32

54 x 2" 187200054 64,90 32

76,1 x 21/2" 187212076 a richiesta 8

88,9 x 3" 187300088 454,05 4

108 x 4" 187400108 a richiesta 2

Fig. 187
Manicotto misto filetto M
Male adapter
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Ø Codice €. Box Qty

15 x 1/2" 190102015 16,60 300

15 x 3/4" 190304015 a richiesta 300

18 x 1/2" 190102018 17,50 300

18 x 3/4" 190304018 a richiesta 200

22 x 1/2" 190102022 18,60 200

22 x 3/4" 190304022 21,80 150

22 x 1" 190100022 25,75 100

28 x 1/2" 190102028 24,85 100

28 x 3/4" 190304028 24,85 100

28 x 1" 190100028 34,10 100

28 x 11/4" 190114028 37,80 100

35 x 1" 190100035 32,75 100

35 x 11/4" 190114035 37,15 50

35 x 11/2" 190112035 42,50 40

42 x 11/4" 190114042 42,00 40

42 x 11/2" 190112042 57,90 40

54 x 11/2" 190112054 63,05 32

54 x 2" 190200054 86,25 20

Fig. 190
Manicotto misto filetto F 
Female adapter

Ø Codice €. Box Qty

15 x 1/2" 18710215NPT a richiesta 300

18 x 1/2" 18710218NPT a richiesta 300

22 x 3/4" 18730422NPT a richiesta 200

28 x 1" 18710028NPT a richiesta 100

35 x 11/4" 18711435NPT a richiesta 50

42 x 11/2" 18711242NPT a richiesta 40

54 x 2" 18720054NPT a richiesta 32

Fig. 187 NPT
Manicotto misto  
filetto M NPT
Male adapter NPT
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Ø Codice €. Box Qty

15 x 1/2" 19010215NPT a richiesta 300

18 x 1/2" 19010218NPT a richiesta 300

22 x 3/4" 19030422NPT a richiesta 150

28 x 1" 19010028NPT a richiesta 100

35 x 11/4" 19011435NPT a richiesta 50

42 x 11/2" 19011242NPT a richiesta 40

54 x 2" 19020054NPT a richiesta 20

Ø Codice €. Box Qty

15 x 1/2" 269102115 a richiesta 300

18 x 1/2" 269102118 a richiesta 300

18 x 3/4" 269304118 a richiesta 200

22 x 1/2" 269102122 a richiesta 200

22 x 3/4" 269304122 a richiesta 200

28 x 3/4" 269304128 a richiesta 150

28 x 1" 269100128 a richiesta 100

35 x 11/4" 269114135 a richiesta 40

42 x 11/2" 269112142 a richiesta 40

54 x 2" 269200154 a richiesta 20

Fig. 190 NPT
Manicotto misto filetto F 
NPT 
Female adapter NPT

Fig. 269/M
Manicotto con 
inserimento filetto M
Male reduction socket

Ø Codice €. Box Qty

15 x 1/2" 269102015 a richiesta 300

18 x 1/2" 269102018 a richiesta 200

18 x 3/4" 269304018 a richiesta 200

22 x 1/2" 269102022 a richiesta 200

22 x 3/4" 269304022 a richiesta 200

28 x 3/4" 269304028 a richiesta 150

28 x 1" 269100028 a richiesta 100

35 x 11/4" 269114035 a richiesta 50

42 x 11/2" 269112042 a richiesta 40

54 x 2" 269200054 a richiesta 10

Fig. 269/F
Manicotto con 
inserimento filetto F 
Female reduction socket



122 www.valvorobica.it  -  www.aellebi.it

SISTEMA DI RACCORDI A PRESSARE AISI 316L - 1.4404 / O-RING EPDM NERO
PRESS FITTING SYSTEMS AISI 316L - 1.4404 / O-RING EPDM BLACK

AI
SI

  
31

6L

Ø Codice €. Box Qty

15 184015000 a richiesta 100

18 184018000 a richiesta 100

22 184022000 a richiesta 50

28 184028000 a richiesta 25

35 184035000 a richiesta 20

42 184042000 a richiesta 20

54 184054000 a richiesta 10

Ø Codice €. Box Qty

15 184015001 a richiesta 120

18 184018001 a richiesta 100

22 184022001 a richiesta 100

28 184028001 a richiesta 30

35 184035001 a richiesta 20

42 184042001 a richiesta 20

54 184054001 a richiesta 10

Ø Codice €. Box Qty

15 x 1/2" 184015002 a richiesta 160

18 x 1/2" 184018002 a richiesta 160

22 x 1/2" 184022122 a richiesta 100

22 x 3/4" 184022002 a richiesta 100

28 x 3/4" 184028342 a richiesta 60

28 x 1" 184028002 a richiesta 60

35 x 11/4" 184035002 a richiesta 40

42 x 11/2" 184042002 a richiesta 30

54 x 2" 184054002 a richiesta 20

Fig. 184/000
Bocchettone sede conica 
Conical union

Fig. 184/001
Bocchettone sede piana 
Flat faced union

Fig. 184/002 OTTONE
Bocchettone sede piana 
filetto M
Straight male union 
connector
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Ø Codice €. Box Qty

15 x 1/2" 184015003 a richiesta 160

18 x 1/2" 184018003 a richiesta 140

22 x 1/2" 184022123 a richiesta 100

22 x 3/4" 184022003 a richiesta 100

28 x 3/4" 184028343 a richiesta 60

28 x 1" 184028003 a richiesta 60

35 x 11/4" 184035003 a richiesta 30

42 x 11/2" 184042003 a richiesta 30

54 x 2" 184054003 a richiesta 20

Ø Codice €. Box Qty

15 x 1/2" 184015002I a richiesta 160

15 x 3/4" 184015012I a richiesta 160

18 x 1/2" 184018002I a richiesta 160

18 x 3/4" 184018012I a richiesta 160

22 x 1/2" 184022012I a richiesta 100

22 x 3/4" 184022002I a richiesta 100

22 x 1" 184022022I a richiesta 80

28 x 1" 184028002I a richiesta 60

35 x 11/4" 184035002I a richiesta 40

42 x 11/2" 184042002I a richiesta 30

54 x 2" 184054002I a richiesta 20

Ø Codice €. Box Qty

15 x 1/2" 184015003I a richiesta 160

15 x 3/4" 184015013I a richiesta 120

18 x 1/2" 184018003I a richiesta 140

18 x 3/4" 184018013I a richiesta 120

22 x 3/4" 184022003I a richiesta 100

22 x 1" 184022013I a richiesta 60

28 x 1" 184028003I a richiesta 60

35 x 11/4" 184035003I a richiesta 30

42 x 11/2" 184042003I a richiesta 30

54 x 2" 184054003I a richiesta 20

Fig. 184/003 OTTONE
Bocchettone sede piana 
filetto F
Straight female union 
connector

Fig. 184/002 INOX
Bocchettone sede piana 
filetto M
Straight male union 
connector

Fig. 184/003 INOX
Bocchettone sede piana 
filetto F
Straight female union 
connector
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Ø Codice €. Box Qty

18 x 15 191018015 7,10 500

22 x 15 191022015 7,80 400

22 x 18 191022018 8,00 300

28 x 15 191028015 a richiesta 200

28 x 18 191028018 9,40 200

28 x 22 191028022 9,35 200

35 x 15 191035015 a richiesta 100

35 x 18 191035018 a richiesta 100

35 x 22 191035022 29,25 100

35 x 28 191035028 22,65 100

42 x 15 191042015 a richiesta 100

42 x 18 191042018 a richiesta 80

42 x 22 191042022 a richiesta 80

42 x 28 191042028 37,70 80

42 x 35 191042035 24,60 40

54 x 15 191054015 a richiesta 40

54 x 18 191054018 a richiesta 40

54 x 22 191054022 41,55 40

54 x 28 191054028 a richiesta 40

54 x 35 191054035 a richiesta 40

54 x 42 191054042 26,20 32

76,1 x 42 191076042 a richiesta 4

76,1 x 54 191076054 80,65 4

88,9 x 54 191088054 87,70 4

88,9 x 76,1 191088076 119,15 4

108 x 54 191108054 a richiesta 2

108 x 76,1 191108076 a richiesta 2

108 x 88,9 191108088 a richiesta 2

139,7 x 76,1 191139076 a richiesta 1

139,7 x 88,9 191139088 a richiesta 1

139,7 x 108 191139108 a richiesta 1

168,3 x 76,1 191168076 a richiesta 1

168,3 x 88,9 191168088 a richiesta 1

168,3 x 108 191168108 a richiesta 1

168,3 x 139,7 191168139 a richiesta 1

Fig. 191
Riduzione MF
Reducer
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Ø Codice €. Box Qty

15 179015000 a richiesta 150

18 179018000 a richiesta 100

22 179022000 a richiesta 100

28 179028000 a richiesta 50

Ø Codice €. Box Qty

15 178015316 a richiesta 20

18 178018316 a richiesta 20

22 178022316 a richiesta 20

28 178028316 a richiesta 15

Ø Codice €. Box Qty

28 194028600 a richiesta 50

35 194035600 a richiesta 24

42 194042600 a richiesta 10

54 194054600 a richiesta 2

Ø Codice €. Box Qty

18 194018300 a richiesta 120

22 194022300 a richiesta 50

28 194028300 a richiesta 50

35 194035300 a richiesta 24

42 194042300 a richiesta 10

54 194054300 a richiesta 2

76,1 194076300 a richiesta 1

88,9 194088300 a richiesta 1

108 194108300 a richiesta 1

Ø Codice €. Box Qty

15 194015900 a richiesta 160

18 194018900 a richiesta 120

22 194022900 a richiesta 100

28 194028900 a richiesta 50

35 194035900 a richiesta 20

42 194042900 a richiesta 10

54 194054900 a richiesta 2

Fig. 179
“S” di scavallamento MM 
Pipe bridge

Fig. 178
Tubo per aria compressa
Pipe for compressed air

Fig. 194/600
Tubo curvo 60°
60° elbow MM

Fig. 194/300
Tubo curvo 30°
30° elbow MM

Fig. 194/900
Tubo curvo 90°
 90° elbow MM
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Ø Codice €. Box Qty

18 194018150 a richiesta 120

28 194028150 a richiesta 50

35 194035150 a richiesta 24

42 194042150 a richiesta 10

54 194054150 a richiesta 2

76,1 194076150 a richiesta 1

88,9 194088150 a richiesta 1

108 194108150 a richiesta 1

Ø DN Codice €. Box Qty

15 15 193015000 a richiesta 20

18 15 193018000 a richiesta 20

22 20 193022000 a richiesta 14

28 25 193028000 a richiesta 10

35 32 193035000 a richiesta 6

42 40 193042000 a richiesta 6

54 50 193054000 a richiesta 4

76,1 65 193076000 a richiesta 2

88,9 80 193088000 a richiesta 2

108 100 193108000 a richiesta 2

139,7 125 193139000 a richiesta 1

168,3 150 193168000 a richiesta 1

Ø DN Codice €. Box Qty

15 15 193015002 a richiesta 20

18 15 193018002 a richiesta 20

22 20 193022002 a richiesta 14

28 25 193028002 a richiesta 10

35 32 193035002 a richiesta 6

42 40 193042002 a richiesta 6

54 50 193054002 a richiesta 4

76,1 65 193076002 a richiesta 2

88,9 80 193088002 a richiesta 2

108 100 193108002 a richiesta 2

Fig. 194/150
“S” di scavallamento MM 
Pipe bridge

Fig. 193/000 PN 16
Manicotto flangiato
Adaptor flange

Fig. 193/002 PN 6
Manicotto flangiato
Adaptor flange
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Ø DN Codice €. Box Qty

54 50 193054001 a richiesta 6

76,1 65 193076001 a richiesta 2

88,9 80 193088001 a richiesta 2

108 100 193108001 a richiesta 2

139,7 125 193139001 a richiesta 1

168,3 150 193168001 a richiesta 1

Fig. 193/001 PN 10
Manicotto con flangia 
scorrevole
Adaptor loose flange

Fig. 193/004 PN 6
Bocchello per flangia 
libera
Collar for loose flange

Ø Codice €. Box Qty

22 193022004 a richiesta 14

28 193028004 a richiesta 14

35 193035004 a richiesta 14

42 193042004 a richiesta 14

54 193054004 a richiesta 14

76,1 193076004 a richiesta 12

88,9 193088004 a richiesta 6

108 193108004 a richiesta 2

Ø DN Codice €. Box Qty

15 15 193015006 a richiesta 18

18 15 193018006 a richiesta 18

22 20 193022006 a richiesta 12

28 25 193028006 a richiesta 8

35 32 193035006 a richiesta 6

42 40 193042006 a richiesta 4

54 50 193054006 a richiesta 2

76,1 65 193076006 a richiesta 2

88,9 80 193088006 a richiesta 2

108 100 193108006 a richiesta 2

Fig. 193/006 ANSI 150 lb
Manicotto flangiato
Adaptor flange
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Ø Codice €. Box Qty

76,1 171076035 a richiesta 20

88,9 171088042 a richiesta 10

108 171108054 a richiesta 10

Fig. 171/P
Collare di presa con 
derivazione a pressare
Bracket with female press 
connection

Fig. 193/003 PN 16
Bocchello per flangia 
libera
Collar for loose flange

Fig. 195/000 
Rubinetto ad incasso con 
rosone
Stop valve with press ends

Ø Codice €. Box Qty

22 193022003 a richiesta 14

28 193028003 a richiesta 14

35 193035003 a richiesta 14

42 193042003 a richiesta 14

54 193054003 a richiesta 14

76,1 193076003 a richiesta 4

88,9 193088003 a richiesta 4

108 193108003 a richiesta 2

Ø Codice €. Box Qty

15 195015000 a richiesta 10
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Fig. 195/007
Attacco multi strumento
Multimeter connection

Hole Ø µm Ø Codice €. Box Qty

15 10/24" 195000015 a richiesta -

20 10/24" 195000020 a richiesta -

30 10/24" 195000030 a richiesta -

40 10/24" 195000040 a richiesta -

50 10/24" 195000050 a richiesta -

Ø Hole Nr. Codice €. Box Qty

35 3 x 1/2" 195035007 a richiesta 10

42 3 x 1/2" 195042007 a richiesta 10

54 3 x 1/2" 195054007 a richiesta 6

76,1 3 x 1/2" 195076007 a richiesta 3

88,9 3 x 1/2" 195088007 a richiesta 2

108 3 x 1/2" 195108007 a richiesta 1

Fig. 195/N
Nebulizzatore
Nebulizer

Ø Codice €. Box Qty

15 199015000 a richiesta 100

18 199018000 a richiesta 80

22 199022000 a richiesta 80

28 199028000 a richiesta 40

35 199035000 a richiesta 24

42 199042000 a richiesta 16

54 199054000 a richiesta 12

76,1 199076000 a richiesta 1

88,9 199088000 a richiesta 1

108 199108000 a richiesta 1

Fig. 199
Compensatore di 
dilatazione
Expansion compensator

Fig. 195/007 U
Attacco nebulizzatore
Nebulizer connection

Ø Hole Nr. Codice €. Box Qty

15 1 x 10/24" 195015017 a richiesta 200

15 2 x 10/24" 195015027 a richiesta 200
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Ø Radius Codice €. Bag Qty

15 1,5 De 181015450G a richiesta 4

18 1,5 De 181018450G a richiesta 4

22 1,5 De 181022450G a richiesta 4

28 1,5 De 181028450G a richiesta 4

35 1,2 De 181035450G a richiesta 1

42 1,2 De 181042450G a richiesta 1

54 1,2 De 181054450G a richiesta 1

76,1 1,2 De 181076450G a richiesta 1

88,9 1,2 De 181088450G a richiesta 1

108 1,2 De 181108450G a richiesta 1

Ø Radius Codice €. Bag Qty

15 1,2 De 181015450CG a richiesta 4

18 1,2 De 181018450CG a richiesta 4

22 1,2 De 181022450CG a richiesta 4

28 1,2 De 181028450CG a richiesta 4

Ø Radius Codice €. Bag Qty

15 1,2 De 181015451CG a richiesta 4

18 1,2 De 181018451CG a richiesta 4

22 1,2 De 181022451CG a richiesta 4

28 1,2 De 181028451CG a richiesta 4

Ø Radius Codice €. Bag Qty

15 1,5 De 181015451G a richiesta 4

18 1,5 De 181018451G a richiesta 4

22 1,5 De 181022451G a richiesta 4

28 1,5 De 181028451G a richiesta 4

35 1,2 De 181035451G a richiesta 1

42 1,2 De 181042451G a richiesta 1

54 1,2 De 181054451G a richiesta 1

76,1 1,2 De 181076451G a richiesta 1

88,9 1,2 De 181088451G a richiesta 1

108 1,2 De 181108451G a richiesta 1

Fig. 181/450 G
Curva 45° F/F 
45° Elbow F/F

Fig. 181/450C G Curva 
45° F/F raggio stretto
45° Elbow F/F short radius

Fig. 181/451C G Curva 
45° M/F raggio stretto
45° Elbow M/F short 
radius

Fig. 181/451 G
Curva 45° M/F
45° Elbow M/F
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Ø Radius Codice €. Bag Qty

15 1,5 De 181015450G a richiesta 4

18 1,5 De 181018450G a richiesta 4

22 1,5 De 181022450G a richiesta 4

28 1,5 De 181028450G a richiesta 4

35 1,2 De 181035450G a richiesta 1

42 1,2 De 181042450G a richiesta 1

54 1,2 De 181054450G a richiesta 1

76,1 1,2 De 181076450G a richiesta 1

88,9 1,2 De 181088450G a richiesta 1

108 1,2 De 181108450G a richiesta 1

Ø Radius Codice €. Bag Qty

15 1,2 De 181015450CG a richiesta 4

18 1,2 De 181018450CG a richiesta 4

22 1,2 De 181022450CG a richiesta 4

28 1,2 De 181028450CG a richiesta 4

Ø Radius Codice €. Bag Qty

15 1,2 De 181015451CG a richiesta 4

18 1,2 De 181018451CG a richiesta 4

22 1,2 De 181022451CG a richiesta 4

28 1,2 De 181028451CG a richiesta 4

Ø Radius Codice €. Bag Qty

15 1,5 De 181015451G a richiesta 4

18 1,5 De 181018451G a richiesta 4

22 1,5 De 181022451G a richiesta 4

28 1,5 De 181028451G a richiesta 4

35 1,2 De 181035451G a richiesta 1

42 1,2 De 181042451G a richiesta 1

54 1,2 De 181054451G a richiesta 1

76,1 1,2 De 181076451G a richiesta 1

88,9 1,2 De 181088451G a richiesta 1

108 1,2 De 181108451G a richiesta 1

Ø Radius Codice €. Bag Qty

15 1,5 De 181015900G a richiesta 4

18 1,5 De 181018900G a richiesta 4

22 1,5 De 181022900G a richiesta 4

28 1,5 De 181028900G a richiesta 4

35 1,2 De 181035900G a richiesta 1

42 1,2 De 181042900G a richiesta 1

54 1,2 De 181054900G a richiesta 1

76,1 1,2 De 181076900G a richiesta 1

88,9 1,2 De 181088900G a richiesta 1

108 1,2 De 181108900G a richiesta 1

Ø Radius Codice €. Bag Qty

15 1,5 De 181015901G a richiesta 4

18 1,5 De 181018901G a richiesta 4

22 1,5 De 181022901G a richiesta 4

28 1,5 De 181028901G a richiesta 4

35 1,2 De 181035901G a richiesta 1

42 1,2 De 181042901G a richiesta 1

54 1,2 De 181054901G a richiesta 1

76,1 1,2 De 181076901G a richiesta 1

88,9 1,2 De 181088901G a richiesta 1

108 1,2 De 181108901G a richiesta 1

Ø Radius Codice €. Bag Qty

15 1,2 De 181015900CG a richiesta 4

18 1,2 De 181018900CG a richiesta 4

22 1,2 De 181022900CG a richiesta 4

28 1,2 De 181028900CG a richiesta 4

Ø Radius Codice €. Bag Qty

15 1,2 De 181015901CG a richiesta 4

18 1,2 De 181018901CG a richiesta 4

22 1,2 De 181022901CG a richiesta 4

28 1,2 De 181028901CG a richiesta 4

Fig. 181/900 G
Curva 90° F/F 
90° Elbow F/F

Fig. 181/901 G
Curva 90° M/F 
90° Elbow M/F

Fig. 181/900C G Curva 
90° F/F raggio stretto
90° Elbow F/F short radius

Fig. 181/901C G Curva 
90° M/F raggio stretto
90° Elbow M/F short 
radius
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Fig. 197 G Gomito misto 
90° filetto M
Elbow adapter 90° with 
male thread

Fig. 198 G
Gomito misto 90° filetto 
F
Elbow adapter 90° with 
female thread

Fig. 188 G
Tee ridotto MFM
Reducing tee MFM

Fig. 182 G
Tee
Equal tee

Ø Codice €. Bag Qty

15 x 1/2" 197102015G a richiesta 4

18 x 1/2" 197102018G a richiesta 4

22 x 3/4" 197304022G a richiesta 4

28 x 3/4" 197304028G a richiesta 4

28 x 1" 197100028G a richiesta 4

35 x 11/4" 197114035G a richiesta 1

42 x 11/2" 197112042G a richiesta 1

54 x 2" 197200054G a richiesta 1

Ø Codice €. Bag Qty

15 x 1/2" 198102015G a richiesta 4

18 x 1/2" 198102018G a richiesta 4

22 x 3/4" 198304022G a richiesta 4

28 x 1/2" 198102028G a richiesta 4

28 x 1" 198100028G a richiesta 4

35 x 11/4" 198114035G a richiesta 1

42 x 11/2" 198112042G a richiesta 1

54 x 2" 198200054G a richiesta 1

Ø Codice €. Bag Qty

28 x 22 x 28 188028022G a richiesta 4

35 x 22 x 35 188035022G a richiesta 1

35 x 28 x 35 188035028G a richiesta 1

42 x 28 x 42 188042028G a richiesta 1

54 x 28 x 54 188054028G a richiesta 1

Ø Codice €. Bag Qty

15 182015000G a richiesta 4

18 182018000G a richiesta 4

22 182022000G a richiesta 4

28 182028000G a richiesta 4

35 182035000G a richiesta 1

42 182042000G a richiesta 1

54 182054000G a richiesta 1

76,1 182076000G a richiesta 1

88,9 182088000G a richiesta 1

108 182108000G a richiesta 1
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Fig. 189 G
Tee con derivazione 
filetto F
Branch tee F BSP outlet

Fig. 192 G
Tee ridotto
Reducing tee

Ø Codice €. Bag Qty
15 x 1/2" x 15 189102015G a richiesta 4
18 x 1/2" x 18 189102018G a richiesta 4
18 x 3/4" x 18 189304018G a richiesta 4
22 x 1/2" x 22 189102022G a richiesta 4
22 x 3/4" x 22 189304022G a richiesta 4
28 x 1/2" x 28 189102028G a richiesta 4
28 x 3/4" x 28 189304028G a richiesta 4
35 x 1/2" x 35 189102035G a richiesta 1
35 x 3/4" x 35 189304035G a richiesta 1
42 x 1/2" x 42 189102042G a richiesta 1
42 x 3/4" x 42 189304042G a richiesta 1
54 x 1/2" x 54 189102054G a richiesta 1
54 x 3/4" x 54 189304054G a richiesta 1

54 x 2" x 54 189200054G a richiesta 1
76,1 x 3/4" x 76,1 189304076G a richiesta 1

76,1 x 2" x 76,1 189200076G a richiesta 1
88,9 x 3/4" x 88,9 189304088G a richiesta 1

88,9 x 2" x 88,9 189200088G a richiesta 1
108 x 3/4" x 108 189304108G a richiesta 1

108 x 2" x 108 189200108G a richiesta 1

Ø Codice €. Bag Qty
18 x 15 x 18 192018015G a richiesta 4
22 x 15 x 22 192022015G a richiesta 4
22 x 18 x 22 192022018G a richiesta 4
28 x 15 x 28 192028015G a richiesta 4
28 x 18 x 28 192028018G a richiesta 4
28 x 22 x 28 192028022G a richiesta 4
35 x 15 x 35 192035015G a richiesta 1
35 x 18 x 35 192035018G a richiesta 1
35 x 22 x 35 192035022G a richiesta 1
35 x 28 x 35 192035028G a richiesta 1
42 x 22 x 42 192042022G a richiesta 1
42 x 28 x 42 192042028G a richiesta 1
42 x 35 x 42 192042035G a richiesta 1
54 x 22 x 54 192054022G a richiesta 1
54 x 28 x 54 192054028G a richiesta 1
54 x 35 x 54 192054035G a richiesta 1
54 x 42 x 54 192054042G a richiesta 1

76,1 x 54 x 76,1 192076054G a richiesta 1
88,9 x 54 x 88,9 192088054G a richiesta 1

88,9 x 76,1 x 88,9 192088076G a richiesta 1
108 x 76,1 x 108 192108076G a richiesta 1
108 x 88,9 x 108 192108088G a richiesta 1



134 www.valvorobica.it  -  www.aellebi.it

SISTEMA DI RACCORDI A PRESSARE PER GAS AISI 316L - 1.4404 / O-RING NBR-HNBR GIALLO
PRESS FITTING SYSTEMS FOR GAS AISI 316L - 1.4404 / O-RING NBR-HNBR YELLOW

AI
SI

  
31

6L

Fig. 183/000 G
Manicotto
Coupling

Fig. 183/001 G
Manicotto passante
Slip coupling

Fig. 183/002 G
Manicotto con dado folle
Valve connector

Ø Codice €. Bag Qty

15 183015000G a richiesta 4

18 183018000G a richiesta 4

22 183022000G a richiesta 4

28 183028000G a richiesta 4

35 183035000G a richiesta 1

42 183042000G a richiesta 1

54 183054000G a richiesta 1

76,1 183076000G a richiesta 1

88,9 183088000G a richiesta 1

108 183108000G a richiesta 1

Ø Codice €. Bag Qty

15 183015001G a richiesta 4

18 183018001G a richiesta 4

22 183022001G a richiesta 4

28 183028001G a richiesta 4

35 183035001G a richiesta 1

42 183042001G a richiesta 1

54 183054001G a richiesta 1

76,1 183076001G a richiesta 1

88,9 183088001G a richiesta 1

108 183108001G a richiesta 1

Ø Codice €. Bag Qty

15 x 1/2" 183015012G a richiesta 4

15 x 3/4" 183015002G a richiesta 4

18 x 1/2" 183018012G a richiesta 4

18 x 3/4" 183018002G a richiesta 4

22 x 3/4" 183022012G a richiesta 4

22 x 1" 183022002G a richiesta 4

28 x 1" 183028012G a richiesta 4

28 x 11/4" 138028002G a richiesta 4

35 x 11/4" 183035012G a richiesta 1

35 x 11/2" 183035002G a richiesta 1

42 x 11/2" 183042022G a richiesta 1

42 x 1"3/4 183042012G a richiesta 1

42 x 2" 183042002G a richiesta 1

54 x 2" 183054022G a richiesta 1

54 x 2"3/8 183054012G a richiesta 1

54 x 2"1/2 183054002G a richiesta 1
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Fig. 183/003 G
Tappo di chiusura
Stop end

Fig. 185/000 G
Gomito misto 90° FF 
Wall plate elbow 90° FF

Fig. 185/001 G
Gomito misto 90° FF con 
distanziale
Extension wall plate 
elbow 90° FF

Ø Codice €. Bag Qty

15 183015003G a richiesta 4

18 183018003G a richiesta 4

22 183022003G a richiesta 4

28 183028003G a richiesta 4

35 183035003G a richiesta 1

42 183042003G a richiesta 1

54 183054003G a richiesta 1

76,1 183076003G a richiesta 1

88,9 183088003G a richiesta 1

108 183108003G a richiesta 1

Ø Codice €. Bag Qty

15 x 1/2" 185100122G a richiesta 4

18 x 1/2" 185100128G a richiesta 4

22 x 3/4" 183022003G a richiesta 4

Ø Codice €. Bag Qty

22 x 1" 185100122G a richiesta 4

28 x 1" 185100128G a richiesta 4
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Fig. 187 G
Manicotto misto filetto M
Male adapter

Fig. 190 G
Manicotto misto filetto F
Female adapter

Ø Codice €. Bag Qty
15 x 3/8" 187308015G a richiesta 4
15 x 1/2" 187102015G a richiesta 4
15 x 3/4" 187304015G a richiesta 4
18 x 1/2" 187102018G a richiesta 4
18 x 3/4" 187304018G a richiesta 4
22 x 1/2" 187102022G a richiesta 4
22 x 3/4" 187304022G a richiesta 4

22 x 1" 187100022G a richiesta 4
28 x 3/4" 187304028G a richiesta 4

28 x 1" 187100028G a richiesta 4
28 x 11/4" 187114028G a richiesta 4

35 x 1" 187100035G a richiesta 1
35 x 11/4" 187114035G a richiesta 1
35 x 11/2" 187112035G a richiesta 1
42 x 11/4" 187114042G a richiesta 1
42 x 11/2" 187112042G a richiesta 1
54 x 11/2" 187112054G a richiesta 1

54 x 2" 187200054G a richiesta 1
76,1 x 21/2" 187212076G a richiesta 1

88,9 x 3" 187300088G a richiesta 1
108 x 4" 187400108G a richiesta 1

Ø Codice €. Bag Qty
15 x 1/2" 190102015G a richiesta 4
15 x 3/4" 190304015G a richiesta 4
18 x 1/2" 190102018G a richiesta 4
18 x 3/4" 190304018G a richiesta 4
22 x 1/2" 190102022G a richiesta 4
22 x 3/4" 190304022G a richiesta 4

22 x 1" 190100022G a richiesta 4
28 x 3/4" 190304028G a richiesta 4

28 x 1" 190100028G a richiesta 4
28 x 11/4" 190114028G a richiesta 4

35 x 1" 190100035G a richiesta 1
35 x 11/4" 190114035G a richiesta 1
35 x 11/2" 190112035G a richiesta 1
42 x 11/4" 190114042G a richiesta 1
42 x 11/2" 190112042G a richiesta 1
54 x 11/2" 190112054G a richiesta 1

54 x 2" 190200054G a richiesta 1
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Ø DN Codice €. Bag Qty

15 15 193015000G a richiesta 1

18 15 193018000G a richiesta 1

22 20 193022000G a richiesta 1

28 25 193028000G a richiesta 1

35 32 193035000G a richiesta 1

42 40 193042000G a richiesta 1

54 50 193054000G a richiesta 1

76,1 65 193076000G a richiesta 1

88,9 80 193088000G a richiesta 1

108 100 193108000G a richiesta 1

Fig. 193 G PN 16
Manicotto flangiato
Adaptor flange

Fig. 184/002 G OTTONE
Bocchettone sede piana 
filetto M
Straight male union 
connector

Fig. 184/003 G OTTONE
Bocchettone sede piana 
filetto F
Straight female union 
connector

Ø Codice €. Bag Qty

15 x 1/2" 184015002G a richiesta 4

18 x 1/2" 184018002G a richiesta 4

22 x 1/2" 184022122G a richiesta 4

22 x 3/4" 184022002G a richiesta 4

28 x 3/4" 184028342G a richiesta 4

28 x 1" 184028002G a richiesta 1

35 x 11/4" 184035002G a richiesta 1

42 x 11/2" 184042002G a richiesta 1

54 x 2" 184054002G a richiesta 1

Ø Codice €. Bag Qty

15 x 1/2" 184015003G a richiesta 4

18 x 1/2" 184018003G a richiesta 4

22 x 1/2" 184022123G a richiesta 4

22 x 3/4" 184022003G a richiesta 4

28 x 3/4" 184028343G a richiesta 4

28 x 1" 184028003G a richiesta 4

35 x 11/4" 184035003G a richiesta 1

42 x 11/2" 184042003G a richiesta 1

54 x 2" 184054003G a richiesta 1
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Ø Codice €. Bag Qty

15 x 1/2" 184015002IG a richiesta 4

18 x 1/2" 184018002IG a richiesta 4

22 x 3/4" 184022002IG a richiesta 4

28 x 1" 184028002IG a richiesta 4

35 x 11/4" 184035002IG a richiesta 1

Ø Codice €. Bag Qty

15 x 1/2" 184015003IG a richiesta 4

18 x 1/2" 184018003IG a richiesta 4

22 x 3/4" 184022003IG a richiesta 4

28 x 1" 184028003IG a richiesta 4

35 x 11/4" 184035003IG a richiesta 1

Ø Codice €. Bag Qty

18 x 15 191018015G a richiesta 4

22 x 15 191022015G a richiesta 4

22 x 18 191022018G a richiesta 4

28 x 15 191028015G a richiesta 4

28 x 18 191028018G a richiesta 4

28 x 22 191028022G a richiesta 4

35 x 15 191035015G a richiesta 1

35 x 18 191035018G a richiesta 1

35 x 22 191035022G a richiesta 1

35 x 28 191035028G a richiesta 1

42 x 15 191042015G a richiesta 1

42 x 18 191042018G a richiesta 1

42 x 22 191042022G a richiesta 1

42 x 28 191042028G a richiesta 1

42 x 35 191042035G a richiesta 1

54 x 15 191054015G a richiesta 1

54 x 18 191054018G a richiesta 1

54 x 22 191054022G a richiesta 1

54 x 28 191054028G a richiesta 1

54 x 35 191054035G a richiesta 1

54 x 42 191054042G a richiesta 1

76,1 x 54 191076054G a richiesta 1

88,9 x 54 191088054G a richiesta 1

88,9 x 76,1 191088076G a richiesta 1

108 x 76,1 191108076G a richiesta 1

108 x 88,9 191108088G a richiesta 1

Fig. 184/003 G INOX
Bocchettone sede piana 
filetto F
Straight female union 
connector

Fig. 184/002 G INOX
Bocchettone sede piana 
filetto M
Straight male union 
connector

Fig. 191 G
Riduzione MF
Reducer
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Fig. 183/GP G PN 16
Raccordo 2 pezzi con 
presa di pressione 
2 pcs valve connector 
pression outlet

Fig. 183/GD G
Raccordo 2 pezzi con 
dado folle
2 pcs valve connector

Ø Codice €. Bag Qty

15 x 3/4" 183015304GP a richiesta 4

15 x 7/8" 183015708GP a richiesta 4

18 x 3/4" 183018304GP a richiesta 4

18 x 7/8" 183018708GP a richiesta 4

22 x 3/4" 183022304GP a richiesta 4

22 x 7/8" 183022708GP a richiesta 4

Ø Codice €. Bag Qty

15 x M20 183015020GD a richiesta 4

15 x 1/2" 183015102GD a richiesta 4

18 x 1/2" 183018102GD a richiesta 4

18 x 3/4" 183018102GD a richiesta 4

18 x 7/8" 183108708GD a richiesta 4

22 x 3/4" 183022304GD a richiesta 4

22 x 7/8" 183022708GDA a richiesta 4

28 x 7/8" 183028708GDA a richiesta 4

28 x 1" 183028100GD a richiesta 4

35 x 11/4" 183035114GD a richiesta 1

42 x 11/2" 183042112GD a richiesta 1

54 x 2" 183054200GD a richiesta 1

Fig. 183/GC G Raccordo 
curvo 90° 2 pezzi
2 pcs valve connector 90°

Ø Codice €. Bag Qty

18 x 7/8" 183018708GC a richiesta 4

22 x 7/8" 183022708GC a richiesta 4
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Fig. 183/GCP G PN 16
Raccordo curvo 90° 
2 pezzi con presa di 
pressione 
2 pcs valve connector 90° 
pression outlet

Ø Codice €. Bag Qty

18 x 7/8" 183018708GCP a richiesta 4

22 x 7/8" 183022708GCP a richiesta 4



141www.valvorobica.it  -  www.aellebi.it

SISTEMA DI RACCORDI A PRESSARE PER VAPORE SATURO AISI 316L -1.4404 / O-RING STEAM BIANCO
PRESS FITTING SYSTEMS FOR SATURATED STEAM AISI 316L -1.4404 / O-RING STEAM WHITE

AI
SI

  
31

6L

Ø Radius Codice €. Bag Qty

15 1,5 De 181015450ST a richiesta 1

18 1,5 De 181018450ST a richiesta 1

22 1,5 De 181022450ST a richiesta 1

28 1,5 De 181028450ST a richiesta 1

35 1,2 De 181035450ST a richiesta 1

42 1,2 De 181042450ST a richiesta 1

54 1,2 De 181054450ST a richiesta 1

Ø Radius Codice €. Bag Qty

15 1,2 De 181015450CST a richiesta 1

18 1,2 De 181018450CST a richiesta 1

22 1,2 De 181022450CST a richiesta 1

28 1,2 De 181028450CST a richiesta 1

Ø Radius Codice €. Bag Qty

15 1,5 De 181015900ST a richiesta 1

18 1,5 De 181018900ST a richiesta 1

22 1,5 De 181022900ST a richiesta 1

28 1,5 De 181028900ST a richiesta 1

Ø Radius Codice €. Bag Qty

15 1,5 De 181015451ST a richiesta 1

18 1,5 De 181018451ST a richiesta 1

22 1,5 De 181022451ST a richiesta 1

28 1,5 De 181028451ST a richiesta 1

35 1,2 De 181035451ST a richiesta 1

42 1,2 De 181042451ST a richiesta 1

54 1,2 De 181054451ST a richiesta 1

Fig. 181/450 ST
Curva 45° F/F
45° Elbow F/F

Fig. 181/450C ST
Curva 45° F/F raggio 
stretto
45° Elbow F/F short radius

Fig. 181/451C ST
Curva 45° M/F raggio 
stretto
45° Elbow M/F short 
radius

Fig. 181/451 ST
Curva 45° M/F
45° Elbow M/F
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Fig. 181/900 C ST 
Curva 90° F/F raggio 
stretto
90° Elbow F/F short radius

Ø Radius Codice €. Bag Qty

15 1,2 De 181015900CST a richiesta 1

18 1,2 De 181018900CST a richiesta 1

22 1,2 De 181022900CST a richiesta 1

28 1,2 De 181028900CST a richiesta 1

Ø Radius Codice €. Bag Qty

15 1,5 De 181015901ST a richiesta 1

18 1,5 De 181018901ST a richiesta 1

22 1,5 De 181022901ST a richiesta 1

28 1,5 De 181028901ST a richiesta 1

35 1,2 De 181035901ST a richiesta 1

42 1,2 De 181042901ST a richiesta 1

54 1,2 De 181054901ST a richiesta 1

Ø Radius Codice €. Bag Qty

15 1,2 De 181015901CST a richiesta 1

18 1,2 De 181018901CST a richiesta 1

22 1,2 De 181022901CST a richiesta 1

28 1,2 De 181028901CST a richiesta 1

Fig. 181/901C ST 
Curva 90° M/F raggio 
stretto
90° Elbow M/F short 
radius

Ø Radius Codice €. Bag Qty

15 1,5 De 181015900ST a richiesta 1

18 1,5 De 181018900ST a richiesta 1

22 1,5 De 181022900ST a richiesta 1

28 1,5 De 181028900ST a richiesta 1

35 1,2 De 181035900ST a richiesta 1

42 1,2 De 181042900ST a richiesta 1

54 1,2 De 181054900ST a richiesta 1

Fig. 181/900 ST
Curva 90° F/F 
90° Elbow F/F

Fig. 181/901 ST
Curva 90° M/F
90° Elbow M/F
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Fig. 189 ST
Tee con derivazione 
filetto F
Branch tee F BSP outlet

Fig. 192 ST
Tee ridotto
Reducing tee

Fig. 183/000 ST
Manicotto
Coupling

Ø Codice €. Bag Qty

15 x 1/2" x 15 189102015ST a richiesta 1

18 x 1/2" x 18 189102018ST a richiesta 1

22 x 1/2" x 22 189102022ST a richiesta 1

22 x 3/4" x 22 189304022ST a richiesta 1

28 x 1/2" x 28 189102028ST a richiesta 1

28 x 3/4" x 28 189304028ST a richiesta 1

35 x 1" x 35 189100035ST a richiesta 1

42 x 1" x 42 189100042ST a richiesta 1

54 x 2" x 54 189200054ST a richiesta 1

Ø Codice €. Bag Qty

18 x 15 x 18 192018015ST a richiesta 1

22 x 18 x 22 192022018ST a richiesta 1

28 x 22 x 28 192028022ST a richiesta 1

35 x 22 x 35 192035022ST a richiesta 1

35 x 28 x 35 192035028ST a richiesta 1

42 x 28 x 42 192042028ST a richiesta 1

42 x 35 x 42 192042035ST a richiesta 1

54 x 35 x 54 192054035ST a richiesta 1

54 x 42 x 54 192054042ST a richiesta 1

Ø Codice €. Bag Qty

15 183015000ST a richiesta 1

18 183018000ST a richiesta 1

22 183022000ST a richiesta 1

28 183028000ST a richiesta 1

35 183035000ST a richiesta 1

42 183042000ST a richiesta 1

54 183054000ST a richiesta 1

Fig. 182 ST
Tee
Equal tee

Ø Codice €. Bag Qty

15 182015000ST a richiesta 1

18 182018000ST a richiesta 1

22 182022000ST a richiesta 1

28 182028000ST a richiesta 1

35 182035000ST a richiesta 1

42 182042000ST a richiesta 1

54 182054000ST a richiesta 1
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Fig. 183/003 ST
Tappo di chiusura
Stop end

Ø Codice €. Bag Qty

15 183015003ST a richiesta 1

18 183018003ST a richiesta 1

22 183022003ST a richiesta 1

28 183028003ST a richiesta 1

35 183035003ST a richiesta 1

42 183042003ST a richiesta 1

54 183054003ST a richiesta 1

Fig. 187 ST
Manicotto misto filetto M
Male adapter

Fig. 190 ST
Manicotto misto filetto F
Female adapter

Fig. 191 ST
Riduzione MF
Reducer

Ø Codice €. Bag Qty

15 x 1/2" 187102015ST a richiesta 1

18 x 1/2" 187102018ST a richiesta 1

22 x 1/2" 187102022ST a richiesta 1

22 x 3/4" 187304022ST a richiesta 1

22 x 1" 187100022ST a richiesta 1

28 x 3/4" 187304028ST a richiesta 1

28 x 1" 187100028ST a richiesta 1

35 x 11/4" 187114035ST a richiesta 1

42 x 11/2" 187112042ST a richiesta 1

54 x 2" 187200054ST a richiesta 1

Ø Codice €. Bag Qty

15 x 1/2" 190102015ST a richiesta 1

18 x 1/2" 190102018ST a richiesta 1

22 x 3/4" 190304022ST a richiesta 1

28 x 3/4" 190304028ST a richiesta 1

28 x 1" 190100028ST a richiesta 1

35 x 11/4" 190114035ST a richiesta 1

42 x 11/2" 190112042ST a richiesta 1

54 x 2" 190200054ST a richiesta 1

Ø Codice €. Bag Qty

18 x 15 191018015ST a richiesta 1

22 x 18 191022018ST a richiesta 1

28 x 22 191028022ST a richiesta 1

35 x 28 191035028ST a richiesta 1

42 x 28 191042028ST a richiesta 1

42 x 35 191042035ST a richiesta 1

54 x 42 191054042ST a richiesta 1
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Fig. 178
Tubo per derivazione 
vapore saturo
Pipe for saturated steam 
bypass

Ø Codice €. Bag Qty

15 178015316 a richiesta 1

18 178018316 a richiesta 1

22 178022316 a richiesta 1

28 178028316 a richiesta 1

Ø DN Codice €. Bag Qty

15 15 193015000ST a richiesta 1

18 15 193018000ST a richiesta 1

22 20 193022000ST a richiesta 1

28 25 193028000ST a richiesta 1

35 32 193035000ST a richiesta 1

42 40 193042000ST a richiesta 1

54 50 193054000ST a richiesta 1

Fig. 193/000 ST PN 16
Manicotto flangiato
Adaptor flange

Fig. 191/E ST
Riduzione eccentrica
Eccentric reducer

Ø Codice €. Bag Qty

42 x 28 191042028EST a richiesta 1

54 x 28 191054028EST a richiesta 1

54 x 35 191054035EST a richiesta 1
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 Bulloni per flange UNI/EN PN6 ÷ PN 40    
 Bolts for flanges UNI/EN PN 6 ÷ PN 40 

PN 6 PN 10 PN 16 PN 25 PN 40

DN N° ø L N° ø L N° ø L N° ø L N° ø L
15 4 M10 40 4 M12 50 4 M12 50 4 M12 50 4 M12 50
20 4 M10 45 4 M12 50 4 M12 50 4 M12 55 4 M12 55
25 4 M10 45 4 M12 50 4 M12 50 4 M12 55 4 M12 55
32 4 M12 45 4 M16 60 4 M16 60 4 M16 60 4 M16 60
40 4 M12 45 4 M16 60 4 M16 60 4 M16 60 4 M16 60
50 4 M12 45 4 M16 60 4 M16 60 4 M16 65 4 M16 65
65 4 M12 45 4 M16 60 4/8 M16 60 8 M16 70 8 M16 70
80 4 M16 60 4/8 M16 65 8 M16 65 8 M16 70 8 M16 70

100 4 M16 60 8 M16 65 8 M16 65 8 M20 80 8 M20 80
125 8 M16 65 8 M16 70 8 M16 70 8 M24 80 8 M24 80
150 8 M16 65 8 M20 75 8 M20 75 8 M24 90 8 M24 90
200 8 M16 70 8 M20 80 12 M20 80 12 M24 90 12 M27 100
250 12 M16 70 12 M20 85 12 M24 90 12 M27 100 12 M30 110
300 12 M20 75 12 M20 85 12 M24 90 16 M27 100 16 M30 120
350 12 M20 80 16 M20 85 16 M24 95 16 M30 110 16 M33 130
400 16 M20 80 16 M24 85 16 M27 105 16 M33 120 16 M36x3 140
450 16 M20 80 20 M24 85 20 M27 105 - - - - - -
500 20 M20 80 20 M24 90 20 M30 110 - - - - - -

600** 20 M22 85 20 M27 95 20 M33 115 - - - - - -
700** 24 M22 85 24 M27 100 24 M33 115 - - - - - -
800** 24 M27 90 24 M30 105 24 M36x3 135 - - - - - -
900** 24 M27 95 28 M30 110 28 M36x3 135 - - - - - -

1000** 28 M27 95 28 M33 115 28 M39x3 140 - - - - - -
1200** 32 M30 100 32 M36x3 125 32 M45x3 160 - - - - - -

**Flange a norme UNI / Flanges according to UNI standards 

N.B. La lunghezza delle viti in tabella è indicativa
N.B. The length of the screws in the table is indicative

Ø

L

ACCESSORI
ACCESSORIES
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 Viti e dadi per flange UNI/EN   
 Screws and nuts for flanges UNI/EN  

Ø

L

Ø

UNI 5737 INOX
Ø L Cod. €.

M10 40 VX1040 0,60
M10 45 VX1045 0,75
M12 45 VX1245 1,01
M12 50 VX1250 1,94
M12 55 VX1255 2,09
M16 30 VX1630 2,40
M16 35 VX1635 1,79
M16 40 VX1640 1,68
M16 45 VX1645 3,40
M16 60 VX1660 2,39
M16 65 VX1665 2,55
M16 70 VX1670 2,62
M16 90 VX1690 3,19
M16 100 VX16100 3,48
M16 110 VX16110 3,90
M16 120 VX16120 4,22
M16 130 VX16130 4,45
M16 140 VX16140 5,40
M20 45 VX2045 3,34
M20 50 VX2050 3,45
M20 55 VX2055 5,30
M20 60 VX2060 6,85
M20 75 VX2075 6,80
M20 80 VX2080 6,52
M20 85 VX2085 8,85
M20 130 VX20130 7,55
M20 140 VX20140 10,75
M20 150 VX20150 8,52
M20 160 VX20160 13,50
M22 85 VX2285 a richiesta

UNI 5737 INOX
Ø L Cod. €.

M24 55 VX2455 5,98
M24 65 VX2465 12,62
M24 75 VX2475 9,30
M24 80 VX2480 8,08
M24 85 VX2485 8,83
M24 90 VX2490 8,83
M24 95 VX2495 8,83
M24 150 VX24150 13,38
M24 160 VX24160 14,66
M24 170 VX24170 16,11
M24 190 VX24190 18,54
M24 200 VX24200 18,54
M24 210 VX24210 18,54
M27 80 VX2780 14,42
M27 90 VX2790 13,95
M27 95 VX2795 15,48
M27 100 VX27100 15,48
M27 105 VX27105 16,69
M27 110 VX27110 16,69
M27 210 VX27210 19,52
M27 220 VX27220 19,52
M27 250 VX27250 19,52
M30 100 VX30100 19,52
M30 105 VX30105 28,04
M30 110 VX30110 28,04
M30 120 VX30120 22,78
M30 240 VX30240 30,49
M30 290 VX30290 30,49
M33 115 VX33115 30,49
M33 120 VX33120 30,49
M33 130 VX33130 32,17
M33 270 VX33270 a richiesta

UNI 5588 INOX
Ø Cod. €.

M10 DX10 0,21
M12 DX12 0,32
M16 DX16 0,59
M20 DX20 1,12
M22 DX22 1,58
M24 DX24 2,00
M27 DX27 3,87
M30 DX30 7,34
M33 DX33 13,95

ACCESSORI
ACCESSORIES
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 Guarnizioni per flange UNI/EN PN 6 ÷ PN 40   
 Gaskets for flanges UNI/EN PN 6 ÷ PN 40 

Esente amianto 
Asbestos free 

Spessore, Thickness -  2 mm.

PN 6 PN 10 PN 16 PN 25 PN 40

DN Cod. € Cod. € Cod. € Cod. € Cod. €

15 7016015 0,28

Ve
di

 P
N 

16

Ve
di

 P
N 

16

70116015 0,28
Ve

di
 P

N 
16

Ve
di

 P
N 

16

Ve
di

 P
N 

16

Ve
di

 P
N 

1620 7016020 0,33 70116020 0,33

25 7016025 0,39 70116025 0,39

32 7016032 0,44 70116032 0,44

40 7016040 0,55 70116040 0,55

50 7016050 0,83 70116050 0,83

Ve
di

 P
N 

40

Ve
di

 P
N 

40

70140050 0,83

65 7016065 1,10 70116065 1,10 70140065 1,10

80 7016080 1,38 70116080 1,38 70140080 1,38

100 7016100 1,65 70116100 1,65 70140100 1,82

125 7016125 1,93 70116125 1,93 70140125 2,09

150 7016150 2,48 70116150 2,48 70140150 2,75

200 7016200 3,85 70110200 3,85 70116200 3,85 70125200 3,96 70140200 4,02

250 7016250 4,95 70110250 4,95 70116250 4,95 70125250 5,23 70140250 5,50

300 7016300 8,80 70110300 8,80 70116300 8,80 70125300 9,08 70140300 9,35

350 7016350 13,75 70110350 16,50 70116350 16,50 70125350 17,05 70140350 17,60

400 7016400 18,70 70110400 19,25 70116400 19,25 70125400 19,53 70140400 19,80

450 7016450 21,45 70110450 22,28 70116450 22,00 70125450 22,55 70140450 23,10

500 7016500 27,50 70110500 30,80 70116500 30,25 70125500 31,08 70140500 33,00

600 7016600 35,75 70110600 40,15 70116600 38,50 70125600 41,25 70140600 44,00

700 7016700 a richiesta 70110700 a richiesta 70116700 a richiesta - - - -

800 7016800 a richiesta 70110800 a richiesta 70116800 a richiesta - - - -

900 7016900 a richiesta 70110900 a richiesta 70116900 a richiesta - - - -

1000 70161000 a richiesta 701101000 a richiesta 701161000 a richiesta - - - -

ACCESSORI
ACCESSORIESAS
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 Guarnizioni per flange UNI/EN PN 6 ÷ PN 40   
 Gaskets for flanges UNI/EN PN 6 ÷ PN 40 

Gomma EPDM
Rubber EPDM

Spessore, Thickness -  2 mm.

PN 6 PN 10 PN 16 PN 25 PN 40

DN Cod. € Cod. € Cod. € Cod. € Cod. €

15 7036015 0,28

Ve
di

 P
N 

16

Ve
di

 P
N 

16

70316015 0,28

Ve
di

 P
N 

16

Ve
di

 P
N 

16

Ve
di

 P
N 

16

Ve
di

 P
N 

1620 7036020 0,33 70316020 0,33

25 7036025 0,39 70316025 0,39

32 7036032 0,44 70316032 0,44

40 7036040 0,55 70316040 0,55

50 7036050 0,83 70316050 0,83

Ve
di

 P
N 

40

Ve
di

 P
N 

40

70340050 0,83

65 7036065 0,88 70316065 0,94 70340065 0,94

80 7036080 1,10 70316080 1,16 70340080 1,16

100 7036100 1,38 70316100 1,43 70340100 1,49

125 7036125 1,65 70316125 1,65 70340125 1,82

150 7036150 3,30 70316150 3,30 70340150 3,58

200 7036200 4,40 70310200 4,40 70316200 4,40 70325200 4,46 70340200 4,51

250 7036250 5,23 70310250 5,50 70316250 5,50 70325250 5,78 70340250 6,05

300 7036300 8,53 70310300 8,91 70316300 8,80 70325300 9,08 70340300 9,35

350 7036350 10,45 70310350 11,55 70316350 11,00 70325350 12,10 70340350 12,65

400 7036400 13,20 70310400 14,03 70316400 13,75 70325400 14,30 70340400 14,85

450 7036450 a richiesta 70310450 a richiesta 70316450 a richiesta 70325450 a richiesta 70340450 a richiesta

500 7036500 a richiesta 70310500 a richiesta 70316500 a richiesta 70325500 a richiesta 70340500 a richiesta

600 7036600 a richiesta 70310600 a richiesta 70316600 a richiesta 70325600 a richiesta 70340600 a richiesta

ACCESSORI
ACCESSORIES EP

DM
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 Guarnizioni per flange UNI/EN PN 6 ÷ PN 40   
 Gaskets for flanges UNI/EN PN 6 ÷ PN 40 

Grafite/Inox
Graphite/Inox

Spessore, Thickness -  2 mm.

PN 6 PN 10 PN 16 PN 25 PN 40

DN Cod. € Cod. € Cod. € Cod. € Cod. €

15 7026015 0,39

Ve
di

 P
N 

16

Ve
di

 P
N 

16

70216015 0,39

Ve
di

 P
N 

16

Ve
di

 P
N 

16

Ve
di

 P
N 

16

Ve
di

 P
N 

1620 7026020 0,61 70216020 0,61

25 7026025 0,99 70216025 0,99

32 7026032 1,16 70216032 1,16

40 7026040 1,43 70216040 1,43

50 7026050 1,76 70216050 1,76

Ve
di

 P
N 

40

Ve
di

 P
N 

40

70240050 1,76

65 7026065 2,48 70216065 2,48 70240065 2,48

80 7026080 3,03 70216080 3,03 70240080 3,03

100 7026100 3,85 70216100 3,85 70240100 3,96

125 7026125 6,05 70216125 6,05 70240125 6,16

150 7026150 8,25 70216150 8,25 70240150 8,36

200 7026200 11,00 70210200 11,00 70216200 11,00 70225200 11,28 70240200 11,55

250 7026250 12,65 70210250 13,75 70216250 13,75 70225250 14,85 70240250 15,40

300 7026300 21,45 70210300 22,00 70216300 22,00 70225300 23,65 70240300 24,75

350 7026350 26,95 70210350 27,50 70216350 27,50 70225350 28,88 70240350 30,25

400 7026400 37,95 70210400 38,50 70216400 38,50 70225400 41,25 70240400 44,00

450 7026450 49,50 70210450 52,25 70216450 52,25 70225450 55,00 70240450 60,50

500 7026500 77,00 70210500 79,75 70216500 82,50 70225500 85,25 70240500 88,00

600 7026600 93,50 70210600 96,25 70216600 99,00 70225600 100,10 70240600 104,50

ACCESSORI
ACCESSORIESGR

AP
HI
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 Guarnizioni per flange UNI/EN PN 6 ÷ PN 16   
 Gaskets for flanges UNI/EN PN 6 ÷ PN 16 

Busta PTFE
PTFE - envelope

Spessore, Thickness -  2 mm.

PN 6 PN 10 PN 16

DN Cod. € Cod. € Cod. €

15 7066015 3,30

Ve
di

 P
N 

16

Ve
di

 P
N 

16

70616015 3,30

20 7066020 3,58 70616020 3,58

25 7066025 3,85 70616025 3,85

32 7066032 4,40 70616032 4,40

40 7066040 5,23 70616040 5,23

50 7066050 6,88 70616050 6,88

65 7066065 7,15 70616065 7,15

80 7066080 8,25 70616080 8,25

100 7066100 10,45 70616100 10,45

125 7066125 16,50 70616125 16,50

150 7066150 18,43 70616150 18,43

200 7066200 21,45 70610200 21,45 70616200 21,45

ACCESSORI
ACCESSORIES

PT
FE

 
EN
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 Guarnizioni per flange UNI/EN PN 6 ÷ PN 40   
 Gaskets for flanges UNI/EN PN 6 ÷ PN 40 

PTFE

Spessore, Thickness -  2 mm.

PN 6 PN 10 PN 16 PN 25 PN 40

DN Cod. € Cod. € Cod. € Cod. € Cod. €

15 7056015 a richiesta

Ve
di

 P
N 

16

Ve
di

 P
N 

16

70516015 1,49

Ve
di

 P
N 

16

Ve
di

 P
N 

16

Ve
di

 P
N 

16

Ve
di

 P
N 

1620 7056020 a richiesta 70516020 2,15

25 7056025 a richiesta 70516025 2,20

32 7056032 a richiesta 70516032 3,25

40 7056040 a richiesta 70516040 4,24

50 7056050 a richiesta 70516050 4,84

Ve
di

 P
N 

40

Ve
di

 P
N 

40

70540050 4,84

65 7056065 a richiesta 70516065 6,71 70540065 6,71

80 7056080 a richiesta 70516080 8,20 70540080 8,20

100 7056100 a richiesta 70516100 10,45 70540100 a richiesta

125 7056125 a richiesta 70516125 14,58 70540125 a richiesta

150 7056150 a richiesta 70516150 16,50 70540150 a richiesta

200 7056200 a richiesta 70510200 25,85 70516200 25,85 70525200 a richiesta 70540200 a richiesta

250 7056250 a richiesta 70510250 49,50 70516250 49,50 70525250 a richiesta 70540250 a richiesta

300 7056300 a richiesta 70510300 66,00 70516300 66,00 70525300 a richiesta 70540300 a richiesta

350 7056350 a richiesta 70510350 a richiesta 70516350 a richiesta 70525350 a richiesta 70540350 a richiesta

400 7056400 a richiesta 70510400 a richiesta 70516400 a richiesta 70525400 a richiesta 70540400 a richiesta

450 7056450 a richiesta 70510450 a richiesta 70516450 a richiesta 70525450 a richiesta 70540450 a richiesta

500 7056500 a richiesta 70510500 a richiesta 70516500 a richiesta 70525500 a richiesta 70540500 a richiesta

600 7056600 a richiesta 70510600 a richiesta 70516600 a richiesta 70525600 a richiesta 70540600 a richiesta

ACCESSORI
ACCESSORIES

PT
FE
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PN 6 PN 10 PN 16 PN 25 PN 40

DN Cod. € Cod. € Cod. € Cod. € Cod. €

15 7046015 3,85

Ve
di

 P
N 

16

Ve
di

 P
N 

16

70416015 2,97
Ve

di
 P

N 
16

Ve
di

 P
N 

16

Ve
di

 P
N 

16

Ve
di

 P
N 

1620 7046020 5,50 70416020 3,77

25 7046025 8,25 70416025 4,27

32 7046032 9,35 70416032 6,01

40 7046040 11,00 70416040 6,43

50 7046050 12,65 70416050 8,16

Ve
di

 P
N 

40

Ve
di

 P
N 

40

70440050 8,16

65 7046065 15,40 70416065 10,70 70440065 10,70

80 7046080 18,15 70416080 12,44 70440080 12,44

100 7046100 22,00 70416100 15,40 70440100 15,56

125 7046125 31,35 70416125 20,21 70440125 20,24

150 7046150 38,50 70416150 21,37 70440150 21,56

200 7046200 46,75 70410200 24,60 70416200 24,60 70425200 24,60 70440200 26,12

250 7046250 55,00 70410250 a richiesta 70416250 35,19 70425250 35,19 70440250 36,41

300 7046300 a richiesta 70410300 a richiesta 70416300 a richiesta 70425300 a richiesta 70440300 a richiesta

350 7046350 a richiesta 70410350 a richiesta 70416350 a richiesta 70425350 a richiesta 70440350 a richiesta

400 7046400 a richiesta 70410400 a richiesta 70416400 a richiesta 70425400 a richiesta 70440400 a richiesta

450 7046450 a richiesta 70410450 a richiesta 70416450 a richiesta 70425450 a richiesta 70440450 a richiesta

500 7046500 a richiesta 70410500 a richiesta 70416500 a richiesta 70425500 a richiesta 70440500 a richiesta

600 7046600 a richiesta 70410600 a richiesta 70416600 a richiesta 70425600 a richiesta 70440600 a richiesta

Carbon Steel + AISI 316 + Graphite

 Guarnizioni spirometalliche 
 con anello in acciaio al carbonio  
 Spiral wound gaskets with carbon steel ring 

ACCESSORI
ACCESSORIES
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Carbon Steel + AISI 316 + Graphite

 Guarnizioni spirometalliche 
 con anello in acciaio al carbonio  
 Spiral wound gaskets with carbon steel ring 

ANSI 150 ANSI 300

DN Cod. € Cod. €

1/2" 704150102 2,66 704300102 2,66

3/4" 704150304 3,31 704300304 3,66

1" 704150001 4,27 704300001 4,39

11/4" 704150114 4,66 704300114 4,97

11/2" 704150112 6,31 704300112 6,55

2" 704150002 7,93 704300002 8,16

21/2" 704150212 9,24 704300212 9,51

3" 704150003 10,70 704300003 11,01

4" 704150004 12,05 704300004 12,44

5" 704150005 14,44 704300005 14,86

6" 704150006 19,17 704300006 20,33

8" 704150008 26,99 704300008 30,76

10" 704150010 36,50 704300010 38,58

12" 704150012 48,97 704300012 49,51

14" 704150014 54,21 704300014 56,75

16" 704150016 69,99 704300016 71,88

18" 704150018 92,86 704300018 96,91

20" 704150020 112,38 704300020 115,35

24" 704150024 141,57 704300024 157,50

ACCESSORI
ACCESSORIES
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Serie leggera / Light series

DN Ø1 Cod. € Ø2 Pack
1/2" 21,3 419L102 3,42 M6 10 
3/4" 26,9 419L304 3,65 M6 10 

1" 33,7 419L001 3,79 M6 10 
11/4" 42,4 419L114 4,37 M6 10 
11/2" 48,3 419L112 7,78 M8 10 

2" 60,3 419L002 8,72 M8 10 
21/2" 76,1 419L212 10,05 M8 5 

3" 88,9 419L003 10,97 M8 5 
4" 114,3 419L004 14,13 M8 5 
5" 139,7 419L005 15,66 M8 5 
6" 168,3 419L006 27,18 M10 5 
8" 219,1 419L008 32,70 M10 5 

  A richiesta serie media
 On request medium series

 Cavallotto in AISI 304   
 U-Bolt clamp - AISI 304  

Ø1

Ø2

ACCESSORI
ACCESSORIES AI

SI
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DN Cod. € Ø1 Ø2
3/8" 418308 7,64 16-18 M8
1/2" 418102 7,59 20-22 M8
3/4" 418304 7,98 25-28 M8

1" 418001 8,47 31-35 M8
11/4" 418114 9,40 39-43 M8
11/2" 418112 10,84 45-48,5 M8

2" 418002 11,33 58-61 M8
21/2" 418212 22,72 73-76,5 M10

3" 418003 24,80 86-89 M10
4" 418004 28,82 110-115 M10
5" 418005 50,44 139-143 M10
6" 418006 59,12 166-170 M10

  A richiesta collare con gomma
  On request collar with rubber

Ø1

Ø2

 Collare fissaggio tubo in AISI 304    
 Collar for pipe - AISI 304  

ACCESSORI
ACCESSORIESAI

SI
 3

04
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Tubi
Pipes

a richiesta 
on request

TUBO INOX ELETTROUNITO
STAINLESS STEEL WELDED TUBE

AISI 304L - AISI 316L

Ø 21,3 ÷ 609,6 mm.

Spessore | Thickness  2 mm - 3 mm

TUBO INOX SENZA SALDATURA
STAINLESS STEEL SEAMLESS TUBE

AISI 304L - AISI 316L

Ø 1/2" ÷ 12"

SCH. 10S - 40S - 80S 

TUBO DI PRECISIONE SENZA SALDATURA
SEAMLESS PRECISION TUBE

AISI 316L

Ø 6 ÷ 30 mm.

Spessore | Thickness  
1 - 1,5 - 2 - 2,5 - 3 - 4 mm.

A RICHIESTA / ON DEMAND

Tondi | Round bars

Angolari | Angles

Piatti | Plates

Quadri | Square bars

Lamiere | Sheets

Tubolari quadri e rettangoli
Square and rectangular tubes

Travi | Beams

TRATTAMENTI A RICHIESTA  
PER TUBO IN ACCIAIO INOX
TREATMENTS ON DEMAND  
FOR STAINLESS STEEL TUBES

Lucidatura interna ed esterna | Inner and 
outer polishing

ACCESSORI
ACCESSORIES
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NOTE LEGALI AL CATALOGO
1. Spetta al cliente scegliere i prodotti adeguati alle sue applicazione e verificare la compatibilità del fluido di processo con i materiali dei prodotti.
2. Il cliente è tenuto a conoscere e rispettare i regolamenti nazionali del paese di utilizzo applicabili ai prodotti.
3. Per ulteriori informazioni e/o chiarimenti si invita ad interpellare il ns. Ufficio Tecnico.
4. VALVOROBICA e AELLEBI si riservano di effettuare senza preavviso modifiche di carattere tecnico-costruttivo ai prodotti contenuti nel presente catalogo 

declinando ogni responsabilità in merito.
5. I pesi inseriti nel presente catalogo sono indicativi.
6. I prezzi potrebbero variare senza preavviso

LEGAL NOTES 
1. It is up to the client to choose the products suited to their application and to verify the compatibility of the process fluid with the products material.
2. The client shall be aware of and keep to the final country’s national regulations which are applicable to the products.
3. For any additional information or clarification, please address our Technical Department. 
4. VALVOROBICA and AELLEBI reserves the right to make technical and manufacturing changes to the products shown in the present catalogue without any notice  

and responsibility .
5. The weights stated in the present catalogue are only indicative.
6. Prices are subject to change without prior notice

Per consultare le condizioni generali di vendita di VALVOROBICA INDUSTRIALE S.P.A. collegati al seguente link:
https://www.valvorobica.eu/wp-content/uploads/Condizioni-generali-di-vendita-Valvorobica_02_Ottobre-2023.pdf

In order to check the general sales conditions of VALVOROBICA INDUSTRIALE S.P.A. please click on the following link:
https://www.valvorobica.eu/wp-content/uploads/Condizioni-generali-di-vendita-Valvorobica_EN_Gennaio-2018.pdf

Per consultare le condizioni generali di vendita di AELLEBI S.R.L. collegati al seguente link:
https://www.aellebi.it/wp-content/uploads/2023/10/Condizioni-generali-di-vendita-Aellebi_ITA_02_Ottobre-2023.pdf

In order to check the general sales conditions of AELLEBI S.R.L. please click on the following link:
https://www.aellebi.it/wp-content/uploads/2023/09/Condizioni-generali-di-vendita-Aellebi_EN_Gennaio-2018.pdf

CATALOGO LISTINO PREZZI 2024 
CATALOGUE PRICE LIST 2024
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